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EN

Electromagnetic compatibility.

This product complies with the requirements of European standard EN 55032: 2015, Class A.

Caution: Operating this product in a residential area may cause radio interference.

Attention! ! A license is required for Thermal Imager KRYPTON XG50 when exporting outside your country.
Improvements may be made to the design of this product to enhance its user features.

The current version of the Operation Manual can be found on the website:

www.pulsar-vision.com

FR

Compatibilité électromagnétique.
Ce produit est conforme aux exigences de la norme européenne EN 55032: 2015, classe A.
Attention: L'utilisation de ce produit dans une zone résidentielle peut provoquer des interférences radio.

Attention! Les modules d'imagerie thermiques Krypton XG50 nécessitent l'obtention d'une licence s'ils
sont exportés hors de votre pays.

La configuration peut étre modifiée afin d’'améliorer l'utilisation de l'appareil.
La version actuelle du manuel d'utilisation est disponible sur le site
www.pulsar-vision.com

DE

Elektromagnetische Vertraglichkeit.

Dieses Produkt entspricht den Anforderungen der Europdischen Norm EN 55032:2015, Klasse A.

Achtung: Der Betrieb dieses Produktes in Wohngebieten kann Funkstorungen verursachen.

Achtung! Die Warmebildgerdte Krypton XG50erfordern eine Lizenz, wenn sie iiber die Grenzen lhres
Landes exportiert werden.

Anderungen im Design zwecks héherer Gebrauchseigenschaften des Produktes vorbehalten.

Die aktuelle Version der Bedienungsanleitung finden Sie unter www.pulsar-vision.com

ES

Compatibilidad electromagnética.

Este producto cumple con los requisitos de la norma europea EN 55032:2015, Clase A.

Advertencia: el uso de este producto en la zona residencial puede provocar interferencias de

radiofrecuencia.

i(;\tenciép! Los dispositivos de imagen térmica Krypton XG50 requieren una licencia si se exportan fuera
e su pais.

El diseno de este producto esta sujeto a modificaciones con el fin de mejorar sus caracteristicas de uso.

Encontrara la dltima edicion del manual de usuario en el sitio web www.pulsar-vision.com

Compatibilita elettromagnetica.

Questo prodotto € conforme ai requisiti della norma europea EN 55032:2015, Classe A.

Attenzione: ['uso di questo prodotto in un'area residenziale puo causare dei radiodisturbi.

Attenzione! | visori termici Krypton XG50 necessitano di un certificato nel caso in cui vengano esportati.
Per migliorare le proprieta del prodotto nella sua costruzione possono essere apportate delle modifiche.
La versione aggiornata delle istruzioni d'uso € disponibile sul sito www.pulsar-vision.com

RU

NeKTPOMArHMTHasA COBMECTUMOCTb.
[laHHbIA NPOAYKT COOTBETCTBYET Tpe60BaHMAM eBponenckoro ctaHaapta EN 55032:2015, Knacc A.
BHUMaHMe: 3KCNNyaTaums AaHHOTO NPOAYKTA B XUION 30He MOXET CO3[1aBaTb PaANONOMEXMH.

BHumanue! Tennosusopbl Krypton XG50 TpebyloT NULEH3UM, €CM OHWU 3IKCMOPTUPYIOTCA 33 Npegenb
Balwen cTpaHbl.

[na  ynyuweHus noTPeBUTENbCKMX CBOWCTB M3AENUA B €ro KOHCTPYKLMIO MOTYT BHOCMTbCA
YCOBEPLIEHCTBOBAHMA.

AKTyanbHyt BEPCUIO MHCTPYKLMM NO IKCMTyaTaLMmu Bbl MOXeETE HAWTK Ha cailTe www.pulsar-vision.com
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% TECHNICAL SPECIFICATIONS

MODEL KRYPTON XG50
SKU 77375
Microbolometer

Type Uncooled
Resolution, Pixels 640x480
Pixel Pitch, um 12

Frame Rate, Hz 50
Optical characteristics

Monocular magnification, x 5
Recommended daylight optics magnification, x 1.5-6
Lens F50/ 1.2
Digital Zoom, x -

Eye Relief, mm 18

Eye Relief Diameter, mm 6
Field-of-view (Horizontal), deg/m per 100 m 8.7/ 154
Eyepiece Focusing Range, Diopter +5/-5
Detection Range (Animal Height 1.7 m), m/y 2300/2515
Minimum Focusing Distance, m 5

Display

Type AMOLED
Resolution, Pixels 960x720
Operational characteristics

Power Supply, V 3-4.2

Battery type Li-lon Battery Pack IPS 7
Capacity 6400 mAh

Rated Output Voltage DC3.7V

External Power Supply 5V (USB)

Max. Battery Pack Life (at t = 22 °C), hours* 8

Operating temperature, °C -25... 450

Overall Dimensions, mm/inch

260x93x76 [ 10.24x3.66x2.99

Weight (without battery and monocular), kg/oz

0.52 / 18.34

Video recorder

Photo/Video Resolution, Pixels 960x720
Video/Photo Format .mp4/.jpg
Built-in Memory 16 GB
Wi-Fi channel

Frequency 24 GHz
Standard 80211b/g
Line-of-Sight Reception Range, m** up to 15

* Actual operating time will depend to what extent the Wi-Fi and built-in video recorder is used.
**The reception range may vary depending on various factors: obstacles, other Wi-Fi networks.
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% PACKAGE CONTENTS

= KRYPTON XG50 - Power Adapter

« Pulsar 5x30 B Monocular = USB Cable

« Carrying Case = Quick Start Guide

« IPS7 Battery Pack « Lens-Cleaning Cloth
- Battery Pack Charger - Warranty Card

% DESCRIPTION

The KRYPTON XG50 thermal imager is designed for a variety of applications, including hunting surveillance,
security activities, day and night photo and video shooting. The KRYPTON XG50 thermal imaging module can be
mounted (using the correct Ring Adapter) on to the objective lens housing of various daylight optical devices,
converting them into a highly-sensitive thermal imaging device.

FEATURES

= High resolution thermal imaging microbolometer

= Microbolometer pixel size of 12 microns

= High-resolution AMOLED display

- Easily converts daylight optical devices into thermal imaging devices
= Preserves the benefits of daylight optics in night-time conditions
- Three calibration modes (manual, semi-automatic and automatic)
= Four observation modes: Forest, Rocks, Identification, User

- Compatible with a wide range of daylight optical magnifications

= Detection distance up to 2300 m

- Instant start

= Display off function

« Built-in video recording

» Remote firmware update

- Fully watertight (IPX7 protection class)

- Wide operating temperature range (-25 °C - +50°C)
VIDEO/AUDIO RECORDING

= Built-in video recorder

« Integration with i0S and Android devices

= Wi-Fi Smartphone remote control and surveillance

« YouTube Live broadcasting and direct recording on the Internet via a smartphone and the Stream Vision app.
BATTERY PACK

= Quick-change IPS7 Li-ion battery pack

= USB charging option



% COMPONENTS AND CONTROLS

1
1

. Lens cover

Eyepiece cover

Battery compartment cover
Battery locking lever
Battery pack

RIGHT/REC button

MENU button

LEFT/MODE button

. ON/CALIBRATION button

0. Lens focus knob

1. USB port

12.
13.
14.
18.
16.
17.
18.
19.
20.
21.

Weaver rail

Objective lens end of daylight optical device
Insert

Adapter

Screws

Tightening screw

Screw

Adapter lever

Mount

Pulsar 5x30 B Monocular
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% BUTTONS OPERATION

Control Mode of operation

Device is turned off
Display is turned off
Device is turned on, quick
menu, main menu
LEFT/MODE (8) Device is turned on

q Quick menu

Main menu

Device is turned on

Quick menu

Main menu

ON (9)
O)

MENU (7)
(@]

RIGHT/REC (6) Device is turned on, video
e mode
Device is turned on, video
mode, recording is on
Device is turned on, photo
mode
Quick menu
Main menu

Single short press
presses

Device calibration
Device calibration

Turn on device
Turn on display

Observation modes

Decrease value

Down, counter-clockwise navigation
Enter quick menu

Upwards navigation

Confirm value, enter menu items

Start video recording Pause
Pause Continue video
recording

Photography

Increase value
Up, clockwise navigation

Subsequent short Long press

Turn on device

Turn off device

Turn off display/Turn
off device

Select color palette

Enter main menu

Exit quick menu

Exit menu items, main
menu

Toggle between
video/photo mode
Stop video recording

Toggle between
video/photo mode

% USING BATTERY PACK

The KRYPTON XG50 thermal imager comes with a rechargeable Lithium-ion IPS7 Battery Pack that allows you to
use the device for up to 8 hours. Charge the battery completely before first use.

CHARGING BATTERY PACK:
« Lift up the lever (&) of the Charger.

+ Remove the protective cover from the
rechargeable battery.

- Insert the Battery Pack (5) into the Charger
until it stops; lock the Battery by lowering
the lever (4).

Once installed on the charger, a green

indicator lights up and begins flashing at a

set interval:

- once if the battery charge ranges from
0% to 50%;
- twice if the battery charge ranges from
51% to 75%;

- three times if the battery charge ranges
from 76% to 99%.

(? LED Indicator
SR,

{ ® Green LED light stays on

continuously - battery is full

@ Blinking red LED light -
battery is empty

When the indicator is continuously green, the battery is completely charged. Disconnect the charger from the
mains; disconnect the battery from the charger.

« To charge the battery, connect the micro-USB plug of the USB cable (23) to the Micro USB port (22) of the

charger.

- Connect the second plug of the USB cable (23) to the Power adapter (24).
« Plug the Power adapter (24) into a 100-240 V socket (25) - the battery charging process will start.



Attention! When the indicator of the charger is continuously red upon battery installation, the battery charge
level is probably lower than acceptable (the battery has been in deep discharge for too long). In this case:

- Connect the charger with the battery inserted to the mains and leave it for a long time (up to several hours)
to charge.

- Remove the battery from the charger and then re-insert it into the charger.
- If the indicator starts blinking green, the battery is fault free.
- If the indicator stays on red, the battery is faulty. Do not use the battery!

INSTALLING BATTERY PACK

- Lower the lever (&).

« Remove the protective cover of the battery compartment (3).

- Remove the Battery (5) from the Charger.

- Insert the Battery (5) into the slot on the device body specially
designed for it so that the element D (a ridge on the Battery
body) is facing downwards.

- Lock the Battery (5) by lifting the lever (4).

PRECAUTIONS

« Always use the IPS charger supplied with the device (or
purchased separately) to charge IPS batteries. Using the
unsuitable charger can cause irreparable damage to the battery
and fire.

+ Do not charge the battery immediately after brining it from cold to warm. Wait at least 30 minutes for the
battery to warm up.

« Do not leave the battery unattended while charging.

« Do not use the charger if it has been modified or damaged.

« Do not leave the battery in a charger connected to the network after charging is complete.

+ Do not expose the battery to high temperatures and naked flame.

- Do not use the battery as a power source for devices that do not support IPS7 batteries.

» Do not disassemble or deform the battery.

« Do not drop or strike the battery.

« Do not submerge the battery.

« Keep the battery out of the reach of children.

Attention! Please do not use the IPS 14 Battery Pack with the KRYPTON XG50 due to battery’s heavy weight.

RECOMMENDATIONS FOR USE

» The battery should be partially charged for long-term storage - 50 to 80 %.
« The battery should be charged at an ambient temperature of 0°C...+35°C (+32°F...+95°F). Otherwise, lifespan of
the battery will decrease significantly.

» When using the battery at sub-zero temperatures, the battery capacity decreases, this is normal and not a
defect.

- Do not use the battery at temperatures outside the range of -25 °C...+50 °C (-13°F...#122°F) - this may reduce
battery’s life.

» The battery has a short-circuit protection. However, any situation that may cause short-circuiting should be
avoided.

EXTERNAL POWER SUPPLY

External power is supplied from an external source, such as a 5V Power Bank.
- Attach the external power source to the device's USB connector (11).

» The device will switch to operation from the external power source, while the IPS7 battery will be gradually
recharged.
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- An icon of a battery €% will appear on the display showing its charge as a percentage.

« If the device is operated from an external power source and the IPS7 battery is not connected, an icon is
displayed —@=,

« When the external power supply is disconnected, the device switches to the internal power supply without
the device powering off.

Attention! Charging Power Bank IPS7 batteries at air temperatures below 0 °C can result in reduced battery
life. When using external power, connect Power Bank to the switched-on device, which have worked for several
minutes.

OPERATION

ATTENTION! The lens of the device must not be pointed at any sources of intense energy, such as laser-emitting
devices or the sun. This may damage the electronic components in the device. Damage caused by failure to
comply with the operating guidelines is not covered under warranty.

INSTALLING THERMAL IMAGING MODULE ON THE OPTICAL DEVICE
« Remove the eyepiece cover (2).

- Select the Ring Adapter (15) (sold separately) with the insert (14) of the desired diameter depending on the
outer diameter of the lens of your optical device (13) (see table). The designation 42 mm / 50 mm / 56 mm in
the name of the adapter means the lens diameter of the optical device.

Selection table for optical device inserts

Ring Adapter model The internal diameter of the insert needs to match the outer diameter
of the objective lens housing of the daylight optical device it is being
installed on.

Insert internal diameter, mm Suitable for lens housing of
daylight optical devices with an
outer diameter of, mm

PSP Ring Adapter 42 mm 455 455
46 46
46.5 46.5
47 46.7-47.6
48 47.7- 48.6
49 48.7-49.6
50 49.7-50.6

PSP Ring Adapter 50 mm 51.6 51.6
53.4 53.4
55 54.7-55.6
56 55.7-56.6
57 56.7-57.6
58 57.7-58.6
59 58.7-59.6




Ring Adapter model The internal diameter of the insert needs to match the outer diameter
of the objective lens housing of the daylight optical device it is being
installed on.

Insert internal diameter, mm Suitable for lens housing of
daylight optical devices with an
outer diameter of, mm

PSP Ring Adapter 56 mm 60 59.7-60.6
61 60.7-61.6
62 61.7-62.6
63 62.7-63.6
64 63.7-64.6
65 64.7-65.6

- Screw together the Ring Adapter (15) and the thermal imaging module along the threads of the mount (20).
The recommended lever (19) position is on the right (see Fig.).

- Evenly tighten the screws (16) until

it just grips onto the Krypton mount

(20) (they will be fully tightened in a

later step)

Push the insert (14) of your choice

into the Ring Adapter (15) until it

stops.

- Before installing the Ring Adapter
(15) onto the optical device, it is
recommended to degrease the lens
body of the optical device (13).

* Mount the Ring Adapter with the

insert onto the lens of the daylight

optical device (13) as far as it will go.

Move the lever (19) from its initial OPEN position to the CLOSE position.

Ensure that the Ring Adapter fits snugly against the lens housing and there is no movement.

If the Ring Adapter with the thermal imaging module moves freely relative to the lens of the optical device

(13), do the following:

- Loosen the locking screw (17) with a 2 mm Allen key.

- Tighten the screw (18) using a 4 mm Allen key. The clamping force should ensure the tight operation of the

lever (19), while the Ring Adapter with the thermal imaging module should not move relative to the body of

the optical device (13). If necessary, tighten or loosen the screw (18) to operate the lever (19) in the best way
possible.

- Tighten the locking screw (17) as far as it will go.
« Turn on the thermal imaging module by briefly pressing the ON (9) button.
Turn on the device and align the image center on the KRYPTON XG50 display with the image center of the
daylight optical device by carefully tilting the thermal imaging module.
Align the top and bottom display boundaries of the KRYPTON XG50 parallel to the horizontal line of the
daylight optical device’s reticle.

- Having reached the best possible position of the thermal imaging module, tighten the two screws (16) until
stop. The clamping force should be 7 N-m (use a torque screwdriver to check).

USER MANUAL FOR KRYPTON XG50 THERMAL IMAGING MONOCULAR

INSTALLING PULSAR 5X30 B MONOCULAR ON TO THE KRYPTON XG50

The Pulsar 5x30 B monocular (21) allows you to
transform the KRYPTON XG50 into a hand-held thermal
imager with 5x magnification.

« Align the tabs on the monocular with the slots of the
mount (20).

« Turn the monocular clockwise to secure it on the
thermal imaging module.

- To remove the monocular, turn it counterclockwise and
disconnect from the thermal imaging module.

Note: the monocular can be installed on the thermal
imaging module with the Ring Adapter already installed.
POWERING ON AND IMAGE SETUP

- Remove the lens cover (1) by turning it counterclockwise.
« Press the ON (9) button to turn on the thermal imager.

« Adjust the eyepiece diopter ring of your daylight optical device until the symbols in the display are sharp. In
future, it will not be necessary to adjust the eyepiece diopter, regardless of the distance and other conditions.

- Rotate the lens focus knob (10) to focus on the visual target.

- Enter the main menu with a long press of the MENU (7) button and select the desired calibration mode:
manual (M), semi-automatic (SA) or automatic (A).

- Calibrate the image by briefly pressing the ON (9) button. Close the lens cover when calibrating manually.

- Select the desired observation mode (Forest, Rocks, Identification or User) by briefly pressing the MODE (8)
button or in the main menu. User mode allows you to change and save user brightness and contrast settings
in the quick menu.

- Select one of the two color palettes by a long press of the MODE (8) button.

« Activate the quick menu by briefly pressing the MENU (7) button to adjust the brightness and contrast of the
display (see the Quick Menu Functions section of the manual for details).

- Upon completion of use, turn the device off by a long press of the ON (9) button.

MICROBOLOMETER CALIBRATION

Calibration enables the microbolometer temperature background to be equalized and defects in the image
(such as vertical lines, phantom images etc.) to be eliminated.

During calibration, the image on the display freezes briefly for up to 1 second.

There are three calibration modes: manual (M), semi-automatic (SA) and automatic (A).

Select the required mode in the Calibration mode section of the menu .

M mode (manual).

« Secure the lens cap and briefly press the ON (9) button.

« After completing the calibration process, remove the lens cap.

SA mode (semi-automatic)

- Calibration is engaged by a brief press of the ON (9) button.

- The lens cap does not need to be secured (the microbolometer is closed by an internal shutter).
A mode (automatic)

« The device is calibrated autonomously, in accordance with the firmware algorithm.

- The lens cap does not need to be secured (the microbolometer is closed by an internal shutter).
« In this mode, the device may be calibrated by the user using the ON (9) button.



% IMAGE DETAIL BOOST

The Image Detail boost ¥ function increases the sharpness of the contours of heated objects, which increases
their detail. The result of the function depends on the selected mode and observation conditions: the higher
the contrast of objects, the more noticeable the effect. This option is enabled by default, but can be disabled in
the main menu.

QUICK MENU FUNCTIONS

- Enter the menu with a short press of the MENU (7) button.

« To select the functions below, press successively MENU (7) button.

Brightness ** - press the RIGHT (6) / LEFT (8) buttons to change the display brightness value from 0 to 20.
Contrast © - press the RIGHT (6) / LEFT (8) buttons to change the display contrast value from 0 to 20.
Basic mode 4 4% @ - it allows you to select one of the three modes as the basic one for the user mode.
- To exit the menu, press and hold down the MENU (7) button, or wait 10 seconds for automatic exit.

MAIN MENU FUNCTIONS R

- Enter the menu with a long press of the MENU (7) button. -
« Press the RIGHT (6) / LEFT (8) buttons to move through the menu functions.
« One short press of the MENU (7) button opens a menu item.

- To exit the menu, press and hold down the MENU (7) button.

Automatic exit from the menu occurs after 10 seconds of inactivity. Q)
MAIN MENU CONTENTS AND DESCRIPTION ®

Mode

X@n)
D)

Mode The device has four observation modes of the thermal imager: Forest (observation mode
s of objects within low thermal contrast conditions), Rocks (observation mode of objects
within high thermal contrast conditions), Identification (high detalization mode), and User
(individual brightness and contrast settings).
Option 1:
- Briefly press the MODE (8) button to switch observation modes.
Option 2:
- Press and hold the MENU (7) button to enter the menu.
- Select the Mode option with RIGHT (6) / LEFT (8) buttons.
« A short press of the MENU (7) button opens the menu.
- Select one of the modes described below with RIGHT (6) / LEFT (8) buttons.
« A short press of the MENU (7) button confirms the selection.

M Rocks. This is the best mode when observing objects after a sunny day or within urban
conditions.

a4 Forest. This is the best mode when searching and observing within field conditions,
against the background of leaves, bushes and grass. The mode is highly informative about an
object being observed as well as landscape details.

© Identification. This is the best mode when observing objects within adverse weather
conditions (fog, mist, rain and snow). It allows you to recognize the characteristics of an
object being observed more clearly. Increased detail may be accompanied by insignificant
image graininess.

t4 User. It allows you to configure and save custom brightness and contrast settings, as well
as one of the three modes as a base.
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Image Detail
Boost

v

Turn on/off Image Detail Boost.

- Press and hold the MENU (7) button to enter the menu.

« Select the Image Detail Boost option with the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons.
- A short press of the MENU (7) button opens the submenu.

« To turn Image Detail Boost on or off press RIGHT (6) or LEFT (8) buttons.

- Confirm your selection with a short press of the MENU (7) button.

Wi-Fi settings

=

This menu option allows you to set up your device for operation in a Wi-Fi network.
« Press and hold the MENU (7) button to enter the menu.

- Select the Wi-Fi settings option with RIGHT (6) or LEFT (8) buttons.

- A short press of the MENU (7) button opens the menu section.

Wi-Fi activation

=

Turn Wi-Fi on/off.

« Select the Wi-Fi activation option with the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons.
« A short press of the MENU (7) button opens the submenu.

« To turn Wi-Fi on or off press RIGHT (6) or LEFT (8) buttons.

« Confirm your selection with a short press of the MENU (7) button.

Password setup

This submenu allows you to set a password to access your thermal imaging monocular from a
mobile device.

« Select the Password setup option with the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons.
- A short press of the MENU (7) button opens the submenu.
« The default password (12345678) will appear on the screen.

« Set your desired password with the RIGHT (6) and LEFT (8) buttons. Press the MENU (7)
button to toggle the digits.

« Press and hold down the MENU (7) button to save the password and exit the submenu.

Access level
setup

&

This submenu allows you to set access levels of Stream Vision application to your device.
« Access level Owner. Stream Vision user has complete access to all device's functions.

« Access level Guest. Stream Vision user has access only to real time video stream from the
device.

« Select the Access level setup submenu with the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons.
- A short press of the MENU (7) button opens the submenu

- Select Owner or Guest with the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons.

« Confirm your selection with a short press of the MENU (7) button.

General Settings
&

This menu section allows you to change the interface language, set the date, time, units of
measure, return the device to factory default settings and perform memory card formatting.

- Press and hold the MENU (7) button to enter the menu.
- Select General Settings option with the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons.
- A short press of the MENU (7) button opens the submenu.

Language
®

Interface language selection.
- Enter the Language submenu with a short press of MENU (7) button.

- Select one of the available interface languages (English, French, German, Spanish or
Russian) with the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons.

« Confirm your selection with a short press of the MENU (7) button.




Date

Date setup.
- Select the Date option with the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons.

- Enter the submenu with a short press of MENU (7) button. The date appears in dd/mm/yyyy
format (12/08/2020).

« Set the required year, month and day with the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons. Press the MENU
(7) button to toggle the digits.

- To save your chosen date and exit the submenu, press and hold the MENU (7) button.

Time

Time setup.
- Select the Time option with the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons.
- Enter the submenu with a short press of the MENU (7) button.

« Select the time format (24-hour clock or AM/PM) by pressing the RIGHT (6) or LEFT (8)
buttons.

- Switch to hour setup with a short press of the MENU (7) button.

- Select hour value with a short press of the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons.

- Switch to minute setup with a short press of the MENU (7) button.

« Select minute value with a short press of RIGHT (6) or LEFT (8) buttons.

- Save selected time value and exit the submenu with a long press of the MENU (7) button.

Auto shutdown

0]

This item allows you to activate the auto shutdown function for when the device is in a non-
operating position (tilted up or down at an angle of more than 70°, right or left at an angle of
more than 30°).

- Press and hold the MENU (7) button to enter the main menu.

- Use the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons to select the Auto shutdown submenu.

« Press the MENU (7) button briefly to enter the submenu.

« Use the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons to select the time period (1 min, 3 min, 5 min) upon
expiry of which the device will automatically shut down, or select Off if you wish to
deactivate Auto shutdown.

« Press the MENU (7) button briefly to confirm the selection.

Note: If the Auto shutdown function is activated, the status bar shows an icon and shutdown
time period as © 1 min.

Default Settings
o

Restore default settings.
- Select the Default Settings option with the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons.
- Enter the submenu with a short press of the MENU (7) button.

- With a short press of RIGHT (6) or LEFT (8) buttons select Yes to restore default settings or
No to abort.

- Confirm your selection with a short press of the MENU (7) button.
The following settings will be restored to their factory state before being set by the user:
- Video recorder mode - video
- Observation mode - Forest
- Calibration mode - automatic
- Language - English
- Wi-Fi - off (default password)
- Color palette - White Hot
Attention! When restoring the factory defaults the date, time and user pixel map are saved.

Device
Information

©)

This menu item allows the user to view the following information about the device:
- SKU Number

Firmware Version

Device Name

Hardware Version

Device Serial Number

Service Information

To display information, do the following:

« Press and hold the MENU (7) button to enter the main menu.

« Use the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons to select the Device Information icon @ .
« Press the MENU (7) button briefly to view / exit the information.

Defective Pixel
Repair

When using the device, defective (dead) pixels may appear on the sensor. These are bright or
dark points of a constant brightness that are visible on the image.

KRYPTON XG50 thermal imagers allow the user to remove any defective pixels on the sensor
using firmware as well as to cancel removing.

« Press and hold the MENU (7) button to enter the main menu.
« Use the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons to select the Defective Pixel Repair icon &
« Press the MENU (7) button to enter the submenu.

Format

This function enables you to format the Flash memory card. All files will be deleted.
- Select the Format option with the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons.
- Enter the submenu with a short press of the MENU (7) button.

- With a short press of RIGHT (6) / LEFT (8) buttons select Yes to format the memory card or
No to return to the submenu.

« Press the MENU (7) button briefly to confirm your selection.

- If Yes is selected, the message "Do you want to format the memory card?" appears on the
display as well as Yes and No options. Select Yes to format the memory card.

= Selecting the No option will cancel the formatting and exit the submenu.
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Defective Pixel
Repair

- Select the Defective Pixel Repair option by briefly pressing the MENU (7) button.
- Amarker >< (H) will appear on the left side of the

display. @ -

- A magnifying glass (G) will appear on the right side of ~
the display - a rectangle with an enlarged view of the « e
marker for precise pixel selection - and the coordinates ® @ vetoo
(1) of the marker under the magnifying glass.

« Press the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons briefly to align a
defective pixel with the center of the enlarged marker
in the magnifying glass - the pixel should be removed.
Press the MENU (7) button briefly to switch the marker direction between the horizontal to
the vertical.

« Press the ON (9) button briefly to delete the dead pixel.

« Once the pixel has been successfully deleted, an OK message will briefly appear on the
screen.

« You can then delete the next defective pixel if required by moving the marker across the
display.

« Press and hold the MENU (7) to exit the function.




Restore Default This option allows the user to return all previously disabled defective pixels to their original
Pixel Map state.
S - Use the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons to select the Restore Default Pixel Map icon © .
- Activate the function by briefly pressing the MENU (7) button.
- Using the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons, select Yes if you want to return to the factory pixel
map or select No if you do not.
- Confirm your selection with a short press of the MENU (7).
Attention! One or two pixels on the display of the device in the form of bright white, black or
colored (blue, red or green) points may appear. These points cannot be removed and are not

a defect.

Microphone Turning microphone on / off.

¢ This item allows you to enable (or disable) the microphone for recording sound during video
recording.

- Press and hold the MENU (7) button to enter the main menu

- Select Microphone option with the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons.

- A short press of the MENU (7) button opens the submenu.

- To turn the microphone on or off press RIGHT (6) or LEFT (8) buttons.
« Confirm your selection with a short press of the MENU (7) button.

Icon Brightness Icon brightness
& « Press and hold the MENU (7) button to enter the main menu.
« Use the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons to select the Icon Brightness icon .
- Press the MENU (7) button briefly to enter the submenu.
« Use the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons to select the desired brightness level from 0 to 10.
« Press the MENU (7) button briefly to confirm the selection.

Calibration Mode Calibration mode selection
There are three calibration modes: Manual, Semi-Automatic and Automatic.
« Press and hold the MENU (7) button to enter the main menu.
« Use the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons to select the Calibration Mode icon *+ .
« Press the MENU (7) button briefly to enter the submenu.
+ Use the RIGHT (6) or LEFT (8) buttons to select one of the calibration modes described
below.
« Press the MENU (7) button briefly to confirm the selection.
Automatic. In this mode the firmware determines the need for calibration. The calibration
process starts automatically.
Semi-Automatic. The user determines the need for calibration based on the image quality
and can action at a convenient time depending on the object being observed.
Manual. In the Manual (silent) calibration mode the user determines the need for calibration
(as in SA mode) but the lens cover must be closed during calibration.

STATUS BAR
08:13PM (mm)

The status bar is at the bottom of the display and displays information on the actual operating status of the
device, including:

« Color Mode (shown only when the Black Hot color mode is selected)
+ Observation Mode

» Calibration Mode (in Automatic calibration mode a countdown timer will appear instead of the calibration
mode icon 3 seconds before automatic calibration begins)

U1 min
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+ Microphone

+ Wi-Fi Connection

« Auto shutdown function (for example, 1 min)

- Time

+ Power Indication:

3 - charge level if the device is powered by a battery

€43 - charge level if the device is charging and powered by a battery
= - no battery, the device is connected to an external power supply

VIDEO RECORDING AND PHOTOGRAPHY

The KRYPTON XG50 thermal imagers are equipped with the option to record video and still images
(photography) of the observed image by saving them on the built-in memory card. It is recommended to set the
date and time (see the corresponding menu items) before using the photo and video functions.

The built-in recorder operates in two modes:

VIDEO MODE. VIDEO RECORDING =&
« The VIDEO mode is activated when you turn on the device.

« The ICF icon and the remaining recording time in HH:MM (Hours:Minutes) format are displayed in the upper
left corner, for example, 5:12.

« Press the RIGHT/REC (6) button briefly to start video recording.

« When the video recording starts, the icon I will disappear and the REC icon and timer in MM:SS
(Minutes:Seconds) format will appear ®REC | 00:25.

« Press the RIGHT/REC (6) button briefly to pause or resume video recording.

« Press and hold the RIGHT/REC (6) button to stop video recording.

» Video files are saved to the built-in memory card after the video recording has been stopped.
« Press and hold the RIGHT/REC (6) button to switch between the video and photo modes.

PHOTO MODE. PHOTOGRAPHY

« Switch to PHOTO mode by pressing and holding the RIGHT/REC (6) button.

« Press the RIGHT/REC (6) button briefly to take a photo. The image freezes for 0.5 sec while the photo is saved
to the internal memory.

Notes. You can enter and navigate the menu during video recording. The recorded videos and photos are saved

to the built-in memory card of the device in the formats img_xxx.jpg (photos) and video_xxx. mp (video) where

xxx is a 3 digit counter. The counter for multimedia files cannot be reset.

Attention! The maximum duration of a recorded video file is five minutes. After this time expires, the video is

recorded to a new file. The number of recorded files is limited by the capacity of the internal memory of the

device. Regularly check the free capacity of the internal memory and move recorded footage to other storage

media to free up space on the internal memory card.

WI-FI FUNCTION

The device has a function enabling wireless communication with external devices (smartphone or tablet) via
Wi-Fi.



Turn on the wireless module in the main menu. Wi-Fi is displayed in the status bar as follows:

Connection Status Indication on the status bar
Wi-Fi is switched off L \¢

Wi-Fi connection is in progress .29

Wi-Fi is switched on, no connection with device L &

Wi-Fi is switched on, device connected (=]

« The device is recognized by an external device as KRYPTON_XXXX where XXXX are the four last digits of the
serial number.

- After entering the password (default: 12345678) on a mobile (see Wi-Fi Setup section of the Main Menu
Functions section of this manual for more information on setting a password) and setting up a connection,

L —2
(5 00:03

the icon ¥ in the thermal imaging monocular status bar changes to ‘© .
Display Off

DISPLAY OFF FUNCTION

This function deactivates the image transmission to the display by minimizing its
brightness. This helps prevent accidental disclosure. However, the device stays on.

When this function is in use, the device switches to the standby mode, which allows it to
be switched on quickly if necessary.

« When the device is on, press and hold the ON (9) button for less than 3 seconds. The display goes blank and
the message Display Off appears.

« Press the ON (9) button briefly to turn on the display.

« When you press and hold the ON (9) button, the display shows the message Display Off with a countdown.
Holding the button down for the duration of the countdown will power the device off completely.

STREAM VISION

KRYPTON XG50 thermal imagers support Stream Vision technology, which enables the transmission of an image
in real time from the thermal imager to your smartphone or tablet via Wi-Fi.

Detailed instructions on the operation of Stream Vision technology can be found in a separate booklet or on
the www.pulsar-vision.com website.

E-I

STREAM (= 3
VISION R
Lir 1

Note: the Stream Vision application allows you to update the firmware features of your Pulsar Device.

How to update instructions are as below:

- Download free of charge Stream Vision App on Google Play or App Store. Scan the QR codes to download
Stream Vision free of charge:

- Connect your Pulsar device to your mobile device (smartphone or tablet).
» Launch Stream Vision and go to section My Devices.

« Select your Pulsar device and press Check Updates.

Important:

~ if your Pulsar device is connected to phone, please turn on mobile data transfer (GPRS/3G/4G) to download
update;

2 Available on the

r »’ oogle play T & AppStore

USER MANUAL FOR KRYPTON XG50 THERMAL IMAGING MONOCULAR

— if your Pulsar device is not connected to your phone but it's already in the My Devices section, you may use
Wi-Fi to download update.

« Wait for the update to download and install. Pulsar device will reboot and will be ready to operate.

USB CONNECTION

- Connect one end of the USB cable (23) to the device micro-USB port (11) and the other end to the port on
your computer.

- Switch the device on with a short press of the ON (9) button (the computer will not detect the device if it is
switched off).

« The device is detected by the computer automatically and no drivers need to be installed.
+ Two connection modes will appear on the display:

USB connection
- Use as power.
- Use as memory card. 1] > use as power
. v.IJ Use as memory card
« Use the RIGHT (6) and LEFT (8) buttons to select the connection mode. ;
« Press the MENU (7) button briefly to confirm the selection.
USE AS POWER

« When this mode is selected, the computer is used as an external power supply. The icon =—8= appears in the
status bar. The device will continue operating and all the functions are available.

« A battery installed in the device will not be charged.

+ When disconnecting the USB from the device connected in Use as Power mode, the device will continue to
operate from the rechargeable IPS7 battery if it is present and provided it has enough charge.

USE AS MEMORY CARD

+ When this mode is selected, the device is recognized by the computer as a flash card. This option is designed
for working with files that are stored on the device's built-in memory. However, the device functions are not
available in this mode and it will switch off automatically.

» If video recording was in progress when the connection was made, recording stops and the video is saved.

» When USB cable is disconnected from the device in Memory card mode, the device remains turned OFF. Press
the ON (9) button to turn on the device.

% TECHNICAL INSPECTION

It is recommended to carry out a technical inspection before each use of the device. Check the following:
« The device appearance (there should be no cracks on the body).

- The state of the objective and eyepiece lenses of the thermal imaging module (there should be no cracks,
grease spots, dirt or other deposits).

« The state of the rechargeable battery (it should be charged) and the electric contacts (there should be no
signs of salts or oxidation).

« The controls should be in working order.
« The thermal imaging module is properly and firmly fixed on the optical device.

MAINTENANCE

Maintenance should be carried out at least twice a year and include the following steps:

+ Wipe the exterior metal and plastic surfaces with a cotton cloth to remove dust and dirt. Silicone grease may
be used for this.

« Clean the electrical contacts of the rechargeable battery on the device using a non-greasy organic solvent.


https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app
https://apps.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770

« Check the eyepiece and the lens and if required remove dust and dirt from the optics (preferably using a
non-contact method). Cleaning of the exterior surfaces of the optics should only be done with products
specifically designed for this purpose.

« Always store the device in its carrying case in a dry, well-ventilated space. For prolonged storage, remove the
batteries.

% TROUBLESHOOTING

The table below lists problems that may occur when using the device. Carry out the recommended checks
and troubleshooting steps in the order listed in the table. If there are defects not listed in the table or it is
impossible to resolve the problem yourself, the device should be returned for repair.

Malfunction Possible cause Corrective action

The thermal imager does  The battery is completely Charge the battery.

not turn on. discharged

The device does not The USB cable is damaged. Replace the USB cable.

operate from an external  The external power supplyis  Charge the external power supply (if necessary).
power source. discharged.

Blurred image with vertical Calibration is required. Perform image calibration according to the
stripes or an uneven Microbolometer Calibration section of the manual.
background.

Poor quality image. There  Manual calibration has been Check the calibration mode, close the lens cover
is noise or ghost images of performed with the lens cover and calibrate the device.
previous scenes or objects. open.

Image is too dark. Brightness or contrast level is  Adjust the brightness or contrast.

too low.
Color bars appear on The device was exposed to static When the exposure to static charges is over, the
the display or the image  charges during operation. device may either reboot automatically or require
disappears. to be switched off and on again.
The image of the object ~ You are looking through glass.  Remove the glass or change the viewing position
being observed is missing. to avoid it.
Poor image quality / These problems may occur during observation in adverse weather conditions

reduced detection distance.(snow, rain, fog, etc.).

Smartphone or tablet Device password has been Delete the network and connect again using the
cannot be connected to the changed. password saved in the device.
device.

The device is in an area with too To ensure a stable Wi-Fi connection, relocate the
many Wi-Fi networks that may  device to an area with fewer or no Wi-Fi networks.
be causing signal interference.

Missing or interrupted The smartphone or tablet is Move the devices in line-of-sight and within range
broadcasting via Wi-Fi. beyond reliable Wi-Fi range. of the Wi-Fi signal.

There are obstacles between the

device and the signal receiver

(e.g. concrete walls).

When the device is used in In positive temperature conditions, objects being observed (surroundings
low temperature conditions and background) heat up differently because of thermal conductivity, thereby

the image quality is generating a high temperature contrast. Consequently, the image quality produced
worse than in positive by the thermal imager will be better. In low-temperature conditions, objects being
temperatures. observed (background) will cool down to roughly the same temperature, which

leads to a greatly reduced temperature contrast and a degraded image quality. This
is normal for all thermal imaging devices.

Repair of the device is possible within 5 years.
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% SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Modéle KRYPTON XG50
SKU 77375
Microbolométre

Type Non refroidi
Résolution, pixels 640x480
Taille du pixel, ym 12
Fréquence de rafraichissement, Hz 50
Caractéristiques optiques:

Grossissement, X 5
Grossissement recommandé pour l'optique de jour, x 15-6
Objectif F50 /1,2
Zoom numérique, X -
Dégagement oculaire, mm 18

Pupille de sortie, mm 6

Champs de vision, degré/m par 100 m 8,7 [ 154
Plage de mise au point d'oculaire, dioptrie +5 /-5
Distance de détection d'un animal de 1,7 m, m 2300
Distance minimale de mise au point, m 5

Ecran

Type AMOLED
Résolution, pixels 960x720
Caractéristiques de fonctionnement

Tension d'alimentation, V 3-42
Type de Batterie Li-lon Battery Pack IPS7
Capacité 6400 mAh
Tension nominale de sortie DC3,7V
Alimentation externe 5V (USB)
Durée maximale de fonctionnement a partir d'un bloc de batteries (a t=22 °C), heure* 8

Plage de température de fonctionnement, °C 25 ... +50
Dimensions hors tout, mm 260x93x76
Poids (sans batterie et monoculaire), kg 0,52
Enregistreur vidéo

Résolution vidéo/ photo, pixels 960x720
Format vidéo/ photo .mp4 [ jpg
Capacité mémoire interne 16 GB
Canal Wi-Fi

Fréquence 2.4 GHz
Standard 80211b/g

Distance de réception en visibilité directe, m** jusqu'a 15

* autonomie réelle de la batterie varie selon l'utilisation du Wi-Fi, de l'enregistreur vidéo et du télémétre laser intégré.
**L.a portée de réception peut varier en fonction de différents facteurs: la présence d'obstacles, d'autres réseaux Wi-Fi.
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% LOT DE LIVRAISON

= Module d’'imagerie thermique
= Monoculaire Pulsar 5x30 B

= Housse de transport

- Batterie rechargeable IPS7

« Chargeur de batterie

« Périphérique réseau

» Cable USB

 Manuel d'utilisation rapide

« Lingettes nettoyantes pour l'optique
« Certificat de garantie

% DESCRIPTION

Le module d'imagerie thermique KRYPTON XG50 est congu pour une variété d'applications, y compris la
surveillance de la chasse, les activités de sécurité, la prise de photos et enregistrement vidéo de jour et de
nuit. Inclus dans le Krypton XG50, le module d'imagerie thermique a l'aide d'adaptateurs spéciaux peut étre
monté sur les objectifs de divers appareils optiques de jour, les transformant en ceux d'imagerie thermique.

CARACTERISTIQUES DISTINCTIVES

= Microbolométre avec une résolution de 640x480 pixels

- La taille des pixels du microbolométre est de 12 pym

- Ecran AMOLED avec une résolution de 960x720

= Transformation simple d'un appareil optique de jour en appareil d'imagerie thermique
- Maintien des avantages de l'optique de jour pendant la nuit

- Trois modes de calibrage (manuel, semi-automatique, automatique)

- Quatre modes d’'observation («Forét», «Roches», «ldentification», «Utilisation»)
« Utilisation confortable dans une large plage de grossissements d'optique de jour
- Distance de détection jusqu'a 2300 m

- Démarrage instantané

- Fonction d'arrét de l'écran

- Enregistrement vidéo intégré

= Mise a jour logicielle a distance

« Complétement &tanche (classe de protection IPX7)

- Large plage de températures de fonctionnement (-25°C ... +50°C)

ENREGISTREMENT VIDEO/AUDIO

- Enregistreur vidéo intégré

= Intégration avec des appareils 10S et Android

« Wi-fi. Commande a distance et surveillance depuis un smartphone

= Youtube. Streaming vidéo en direct et enregistrement sur Internet via un smartphone et a l'aide de
l'application gratuite Stream Vision

PUISSANCE
= Alimentations Li-lon IPS 7 a changement rapide
« Possibilité de charger a l'aide d'une USB Power Bank



4 ELEMENTS ET COMMANDES DE L'APPAREIL % FONCTIONS DES BOUTONS

1. Cache objectif 12. Rail Weaver Organe de Condition/Mode Une pression courte Prgssions courtes  Pression longue
2. Cache d'oculaire 13. Objectif de 'appareil optique commande . S sulyantes .
3. Couvercle de compartiment batterie 14, Insert OIN (9) L'appareil est éteint Allumagg de C’allbragg de Allumage de l'appareil
O l'appareil l'appareil
4. Levier de verrouillage de |a batterie 15. Adaptateur L'écran est éteint Allumage de l'écran  Calibrage de Arrét de l'appareil
5. Batterie rechargeable 16. Vis l'appareil
6. Bouton RIGHT/REC (Droite/Enregistrement) 17. Vis de fixation L'apzareil estallumé, rlﬂenu /grr?,t de l'é§lran | Arrét
. rapide, menu principa e lapparei
I Bouton MENU 18 Vls, , LEFT/MODE (8) L'appareil est allumé Modes d'observation Sélection de palette
8. Bouton LEFT/MODE (Gauche/Mode) 19. Levier de l'adaptateur Y Menu rapide Décrémentation du paramétre
9. Bouton ON/CALIBRATION (Marche/Calibrage) 20. Point de fixation Menu principal Navigation en haut, dans le sens inverse des aiguilles d’'une
10. Bague de mise au point de l'objectif 21. Monoculaire Pulsar 5x30 B montre
11. Port USB MENU (7) L'appareil est allumé Accés au menu rapide Accés au menu
0 principal
Menu rapide Navigation en haut Sortie du menu rapide
Menu principal Confirmation de valeur, accés aux Sortie des éléments
éléments du menu du menu, du menu
principal
RIGHT/REC (6) L'appareil est allumé / mode|Lancement de Pause Changement des
e vidéo l'enregistrement modes vidéo / photo
vidéo
L'appareil est allumé / mode Pause Reprise de Arrét de
vidéo / enregistrement est l'enregistrement  l'enregistrement vidéo
activé vidéo
L'appareil est allumé, mode Prise de photos Changement des
photo modes vidéo/photo
Menu rapide Incrémentation du paramétre
Menu principal Navigation en haut, dans le sens des aiguilles d’'une montre

% CHARGE DE LA BATTERIE

L'imageur thermique KRYPTON XG50 est livré avec une batterie rechargeable au lithium-ion Battery Pack IPS7,
qui permet d'utiliser l'appareil jusqu'a 8 heures.
CHARGEZ COMPLETEMENT LA BATTERIE AVANT LA PREMIERE UTILISATION
- Soulevez le levier (&) du chargeur.
» Retirez le couvercle de protection de la © Green LED light stays on
: LED Indicat continuously - battery is full
batterie. C‘P e m{ © Blinking red LED light -
« Insérez la batterie (5) dans le chargeur — battery is empty

jusqu'en buttée, verrouillez la batterie en
abaissant le levier (&).
Lors de linstallation, un voyant vert s'allume
sur le chargeur et clignote briévement a
intervalle:

- une fois, si la charge de la batterie est
entre 0 et 50%;

- deux fois, si la charge de la batterie est
entre 51 et 75%;

- trois fois, si la charge de la batterie est
entre 76 et 100%.
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Si le voyant est constamment allumé en vert, la batterie est complétement chargée. Déconnectez le chargeur
du réseau, déconnectez la batterie du chargeur.

- Pour charger la batterie, connectez la fiche microUSB du cable USB (23) au connecteur (22) du chargeur.

« Connectez l'autre fiche du cable USB (23) au bloc prise (24).

- Branchez le bloc prise (24) dans une prise 100-240 V (25) - le processus de charge de la batterie commencera.
Attention! Si le voyant du chargeur est constamment allumé en rouge lorsque la batterie est installée, le niveau
de charge est probablement inférieur a la valeur admissible (la batterie était déchargée pendant une longue
période). Dans ce cas:

- connectez le chargeur avec la batterie insérée au secteur et laissez-le se charger plus longtemps (jusqu'a
plusieurs heures). Retirez la batterie du chargeur, puis réinsérez-la dans le chargeur.

- si le voyant clignote en vert, la batterie est en bon état de fonctionnement;
- si le voyant continue a s'allumer en rouge - la batterie est défectueuse. N'utilisez pas cette batterie!

INSTALLATION DE LA BATTERIE

- Abaissez le levier (4).

- Enlevez le couvercle de protection du compartiment batterie (3).

- Retirez la batterie (5) du chargeur.

« Insérez la batterie (5) dans la fente prévue dans le corps de
l'appareil de sorte que ['élément D (un avancement sur le corps
de la batterie) soit dirigé vers le bas.

- Verrouillez la batterie (5) en relevant le levier (4).

PRECAUTIONS

« Pour charger les batteries IPS, utilisez toujours le chargeur IPS
livré avec l'appareil (ou acheté séparément). Lutilisation d'un
autre chargeur peut causer des dommages irréparables a la
batterie ou au chargeur, ou peut provoquer une inflammation de
la batterie.

+ Ne chargez pas la batterie immédiatement apreés l'avoir retirée du froid au chaud Attendez au min. 30 minutes
jusqu'a ce que la batterie atteigne la température ambiante.

« Pendant le chargement ne laissez pas la batterie sans surveillance.

- N'utilisez pas le chargeur si sa conception a été modifiée ou endommageée.

« Ne laissez pas la batterie dans un chargeur connecté au réseau une fois la charge terminée.

- N'exposez pas la batterie a la chaleur ou au feu.

« N'utilisez pas la batterie comme source d'alimentation pour les appareils qui ne prennent pas en charge les
batteries IPS 7.

+ Ne démontez pas ou ne déformez pas la batterie.

- Ne soumettez pas la batterie a des chocs et des chutes.

- La batterie n'est pas destinée a étre immergée dans l'eau.

» Gardez la batterie hors de la portée des enfants.

Attention! Veuillez ne pas utiliser la batterie IPS 14 avec le KRYPTON XG50 en raison du poids élevé de la

batterie.

RECOMMANDATIONS D'UTILISATION

» Lors d'un stockage a long terme, la batterie doit étre partiellement chargée - de 50 a 80%.

- Chargez la batterie a la température ambiante 0 °C...#35 °C Sinon, la durée de vie de la batterie diminuera
considérablement.

« Lorsque vous utilisez la batterie a des températures au-dessous de zéro sa capacité diminue ce qui est
normal et ne constitue pas un défaut.

« N'utilisez pas la batterie a des températures supérieures a celles indiquées dans le tableau 25 °C... +50 °C -
cela pourrait réduire la durée de vie de la batterie.

« La batterie est équipée d'un systéme de protection contre les courts-circuits. Cependant il faut éviter des
situations qui peuvent provoquer un court-circuit.
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% ALIMENTATION EXTERNE

L'alimentation externe se réalise d'une source d'alimentation externe du type Power Bank (5V).

- Connectez la source d'alimentation externe au connecteur USB (11) de 'appareil.

- L'appareil passera en mode d'alimentation externe, tandis que la batterie IPS7 sera rechargée
progressivement.

« Une icone de batterie €43 avec un pourcentage de charge s'affichera sur l'écran.

« Si l'appareil est alimenté par une source d'alimentation externe, mais la batterie IPS 7 n'est pas connectée,
une icone = s'affiche.

« Lorsque la source d'alimentation externe est déconnectée, le basculement sur la source d'alimentation
interne se produit sans désactivation de l'appareil.

Attention! La charge des batteries IPS 7 a l'aide du Power Bank a des températures inférieures a 0 °C peut
réduire la durée de vie des batteries. Lors de l'utilisation d’une alimentation externe, la Power Bank doit étre
connectée a l'appareil activé, qui a fonctionné pendant quelques minutes.

UTILISATION

ATTENTION! Il est interdit de viser l'objectif de l'appareil aux sources d'énergie intenses telles que les appareils
a laser ou le soleil. Cela peut endommager les composants électroniques de 'appareil. Les dommages causés
par le non-respect des régles d'exploitation ne sont pas couverts par la garantie.

« Retirez le capuchon de l'oculaire (2).

« Sélectionnez l'adaptateur (15) (a acheter séparément) avec le diamétre requis d'insert (14) en fonction du
diamétre extérieur de l'objectif de votre appareil optique (13) (voir tableau). La désignation 42 mm / 50 mm /
56 mm dans le nom de l'adaptateur désigne le diamétre de 'objectif de l'appareil optique.

Tableau de sélection d'inserts d'appareils optiques

Modéle de l'adaptateur Correspondance entre le diamétre intérieur de Uinsert et le diamétre
extérieur du corps de l'objectif de U'appareil optique de jour.
Diamétre intérieur d'insert, mm Le diamétre extérieur de l'objectif
de l'appareil optique de jour, mm
Adaptateur PSP 42 mm 455 455
46 46
46.5 46.5
47 46.7-47.6
48 47.7- 48.6
49 48.7-49.6
50 49.7-50.6
Adaptateur PSP 50 mm 51.6 51.6
534 534
55 54.7-55.6
56 55.7-56.6
57 56.7-57.6
58 57.7-58.6
59 58.7-59.6




Modéle de l'adaptateur Correspondance entre le diamétre intérieur de Uinsert et le diamétre

extérieur du corps de l'objectif de l'appareil optique de jour.

Diamétre intérieur d’insert, mm Le diamétre extérieur de l'objectif

de l'appareil optique de jour, mm

Adaptateur PSP 56 mm 60 59.7-60.6

61 60.7-61.6

62 61.7-62.6

63 62.7-63.6

64 63.7-64.6

65 64.7-65.6

- Vissez l'adaptateur (15) sur
le support (20) du module
d'imagerie thermique. La position
recommandée du levier (19) est a
droite (voir illustration).
Serrez les vis (16) l'une aprés l'autre
a plusieurs approches jusqu'a ce
que la rotule de l'adaptateur (15)
soit bien serrée.
Montez 'insert (14) dans l'adaptateur
(15) jusqu’en butée.
Il est recommandé de dégraisser
le corps de l'objectif de 'appareil
optique (13) avant de monter
l'adaptateur (15) sur l'appareil
optique.
Montez l'adaptateur avec l'insert sur U'objectif de l'appareil optique jusqu’en butée (13).
Déplacez le levier (19) depuis la position «ouverte» (OPEN) jusqu'a la position «fermée» (CLOSE).
Vérifiez si 'adaptateur se place bien contre l'objectif.
- Si l'adaptateur avec un module d'imagerie thermique se déplace librement par rapport a U'objectif de
l'appareil optique (13), procédez comme suit:
- Dévissez la vis de fixation (17) avec une clef Allen (S=2 mm).
- Serrez la vis (18) avec une clef Allen (S=4 mm). La force de serrage doit assurer le bon fonctionnement du
levier (19), cependant l'adaptateur avec un module d'imagerie thermique ne doit pas bouger par rapport au
corps de l'appareil optique (13). Si nécessaire, serrez ou devissez la vis (18) jusqu'a ce que le fonctionnement
optimal du levier (195) soit atteint.

- Serrez la vis de fixation (17) jusqu’en butée.

Allumez le module d'imagerie thermique en pressant briévement le bouton ON (9).

En inclinant le module d'imagerie thermique, alignez le centre de l'image sur l'écran avec le centre de l'image
du dispositif optique.

En tournant le module d'imagerie thermique dans le sens des aiguilles d’'une montre ou dans le sens inverse
des aiguilles d’'une montre, alignez les bords supérieur et inférieur de l'écran parallélement a 'horizontale de
l'appareil optique.

- Une fois la position optimale du module d'imagerie thermique atteinte, serrez les deux vis (16) a plusieurs
approches jusqu’en butée. La force de serrage doit étre de 7 N-m au maximum (peut étre vérifiée avec un
tournevis dynamomeétrique)

INSTALLATION D'UN MONOCULAIRE SUR UN MODULE D'IMAGERIE THERMIQUE

Le monoculaire Pulsar 5x30 B (21) vous permet de transformer un module d'imagerie thermique en un dispositif
d'imagerie thermique d'observation avec un grossissement de 5 fois.
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« Alignez les encoches du monoculaire avec les fentes du support (20).

« Tournez le monoculaire dans le sens des aiguilles
d’une montre pour le fixer sur le module d'imagerie
thermique.

« Pour retirer le monoculaire, tournez-le dans le sens
inverse des aiguilles d’'une montre et déconnectez-le
du module d'imagerie thermique.

Remarque: le monoculaire peut étre installé sur un
module d'imagerie thermique avec un adaptateur déja
installé.

ALLUMAGE ET REGLAGE DE L'IMAGE

+ Enlevez le bouchon de l'objectif (1), en le faisant
tourner dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre.

« Allumez l'imageur thermique en pressant le bouton ON (9).

- Réglez la résolution des icones sur I'écran en faisant tourner la bague de réglage dioptrique sur l'oculaire
de votre viseur optique. Ultérieurement, il n’est pas nécessaire de tourner la bague de réglage dioptrique de
l'oculaire quelles que soit la distance avec d'autres conditions.

« Faites tourner la bague de mise au point de l'objectif (10) pour mettre au point l'objet observé.

- Entrez dans le menu principal en pressant longuement le bouton MENU (7) et sélectionnez le mode de
calibrage souhaité - manuel (M), semi-automatique (SA) ou automatique (A).

- Calibrez l'image en pressant briévement le bouton ON (9). Fermez le capuchon de l'objectif avant de calibrer
manuellement.

- Sélectionnez le mode d'observation souhaité («Forét», «Roches, «Identification», «Utilisation») en pressant
briévement le bouton MODE (8) ou dans le menu principal. Mode utilisateur vous permet de configurer et
d'enregistrer des paramétres de luminosité et de contraste personnalisés dans le menu rapide de l'appareil.

« Pressez longuement le bouton MODE (8) pour sélectionner l'une des deux palettes de couleurs.

« Activez le menu rapide en pressant briévement le bouton MENU (7) pour régler la luminosité et le contraste
de l'écran (pour plus de détails, voir la section «Fonctions du menu rapide»).

- Une fois l'exploitation est terminée, éteignez l'appareil en pressant longuement le bouton ON (9).

CALIBRAGE DU MICROBOLOMETRE

Le calibrage permet de rééquilibrer la température du microbolométre et d’éliminer les imperfections de
l'image (telles que les bandes verticales, les images fantomes, etc.).

Pendant le calibrage, l'image sur ['écran se fige briévement pendant 1 seconde maximum.

Il existe trois modes de calibrage: manuel (M), semi-automatique (SA) et automatique (A).
Sélectionnez le mode souhaité dans la section du menu «Mode calibrage» <.

Mode M (manuel).

« Fermez le bouchon d'objectif, pressez briévement le bouton ON (9).

« Une fois le calibrage est terminé, ouvrez le bouchon.

Mode SA (semi-automatique).

« Le calibrage est activé en pressant briévement le bouton ON (9).

« Il ne faut pas fermer le bouchon d'objectif (le microbolométre est fermé par une lame interne).
Mode A (automatique).

- L'appareil est calibré indépendamment, selon l'algorithme logiciel.

« Il ne faut pas fermer le bouchon d'objectif (le microbolométre est fermé par une lame interne).
- Ce mode permet a l'utilisateur de calibrer l'appareil a l'aide du bouton ON (9).




4 IMAGE DETAIL BOOST VUE GENERALE DU MENU

La fonction «Image Detail Boost» V augmente la netteté des contours des objets chauffés, ce qui permet de Mode
voir plus de détails. Le résultat de la fonction dépend du mode sélectionné et des conditions d'observation: !
plus le contraste des objets est élevé, plus l'effet est visible. Cette fonction est activée par défaut, mais peut

étre désactivée dans le menu principal.

% FONCTIONS DU MENU PRINCIPAL

« Accédez au menu en pressant briévement le bouton MENU (7).

« Pour se déplacer entre les fonctions décrites ci-dessous, pressez briévement le bouton MENU (7).

Luminosité * - en pressant les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) modifiez la valeur de luminosité de ['écran de 0 a
20.

Contraste © - en pressant les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) modifiez la valeur de contraste de l'image de 0 a 20.

Mode de base M 4% @ - permet de sélectionner l'un des trois modes comme un mode de base pour le
mode d'utilisation.

Pour quitter le menu, pressez le bouton MENU (7) et maintenez-le enfoncé ou attendez 10 secondes pour
quitter automatiquement.
L

% FONCTIONS DU MENU PRINCIPAL S 4

L'appareil dispose de quatre modes d'observation: «Forét» (mode d'observation des objets
dans des conditions de contraste thermique bas), «<Montagnes» (mode d'observation des
objets dans des conditions de contraste thermique élevé), «Identification» (mode d'image
hautement détaillée), «Utilisation» (paramétres personnalisés de la luminosité et du
contraste).

Option 1:

« Pressez briévement le bouton MODE (8) pour changer le mode d'observation.

Option 2:

« Pressez longuement le bouton MENU (7) pour accéder au menu.

« Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner la section «Mode».

« Pressez briévement le bouton MENU (7) pour accéder a la section du menu.

- Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner 'un des modes décrits ci-
dessous.

- Pressez briévement le bouton MENU (7) pour confirmer votre choix.

4 Mode «Montagnes». Optimal lors de 'observation des objets aprés une journée
ensoleillée ou en milieu urbain.

44 mode «Forét». Optimal lors de la recherche et de l'observation sur le terrain, sur fond de
feuillage, de broussailles et d'herbe. Ce mode donne un haut niveau d'information a la fois
sur l'objet observé et sur les détails du paysage.

@ Mode «Identification». Optimal pour la reconnaissance des objets observés dans des
conditions défavorables (brouillard, brume, pluie, neige). Ce mode permet de reconnaitre
plus clairement les traits caractéristiques de l'objet observeé. Le grossissement des détails
peut s'accompagner d'une petite granulation de l'image.

#t Mode «Utilisation». Il permet de configurer et d'enregistrer des paramétres de luminosité
et de contraste personnalisés, ainsi que l'un des trois modes comme un mode de base.

Activation/ désactivation de la fonction «Image Detail Boost»

« Pressez le bouton MENU (7) et maintenez-le enfoncé pour accéder au menu principal.

- Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner «Image Detail Boost».

« Pressez briévement le bouton MENU (7) pour accéder a la section du menu.

- Pour activer/désactiver la fonction, pressez briévement les boutons RIGHT (6) / LEFT (8).
- Pressez briévement le bouton MENU (7) pour confirmer votre choix.

Cet élément permet de configurer l'appareil pour opérer dans le réseau Wi-Fi.

+ Pressez le bouton MENU (7) et maintenez-le enfoncé pour accéder au menu principal.
- Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner «Configuration Wi-Fi».

« Pressez briévement le bouton MENU (7) pour accéder a la section du menu.

- Entrez dans le menu principal en pressant longuement le bouton MENU (7). = o

« Pour parcourir les éléments du menu, pressez les boutons RIGHT (6)/ LEFT (8). Mode

« Pour accéder a un élément du menu, pressez briévement le bouton MENU (7). @ {g}

« Pour quitter le menu, pressez le bouton MENU (7) et maintenez-le enfoncé ou

attendez 10 secondes pour quitter automatiquement. @ U)

Image Detail
Boost
\%4
Configuration
Wi-Fi
Activation de
W-Fi

=

Activation/ désactivation du Wi-Fi

« Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner «Activation de W-Fi».

- Pressez briévement le bouton MENU (7) pour accéder & la section du menu.

- Pour activer/désactiver la fonction, pressez briévement les boutons RIGHT (6) / LEFT (8).
« Pressez briévement le bouton MENU (7) pour confirmer votre choix.
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Configuration de Cet élément du sous-menu permet de définir un mot de passe afin d'accéder a l'appareil a

mot de passe

partir de l'appareil externe. Le mot de passe est utilisé lors de la connexion d'un appareil

externe (par exemple, un smartphone) a l'appareil.
- Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner «Configuration de mot de passe».
« Pressez briévement le bouton MENU (7) pour accéder a la section du menu.
- Un mot de passe s'affichera sur l'écran - un mot de passe par défaut est «12345678».
- Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour définir le mot de passe souhaité. Pressez le
bouton MENU (7) pour passer d’une catégorie a une autre.
- Pressez le bouton MENU (7) et maintenez-le enfoncé pour enregistrer le mot de passe et
quitter le sous-menu.
Configuration  Ce sous-élément permet de configurer le niveau d'accés requis pour l'appareil recu par
d'acces l'application Stream Vision.
fa. « Niveau «Propriétairen. L'utilisateur de Stream Vision a un accés complet a toutes les
fonctions de l'appareil.
» Niveau «Invité». L'utilisateur de Stream Vision n'a que la possibilité de regarder les vidéos
de l'appareil en temps réel.
- Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner «Configuration d'accés».
- Pressez briévement le bouton MENU (7) pour accéder a la section du menu.
- Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner «Propriétaire» ou «Invité».
- Pressez briévement le bouton MENU (7) pour confirmer votre choix.
Configurations  Cette section du menu vous permet de changer la langue de l'interface, de régler la date,
generales I'heure, les unités de mesure, de restaurer les paramétres d'usine et de formater également
& la carte mémoire.
« Pressez le bouton MENU (7) et maintenez-le enfoncé pour accéder au menu.
- Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner «Configurations generales».
- Pressez briévement le bouton MENU (7) pour accéder a la section du menu.
- Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner l'élément de menu souhaité.
Langue Sélection de la langue
® « Accédez au sous-menu «Langue» en pressant briévement le bouton MENU (7).
- Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner l'une des langues d'interface
disponibles: frangais, allemand, espagnol, russe.
- Confirmez votre choix en pressant briévement le bouton MENU (7).
Date Paramétres de date
- Accédez au sous-menu «Date» en pressant briévement le bouton MENU (7). La date est

affichée au format jj/mm/aaaa.

- Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner l'année, le mois et la date
souhaités. Pressez le bouton MENU (7) pour passer d’une catégorie a l'autre.

- Pressez le bouton MENU (7) et maintenez-le enfoncé pour enregistrer la date sélectionnée
et quitter le sous-menu.
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Heure Paramétres d’heure
(€] « Accédez au sous-menu «Heure» en pressant briévement le bouton MENU (7).

« Pressez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner le format de 'heure - 24 (ou PM/
AM).

« Pressez le bouton MENU (7) pour passer aux paramétres d’heure.

« Pressez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner I'heure.

- Pressez le bouton MENU (7) pour passer aux paramétres des minutes.

« Pressez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner les minutes.

- Pressez le bouton MENU (7) et maintenez-le enfoncé pour enregistrer ['heure sélectionnée
et quitter le sous-menu.

Configuration  Restauration des paramétres d'usine
par défaut » Accédez au sous-menu «Configuration par défaut» en pressant briévement le bouton MENU
S (7).

- Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner «Qui» afin de restaurer les
paramétres d'usine ou «Non» pour annuler l'action.

« Confirmez votre sélection en pressant briévement le bouton MENU (7).

L'état d'origine des paramétres suivants sera restauré:

- Mode de fonctionnement de l'enregistreur vidéo - vidéo.
- Mode d'observation - «Forét».

- Mode calibrage - automatique.

- Langue - Anglais.

- Wi-Fi - désactivé (mot de passe par défaut).

- La palette de couleurs — White Hot.

Attention: lorsque vous restaurez les paramétres d'usine, la date, 'heure, la carte de pixels

personnalisée sont enregistrées.

Formatage Cet élément du menu permet de formater la carte Flash (carte mémoire) de l'appareil (tous
= les fichiers de la carte mémoire seront supprimés).

« Accédez au sous-menu «Formatage» en pressant briévement le bouton MENU (7).

- Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner «Oui» pour formater la carte
mémoire ou «Non» pour revenir au sous-menu.

« Confirmez votre sélection en pressant briévement bouton MENU (7).

» Si vous avez sélectionné «Oui», le message «Voulez-vous formater la carte mémoire?» et
les options «Oui» et «Non» apparaissent sur l'écran. Sélectionnez «Oui» pour formater la
carte mémoire.

« Si vous avez sélectionné «Non», le formatage sera rejeté et le retour au sous-menu se fera
automatiquement.

Arrét Cet élément permet d'activer la fonction d'arrét automatique de l'appareil en position de
automatique repos (inclinaison vers le haut ou vers le bas de plus de 70°, a droite ou a gauche - de plus
10) de 30°).

« Pressez le bouton MENU (7) et maintenez-le enfoncé pour accéder au menu principal.
« Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner «Arrét automatique».
- Pressez briévement le bouton MENU (7) pour accéder au sous-menu.

- Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner la période au cours de laquelle
l'appareil désactivé s'éteindra automatiquement (1 min, 3 min, 5 min) ou l'option «Off» si
vous souhaitez désactiver la fonction d'arrét automatique de l'appareil.

- Confirmez la sélection en pressant briévement le bouton MENU (7).

Remarque: si la fonction d'arrét automatique est activée, l'icone et I'heure d'arrét
sélectionnée au format « O 1 min» sont affichées dans le bar d'état.




Information Cet élément permet a l'utilisateur d'apprendre les informations suivantes sur l'appareil:
d'appareil - Numéro SKU de l'appareil
) - Version du logiciel de l'appareil

- Nom complet du de l'appareil

- Version de l'assemblage de l'appareil

- Numéro de série de l'appareil

- Informations d'utilisation

Pour l'affichage des informations:

« Pressez le bouton MENU (7) et maintenez-le enfoncé pour accéder au menu principal.

- Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner «Information d'appareil» © .

- Pressez briévement le bouton MENU (7) pour confirmer votre choix.

Traitementde  Lors du fonctionnement de l'appareil, les pixels défectueux (appelés «morts»), c'est-a-dire,
pixels morts points lumineux ou sombres a luminosité constante visibles sur l'image, peuvent s'afficher
sur le microbolométre.

« Les imageurs thermiques KRYPTON XG50 offrent la possibilité de supprimer les pixels
défectueux du microbolométre ainsi que d’annuler la suppression a laide de la
programmation.

- Pressez le bouton MENU (7) et maintenez-le enfoncé pour accéder au menu principal.

« Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner l'élément du menu «Traitement
de pixels morts» &

- Pressez le bouton MENU (7) pour accéder a la section du menu.

Traitementde - Sélectionnez «Traitement de pixels morts» en pressant briévement le bouton MENU (7).
pixels morts « Un marqueur >< (H) apparait sur le coté gauche de
l'écran.

-, AL . - b4

« Une «loupe» (G) apparait sur le c6té droit de l'écran - @ ~
un rectangle avec une vue agrandie du marqueur pour g
une sélection précise des pixels - et les coordonnées (1) ® X @ v ()
du marqueur sous la «loupe».

- En pressant briévement les boutons RIGHT (6) /

LEFT (8), alignez le pixel défectueux avec le centre

du marqueur agrandi dans la «loupe» - le pixel doit

disparaitre. Pour changer la direction du mouvement du marqueur d’horizontale a verticale
pressez briévement le bouton MENU (7).

« Supprimez le pixel défectueux en pressant briévement le bouton ON (9).

« En cas de suppression réussie un message court «OK» apparaitra dans le cadre.

« Puis en déplacant le marqueur sur l'écran vous pouvez supprimer le pixel défectueux
suivant.

+ Pour quitter la fonction «Traitement des pixels morts», pressez et maintenez le bouton
MENU (7).

Remise aux Restauration de tous les pixels défectueux précédemment désactivés par 'utilisateur a leur
données de état d'origine:

source - Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner «Remise aux données de

o source» O

- Activez la fonction en pressant briévement le bouton MENU (7).

- Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionnez «Oui» si vous souhaitez revenir a
la carte de pixels d'usine ou «Non» si vous ne le souhaitez pas.

- Confirmez votre sélection en pressant briévement le bouton MENU (7).

- Attention! 1-2 pixels sont autorisés sur l'écran sous la forme de points blancs, sombres ou
colorés (bleu, rouge, vert). Il ne doivent pas étre supprimés et ne sont pas défectueux.
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Microphone Activation/désactivation du microphone.

& Cet élément permet d'activer (ou de désactiver) le microphone pour l'enregistrer le son
pendant l'enregistrement vidéo.
- Pressez le bouton MENU (7) et maintenez-le enfoncé pour accéder au menu principal.
- Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner 'élément du menu

«Microphone».

- Pressez briévement le bouton MENU (7) pour accéder a la section du menu.
« Pour activer/désactiver le microphone, pressez briévement les boutons RIGHT (6) / LEFT (8).
- Pressez briévement le bouton MENU (7) pour confirmer votre choix.

Réglage de la luminosité des icones

« Pressez le bouton MENU (7) et maintenez-le enfoncé pour accéder au menu.

- Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner «Luminosité graphique» #
- Pressez briévement le bouton MENU (7) pour accéder a la section du menu.

« Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner le niveau de luminosité des
icones de 0.a 10.

« Pressez briévement le bouton MENU (7) pour confirmer votre choix.

Luminosité
graphique

Calibration Mode Sélection du mode calibrage du microbolométre.
w Il existe trois modes de calibrage: manuel, semi-automatique et automatique.
« Pressez le bouton MENU (7) et maintenez-le enfoncé pour accéder au menu.
- Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner la section «Mode calibrage» .
« Pressez briévement le bouton MENU (7) pour accéder a la section du menu.
- Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner l'un des modes de calibrage
décrits ci-dessous.
- Pressez briévement le bouton MENU (7) pour confirmer votre choix.
Automatique. En mode automatique la détermination du besoin de calibrage est
programmée, le processus de calibrage démarre automatiquement.
Semi-automatique. L'utilisateur détermine de maniére indépendante si le calibrage est
nécessaire (en fonction de l'état de l'image observée).
Manuel. Calibrage manuel. Fermez le bouchon d'objectif avant de commencer le calibrage.

BARRE D'ETAT
08:13PM {Cm=m)

La barre d'état est située au bas de l'écran et affiche des informations sur l'état actuel de l'appareil,
notamment:

+ Mode de couleur (affichée uniquement lorsque la palette de couleurs «Black Hot» est installée).
+ Mode d'observation

« Mode calibrage (en mode de calibrage automatique, lorsqu'il ne reste que 3 secondes jusqu'au calibrage
automatique, un compte a rebours est affiché a la place de l'icone de calibrage).

» Microphone

« Connexion Wi-Fi

- Fonction «Arrét automatique» (par exemple, 1 minute)

« Heure actuelle

« Indication de puissance:

€3 - niveau de charge, si l'appareil est alimenté par une batterie

€43 - niveau de charge, si l'appareil est alimenté par une batterie et est chargée

G 1 min




—8= - pas de batterie, l'appareil est connecté a une source d'alimentation externe.

ENREGISTREMENT VIDEO ET PRISE DE PHOTOS DE L'IMAGE OBSERVEE

Les imageurs thermiques KRYPTON XG50 ont la fonction d’enregistrement vidéo et photo de l'image observée
sur la carte mémoire intégrée. Avant d'utiliser les fonctions d'enregistrement photo et vidéo, il est recommandé
de régler la date et 'heure (voir les éléments correspondants dans le menu principal).

L'appareil d’enregistrement intégré fonctionne en deux modes:

MODE VIDEO. ENREGISTREMENT VIDEO DE L'IMAGE I

- Lorsqu'il est allumé, l'appareil est en mode VIDEO.

« L'icone ICF et le temps d'enregistrement restant (au format hh : mm), par exemple 5:12, sont affichés dans le
coin supérieur gauche.

- Pressez briévement le bouton RIGHT/REC (6) pour démarrer l'enregistrement vidéo.

- Aprés le démarrage de l'enregistrement vidéo, l'icone B disparait, l'icone REC apparait a sa place ainsi que
le minuteur d'enregistrement vidéo au format MM:SS (minutes : secondes); ®REC | 00:25.

« Pour suspendre l'enregistrement vidéo et reprendre l'enregistrement, pressez briévement le bouton RIGHT/
REC (6).

- Pour arréter l'enregistrement vidéo pressez le bouton RIGHT/REC (6) et maintenez-le enfoncé.

« Les fichiers vidéo sont enregistrés sur la carte mémoire intégrée une fois l'enregistrement vidéo désactivé.

« Pour changer les modes (VIDEO-> PHOTO-> VIDEO ...), pressez le bouton RIGHT/REC (6) et maintenez-le
enfoncé.

MODE PHOTO. PRISE DE PHOTOS DE L'IMAGE

« Passez en mode PHOTO en pressant longuement le bouton RIGHT/REC (6).

- Pressez briévement le bouton RIGHT/REC (6) pour prendre une photo. L'image se fige pendant 0,5 seconde - le
fichier de l'image est enregistré sur la carte mémoire intégrée.

Notes: Il est possible d’accéder au menu et opérer dans le menu de 'appareil pendant l'enregistrement vidéo.
Les vidéos et les photos sont enregistrées sur la carte mémoire intégrée de 'appareil sous le nom img_xxx.jpg
(pour les photos); video_xxx.mp& (pour les vidéos). xxx - compteur de fichiers commun a trois chiffres (pour les
photos et vidéos); Le compteur utilisé dans la dénomination des fichiers multimédia N'est PAS réinitialisé.

Attention: La durée maximale d'un fichier vidéo enregistré est de cing minutes. Apres cela la vidéo est
enregistrée dans un nouveau fichier. Le nombre de fichiers est limité par la capacité de mémoire interne;
Surveillez réguliérement la capacité du mémoire disponible de la carte mémoire intégrée, transférez les
données enregistrées sur un autre support, libérez de l'espace sur la carte mémoire.

FONCTION WI-FI

L'appareil a la fonction de communication sans fil avec des appareils externes (ordinateur, smartphone) via
Wi-Fi.

Allumez le module de communication sans fil dans le menu principal. Le fonctionnement du Wi-Fi est affiché
dans la barre d'état comme suit:

Statut de connexion Indication dans la barre d'état
Wi-Fi est désactivé ¢

Activation du Wi-Fi sur l'appareil .57

Wi-Fi est activé, pas de connexion a l'appareil <

Wi-Fi est activé, la connexion a 'appareil est établie <«

MODULE D’'IMAGERIE THERMIQUE KRYPTON XG50

- L'appareil externe reconnait l'imageur sous le nom «KRYPTON_XXXX», oti XXXX correspond aux quatre derniers
chiffres du numéro de série».

« Aprés avoir saisi le mot de passe sur l'appareil externe (pour plus de détails sur la définition du mot de
passe, voir «Configuration Wi-Fi» de la section «Fonctions du menu principal») et 'établissement de la
connexion, licone = dans la barre d'état de l'appareil devient © .

FONCTION «<ARRET DE LECRAN> (DISPLAY OFF)
Cette fonction désactive la transmission de l'image sur l'écran, minimisant la luminosité + @ 00:03
de son éclat. Cela empéche le démasquage accidentel. Lappareil continue de fonctionner. ’

Lors d'utilisation de cette fonction 'appareil passe en mode veille ce qui permet de

l'activer rapidement en cas échéant.

« Lorsque l'appareil est allumé, pressez le bouton ON (9) et maintenez-le enfoncé 3 secondes au maximum.
L'écran s'éteindra, le message «Arrét de 'ecran» apparaitra.

« Pour allumer |'écran, pressez briévement le bouton ON (9).

- Lorsque vous maintenez le bouton ON (9) enfoncé, le message «Arrét de l'ecran» avec un compte a rebours
est affiché sur l'écran.

Display Off

STREAM VISION

Les viseurs thermiques nocturnes KRYPTON XG50 sont compatibles avec la technologie Stream Vision qui
permet de transmettre via Wi-Fi l'image de l'appareil a votre smartphone ou a votre tablette en temps réel.

Des instructions détaillées sur le fonctionnement de Stream Vision sont disponibles dans un livret séparé ou
sur le site www.pulsar-vision.com

Note: la conception de l'appareil donne la possibilité de mettre a jour le logiciel. Procédure de la mise a jour du

logiciel:

« Téléchargez l'application gratuite Stream Vision sur Google Play ou App Store. Pour télécharger l'application,
scannez les codes QR:

- Connectez votre appareil Pulsar a un appareil mobile (smartphone ou tablette).

» Lancez Stream Vision et accédez a la section «Mes appareils».

« Sélectionnez votre appareil Pulsar et cliquez sur «Rechercher les mises a jour».

Important:

- si votre a})parell Pulsar est connecté au téléphone, veuillez activer la transmission des données mobiles
(GPRS / 3G / 4G) pour télécharger la mise a jour;

- sivotre appareil Pulsar n'est pas connecté a votre téléphone, mais il se trouve déja dans la section «Mes
appareils», vous pouvez utiliser le Wi-Fi pour telécharger la mise a jour.

- Attendez que la mise a jour soit téléchargée et installée. L'appareil Pulsar redémarrera et sera prét a
fonctionner.

ANDROID APP ON

> Google play

£ Available on the

5 S App Store

CONNEXION USB

« Connectez la fiche du cable USB (23) au connecteur USB Type-C (11) de 'appareil, l'autre - au port de votre
ordinateur.

« Allumez l'appareil en pressant le bouton ON (9) (I'ordinateur ne peut pas détecter 'appareil éteint).



- L'appareil sera automatiquement déterminé par 'ordinateur, l'installation des pilotes n'est pas requise.
» L'écran affichera deux options de connexion:
- Utiliser comme puissance.
- Utiliser comme carte mémoire.

- Utilisez les boutons RIGHT (6) / LEFT (8) pour sélectionner une option de
connexion.

- Pressez briévement le bouton MENU (7) pour confirmer votre choix.

UTILISER COMME PUISSANCE

« En choisissant cette option, l'appareil utilise 'ordinateur en tant qu’'une source d'alimentation externe. Une
icone —#@= apparaitra dans la barre d'état. L'appareil continue a fonctionner, toutes les fonctions sont
disponibles.

- La charge de la batterie installée dans l'appareil n'est pas effectuée.

» Lorsque L'USB est déconnecté de 'appareil connecté en mode «Puissance», l'appareil continue de fonctionner
a partir de la batterie lorsqu'elle est présente et suffisamment chargée.

UTILISER COMME CARTE MEMOIRE

« En choisissant cette option, l'appareil est reconnu par l'ordinateur comme une carte flash. Cette option est
congue pour travailler avec les fichiers stockés dans la mémoire de l'appareil. Les fonctions de l'appareil ne
sont pas disponibles, l'appareil s'éteint.

- Lors de l'enregistrement du vidéo au moment de la connexion, l'enregistrement est arrété et sauvegardé.

» Lorsque l'USB est déconnecté de l'appareil qui est en mode «Carte mémoire» le viseur reste activé. Appuyez
sur le bouton ON (9) pour allumer l'appareil pour poursuivre le travail.

USB connection

lll » Use as power
Use as memory card

% CONTROLE TECHNIQUE

Le controle technique est recommandé avant chaque utilisation de l'appareil. Vérifiez:
- Vue extérieure de l'appareil (les fissures sur le boitier ne sont pas autorisées).

- L'état des lentilles de l'objectif et de l'oculaire du module d'imagerie thermique (les fissures, les taches de
graisse, la saleté et autres dépdts ne sont pas autorisés).

- L'état de la batterie (doit étre chargée) et des contacts électriques (le sel et 'oxydation ne sont pas
autorisés).

» Fonctionnement des organes de commande.
- La justesse et la fiabilité du montage du module d'imagerie thermique sur l'appareil optique.

% ENTRETIEN TECHNIQUE

L'entretien technique est effectué au moins deux fois par an et comprend les points suivants:

- Utilisez un chiffon en coton pour nettoyer les surfaces extérieures des piéces en métal et en plastique de la
poussiére et de la saleté. Lutilisation de graisse de silicone est autorisée.

- Nettoyez les contacts électriques de la batterie dans l'appareil avec un solvant organique non gras.

- Inspectez les lentilles de l'oculaire et de l'objectif. Si nécessaire retirez la poussiére et le sable des lentilles
(par une méthode sans contact de préférence). Nettoyez les surfaces extérieures des optiques a l'aide de
moyens spécialement congus a cet effet.

- Gardez l'appareil toujours dans une boite, dans un endroit sec et bien aéré. Veillez a retirer la batterie pour
un stockage a long terme.

MODULE D’'IMAGERIE THERMIQUE KRYPTON XG50

% DIAGNOSTIC D’ERREURS

Le tableau fournit une liste des problémes qui peuvent survenir lors d’exploitation de l'appareil. Effectuez
l'inspection et la correction recommandées dans l'ordre indiqué dans le tableau. Si un défaut ne figure pas
dans le tableau ou si vous ne pouvez pas réparer le défaut vous-méme, renvoyez l'appareil pour réparation.

Défaut Cause possible Réparation

Limageur thermique ne  La batterie est complétement  Chargez la batterie.

s'allume pas. déchargée.

Ne fonctionne pas a partir Le cable USB est endommagé.  Remplacez le cable USB.

d'une source d'alimentation|a source d'alimentation externe Chargez la source d'alimentation externe (si
externe. est déchargée. nécessaire).

L'image est floue, avec des Calibrage est requis. Calibrez l'image selon les instructions de la
rayures verticales et un section «Calibrage du microbolométre».
fond irrégulier.

L'image n'est pas de haute Le calibrage manuel a été Vérifiez le mode de calibrage réglé, fermez le
qualité. effectué sans fermer le bouchon bouchon d'objectif et calibrez 'appareil.
d'objectif.

Un niveau faible de luminosité  Ajustez la luminosité ou le contraste.

ou de contraste est défini.

Ily a des bruits et des
images rémanentes
de scénes ou d'objets
précédents.

L'image est trop sombre

Aprés une exposition a la tension statique
tension statique pendant l'appareil peut se redémarrer ou il faut le
l'exploitation. désactiver et rallumer.

Des rayures colorées sont L'observation se fait a travers  Retirez le verre ou changez la position

apparues sur l'écran ou un verre. d'observation.

l'image a disparu.

Mauvaise qualité d'image / Ces problémes peuvent survenir lors de l'observation dans des conditions

Distance de détection est météorologiques difficiles (neige, pluie, brouillard, etc.).

réduite.

Le smartphone ou la

tablette ne se connecte pas été modifié.

a l'appareil.

L'appareil était soumis a la

Le mot de passe de l'appareila Supprimez le réseau et reconnectez-vous avec le
mot de passe enregistré dans l'appareil.

L'appareil est situé dans une

zone avec un grand nombre

de réseaux Wi-Fi qui peuvent

interférer.

Lappareil se trouve hors de la  Déplacez votre smartphone ou votre tablette dans

zone de réception du signal la zone de vision directe du signal Wi-Fi.

Wi-Fi fiable. Il y a des obstacles

entre l'appareil et le récepteur

du signal (par exemple, murs en

béton).

La qualité d'image de Dans des conditions de températures positives, les objets d'observation

l'environnement lors de  (environnement, arriére-plan) sont chauffés différemment en raison de la

l'utilisation de l'appareil  conductivité thermique différente, ce qui permet d'obtenir un contraste thermique

dans des conditions de élevé et par conséquent la qualité d'image générée par l'imageur thermique sera

températures abaissées  meilleure. Dans des conditions de températures basses les objets d'observation

est pire que dans des (arriére-plan) sont généralement refroidis jusqu’a environ les mémes températures

conditions de températures ce qui réduit considérablement le contraste thermique et la qualité de l'image

positives. (détails) se détériore. C'est une caractéristique du fonctionnement des appareils
d’'imagerie thermique.

Pour garantir un fonctionnement stable du Wi-Fi,
déplacez l'appareil dans une zone ayant moins de
réseaux Wi-Fi ou dans une zone sans réseaux.

Transmission du signal
via Wi-Fi manque ou
s'interrompt.

La période de maintenance de l'appareil est de cing ans.
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% TECHNISCHE DATEN

MODELL Krypton XG50
Lagereinheit-Nr. (SKU) 71375
Mikrobolometer

Typ ungekiihlt
Auflosung, Pixel 640x480
PixelgroRe, Mikrometer 12
Bildwiederholfrequenz, Hz 50
Optische Kenndaten

VergroRerung des Monokulars, x 5
Empfohlene VergroRerung der Tageslichtoptik, x 1,5-6
Objektiv F50/1.2
Digitalzoom, x -
Austrittspupillenabstand, mm 18
Austrittspupille, mm 6

Sehfeld (horizontal), Winkelgrad / m auf 100 m 8,7/154
Dioptrienausgleich, Dioptrien +5/-5
Entdeckungsbereich (ein Tier 1,7 m hoch), m 2300
Naheinstellung, minimal, m 5

Display

Typ AMOLED
Auflosung, Pixel 960x720
Betriebsparameter

Betriebsspannung, V 3-4,2
Batterietyp Li-lon Battery Pack IPS 7
Kapazitat 6400 mAh
Netzspannung DC3,7V
Externe Stromversorgung 5V (USB)
Max. Betriebsdauer von einem Batteriesatz (bei t = 22 °C), Std * 8
Betriebstemperatur, °C -25...+50
Abmessungen, mm 260x93x76
Gewicht (ohne Batterie und Monokular), kg 0,47
Videorekorder

Foto-/Videoauflosung, Pixel 960x720
Video-/ Fotoformat .mp4 [ jpg
Eingebauter Speicher 16 GB
Wi-Fi Kanal

Frequenz 2,4 GHz
Standard 80211b/g
Empfangsreichweite in Sichtlinie, m** bis zu 15

* Die tatsachliche Betriebsdauer hangt von der Intensitat der Verwendung von Wi-Fi und vom

integrierten Videorekorder ab.

**Die Empfangsreichweite kann je nach verschiedenen Faktoren variieren: Vorhandensein von Hindernissen, anderen Wi-Fi-

Netzwerken.

BETRIEBSANLEITUNG FUR DAS WARMEBILDGERAT KRYPTON XG50

% LIEFERUMFANG

- Warmebildgerat « Netzadapter
« Monokular Pulsar 5x30 B  USB-Kabel
« Aufbewahrungstasche » Kurzanleitung

« IPS7 Akkumulatorenbatterie « Reinigungstuch fiir Optik
« Ladegerat fiir Akkumulatorenbatterie - Garantieschein

BESCHREIBUNG

Das Warmebildgerat KRYPTON XG50 ist fiir verschiedene Anwendungsbereiche entwickelt, darunter
Jagdbeobachtung, Uberwachungstatigkeit, Foto- und Videoaufnahmen sowohl in der Nacht als auch am Tag.
Das zum Lieferumfang vom KRYPTON XG50 gehorende Warmebildmodul kann mit Hilfe spezieller Adapter an
Objektiven verschiedener optischer Tageslichtgerate montiert werden, wobei die letzteren in Warmebildgerate
umgewandelt werden.

MERKMALE

= Hochauflosendes Warmebild-Mikrobolometer

= Mikrobolometer-PixelgroBe von 12 Mikron

» AMOLED-Display mit hoher Auflosung

« Einfacher Umbau eines optischen Tageslichtgerates in ein Warmebildgerat

- Die Vorteile der Tageslichtoptik bleiben beim Nachteinsatz vorhanden

- Drei Kalibrierungsmodi (manuell, halbautomatisch und automatisch)

= Vier Beobachtungsmodi: Wald, Felsen, Identifizierung, Benutzermodus

- Komfortabler Einsatz in einem groRen VergroBerungsbereich der Tageslichtoptik

« Entdeckungsbereich bis zu 2300 m

« Sofortiger Start

« Funktion ,Display Off* (Anzeige aus)

- Integrierter Videorekorder

« Ferngesteuertes Firmware-Update

« Absolut Wasserdicht (Schutzklasse IPX7)

- GroRer Betriebstemperaturbereich (-25 °C bis +50 °C)

VIDEO-/AUDIOAUFZEICHNUNG

- Integrierter Videorecorder

« Integration mit i0S- und Android-Geraten

« Wi-Fi Fernbedienung und Uberwachung mit dem Smartphone

* YouTube Live-Ubertragung und direkte Aufzeichnung im Internet iiber ein Smartphone und die App ,Stream
Vision“.

AKKUPACK

= IPS 7 Li-lon Schnellwechsel-Akkupack

« USB-Ladeoption



% GERATEKOMPONENTEN UND BEDIENUNGSELEMENTE % FUNKTIONEN DER TASTEN

1. Objektivschutzdeckel 12. Schiene Weaver Bedi- Bedingung / Betriebsmodus Ein kurzes Driicken Zweites kurzes Langes Driicken
2. Okulardeckel 13. Objektiv des optischen Gerates eml:!unl:gsele- Driicken
3. Batteriefachdeckel 14. Einsatzring ON (An) (9) Gerat ausgeschaltet Gerdt einschalten  Geratekalibrierung | Gerat einschalten
4. Hebel fiir Batteriefixierung 15. Adapter o Display ausgeschaltet Display einschalten |Geratekalibrierung Gerét ausschalten
5. Akkumulatorenbatterie 16. Schrauben Gerit eingeschaltet, Display ausschalten /
6. Taste RIGHT/REC 17. Halteschraube Schnellstartmend, Gerat ausschalten
Hauptmenii
I Taste MENU 18. Schraube MODE/LEFT  Gerat eingeschaltet Beobachtungsmodi Auswahl der
8. Taste MODE 19. Adapterhebel (Modus/Links) Farbpalette
9. Taste ON/KALIBRIERUNG 20. Halterung (8) Schnellstartmenii Wert verringern
10. Fokussiergriff des Objektivs 21. Monokular Pulsar 5x30 B Monocular d Hauptmeni Navigation nach unten, gegen den Uhrzeigersinn
11. USB-Anschluss MENU Gerat eingeschaltet Schnellstartmeni aufrufen Hauptmenii aufrufen
(MEND)(7)  Schnellstartmenii Navigation nach oben Schnellstartmenii
O verlassen
Hauptmenii Wert bestdtigen, Meniipunkte aufrufen ~ Meniipunkte
verlassen, Hauptmenii
verlassen
REC/RIGHT Gerdt eingeschaltet, Videoaufnahme Pause Zwischen Video-
(Aufnahme/ Videomodus starten und Fotomodus
Rechts) (6) umschalten
& Gerdt eingeschaltet, Pause Videoaufnahme Videoaufnahme
Videomodus, Aufnahme fortsetzen stoppen
gestartet
Gerdt eingeschaltet, Foto aufnehmen Zwischen Video-
Fotomodus und Fotomodus
umschalten
Schnellstartmenii Wert erhohen
Hauptmenii Navigation nach oben, im Uhrzeigersinn

% BETRIEB DER AKKUMULATORENBATTERIE

Das Warmebildgerat KRYPTON XG50 wird mit einem wiederaufladbaren Lithium-lonen Akku Batterie Pack IPS7
geliefert, mit dem Sie das Gerat bis zu 8 Stunden lang verwenden konnen. Vor dem ersten Gebrauch soll der
Akku aufgeladen werden.

BATTERIELADUNG .
@ Green LED light stays on
« Heben Sie den Hebel (4) am Ladegerat an. LED Indicatnr{ continuously - battery is full
. @ Blinking red LED light -
» Nehmen Sie den Schutzdeckel vom Akku ab. — battery is empty

- Setzen Sie den Akku (5) bis zum Anschlag
ins Ladegerat ein, verriegeln Sie den
Akku, indem Sie den Hebel (&) nach unten
klappen.

Beim Installieren leuchtet die Anzeige am
Ladegerat griin und blinkt kurz in einem
bestimmten Intervall:
- einmal, wenn die Akkuladung von 0% bis
50% betragt;
- zweimal, wenn die Batterieladung von 51
bis 75% betragt;
- dreimal, wenn die Batterieladung von 76 bis 100% betragt.

BETRIEBSANLEITUNG FUR DAS WARMEBILDGERAT KRYPTON XG50



Wenn die Anzeige konstant griin leuchtet, ist der Akku vollstandig geladen. Trennen Sie das Ladegerat vom

Stromnetz und den Akku vom Ladegerat.

- SchlieRen Sie zum Laden des Akkus den microUSB-Stecker des USB-Kabels (23) an den Anschluss (22) des
Ladegerats an.

- SchlieBen Sie den zweiten Stecker des USB-Kabels (23) an den Netzadapter (24) an.

- Stecken Sie den Netzadapter (24) in eine 100-240-V-Steckdose (25) - die Akkuladung beginnt.

Achtung! Wenn die Akkuladeanzeige nach dem Einsetzen des Akkus konstant rot leuchtet, liegt der

Akkuladezustand wahrscheinlich unter dem zuldssigen Wert (der Akku war lange Zeit entladen). In diesem Fall:

- SchlieBen Sie das Ladegerdt mit dem eingesetzten Akku an das Stromnetz an und lassen Sie es fiir eine
langere Zeit (bis zu mehreren Stunden) aufladen.

- Nehmen Sie den Akku aus dem Ladegerat und setzen Sie ihn wieder in das Ladegerat ein.
- Wenn die Anzeige griin blinkt, ist der Akku in Ordnung.
- Wenn die Anzeige weiterhin rot leuchtet, ist der Akku defekt. Verwenden Sie diesen Akku nicht!

INSTALLIEREN DER AKKUMULATORENBATTERIE

- Klappen Sie den Hebel (&) nach unten.

« Nehmen Sie den Schutzdeckel vom Batteriefach (3) ab.

« Nehmen Sie den Akku (5) aus dem Ladegerat.

- Setzen Sie den Akku (5) in den dafiir vorgesehenen Steckplatz
im Gerategehause so ein, dass das Element D (Vorsprung am
Batteriegehduse) unten liegt.

- Verriegeln Sie den Akku (5) durch Anheben des Hebels ().

SICHERHEITSHINWEISE

- Verwenden Sie zum Laden von IPS-Akkus immer das mit dem
Gerat gelieferte (oder separat erhaltliche) IPS-Ladegerat. Die
Verwendung eines ungeeigneten Ladegerats kann irreparable
Schaden am Akku verursachen oder zur Entziindung des Akkus
fiihren.

« Laden Sie den Akku nicht gleich auf, wenn er von der Kalte in einen warmen Raum gebracht wurde. Warten Sie
mindestens 30 Minuten, bis sich der Akku erwarmt hat.

« Lassen Sie den Akku wahrend des Ladevorgangs nicht unbeaufsichtigt.

« Verwenden Sie das Ladegerat nicht, wenn es beschadigt oder sein Design geandert wurde.

» Lassen Sie den Akku nach Abschluss des Ladevorgangs nicht in einem an das Netzwerk angeschlossenen
Ladegerat.

« Setzen Sie den Akku keiner Hitze und keinem offenen Feuer aus.

« Verwenden Sie den Akku nicht als Stromquelle fiir Gerate, die keine IPS 7-Akkus unterstiitzen.

» Zerlegen oder verformen Sie den Akku nicht.

« Setzen Sie den Akku keinen StoRen oder Stiirzen aus.

» Tauchen Sie den Akku nicht ins Wasser.

» Der Akku ist von den Kindern fernzuhalten.

Achtung! Bitte verwenden Sie den IPS 14-Akku nicht mit dem KRYPTON XG50, da der Akku schwer ist.

EMPFEHLUNGEN FUR DEN GEBRAUCH

« Bei langerer Lagerung soll der Akku teilweise aufgeladen sein - von 50 bis 80 %.

« Der Akku soll bei einer Umgebungstemperatur von 0 °C bis +35 °C geladen werden. Andernfalls verkiirzt sich
die Betriebsdauer des Akkus erheblich.

» Wenn der Akku bei Minustemperaturen verwendet wird, nimmt die Akkukapazitdt ab. Dies ist normal und kein
Defekt.

« Verwenden Sie den Akku nicht bei Temperaturen auBerhalb des Bereichs von -25 °C bis +50 °C - dies kann die
Betriebsdauer des Akkus verkiirzen.

» Der Akku ist mit einem Kurzschlussschutz ausgestattet. Vermeiden Sie jedoch Situationen, die zu einem
Kurzschluss fiihren konnten.
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% EXTERNE STROMVERSORGUNG

Die externe Stromversorgung erfolgt iiber eine externe Stromquelle wie eine Power Bank (5 V).

« SchlieBen Sie die externe Stromquelle an den microUSB-Anschluss (11) des Gerates an.

» Das Gerat schaltet auf externe Stromversorgung um, dabei wird der Akku IPS 7 schrittweise aufgeladen.

- Auf dem Display erscheint das Symbol €%3 des Akkus mit dem Ladezustand in Prozent.

+ Wenn das Gerat von einer externen Stromquelle gespeist wird, der Akku IPS 7 jedoch nicht angeschlossen ist,
wird das Symbol =—#= angezeigt.

« Wenn die externe Stromquelle getrennt wird, wird auf den IPS 7 Akku umgeschaltet ohne dass das Gerat
abgeschaltet wird.

Achtung! Das Laden der IPS 7-Akkus von einer Power Bank bei Lufttemperaturen unter 0 °C kann die
Betriebsdauer des Akkus verkiirzen. Bei Verwendung einer externen Stromquelle muss die Power Bank an das
eingeschaltete Gerat angeschlossen werden, das bereits einige Minuten lang funktioniert hat.

BETRIEB

ACHTUNG! Richten Sie das Objektiv des Gerates niemals direkt auf intensive Energiequellen, solche wie Laser
ausstrahlende Gerate oder die Sonne, weil es zur Beschadigung elektronischer Komponenten fiihren kann. Im
Rahmen der Garantie wird fiir die durch falsche Anwendung verursachte Schaden nicht gehaftet.

+ Installieren des Warmebildmoduls an einem optischen Gerat.
« Nehmen Sie den Okulardeckel (2) ab.

- Wahlen Sie einen Adapter (15) (separat erhaltlich) mit einem Einsatzring (14) passenden Durchmessers je
nach AuBendurchmesser des Objektivs Ihres optischen Gerates (13) (siehe Tabelle). Die Zeichen 42 mm / 50
mm / 56 mm im Adapternamen bedeuten den Objektivlinsendurchmesser des optischen Gerates.

Tabelle der Kompatibilitit der Einsatzringe

Adaptermodell Ubereinstimmung des Innendurchmessers des Einsatzrings und des
AuBendurchmessers des Objektivgehauses der Tageslichtoptik
Innendurchmesser des AuBendurchmesser des Objektivs
Einsatzrings, mm der Tageslichtoptik, mm
Adapter PSP 42 mm 455 455
46 46
46.5 46.5
47 46.7-47.6
48 47.7- 48.6
49 48.7-49.6
50 49.7-50.6
Adapter PSP 50 mm 51.6 51.6
534 534
55 54.7-55.6
56 55.7-56.6
57 56.7-57.6
58 57.7-58.6
59 58.7-59.6




Adaptermodell Ubereinstimmung des Innendurchmessers des Einsatzrings und des
AuBendurchmessers des Objektivgehiuses der Tageslichtoptik
Innendurchmesser des AuBendurchmesser des Objektivs
Einsatzrings, mm der Tageslichtoptik, mm

Adapter PSP 56 mm 60 59.7-60.6
61 60.7-61.6
62 61.7-62.6
63 62.7-63.6
64 63.7-64.6
65 64.7-65.6

- Schrauben Sie den Adapter (15)
entlang des Gewindes der Halterung
(20) auf das Warmebildmodul. Die
empfohlene Position des Hebels (19)
ist rechts (siehe Abbildung).

Ziehen Sie die Schrauben (16)
abwechslungsweise in einigen
Schritten an, bis das Kugelgelenk im
Adapter (15) schwer geht.

Setzen Sie den von lhnen
ausgewdhlten Einsatzring (14) in den
Adapter (15) bis zum Anschlag ein.

« Vor der Installation des Adapters (15)
am optischen Gerat wird empfohlen,
das Objektivgehause des optischen
Gerates (13) zu entfetten.
Installieren Sie den Adapter (15) zusammen mit dem Einsatzring (14) am Objektiv des optischen Gerates bis
zum Anschlag (13).

Legen Sie den Hebel (19) aus der Ausgangsposition ,auf* (OPEN) in die Position ,zu“ (CLOSE) um.

« Uberpriifen Sie, ob der Adapter (15) fest am Objektiv (13) anliegt.

Falls sich der Adapter mit dem Warmebildmodul relativ zum Objektiv des optischen Gerates (13) frei bewegt,
gehen Sie wie folgt vor:

- Lockern Sie die Halteschraube (17) mit einem Inbusschliissel (S=2 mm).

- Ziehen Sie die Schraube (18) mit einem Inbusschliissel (S=4 mm). Die Klemmkraft soll den schweren Gang
des Hebels (19) gewahrleisten, wahrend sich der Adapter mit dem Warmebildmodul relativ zum Gehause des
optischen Gerates (13) nicht bewegen soll. Ziehen Sie gegebenenfalls die Schraube (18) an oder ldsen Sie sie,
bis ein optimaler Gang des Hebels (19) erreicht ist.

- Ziehen Sie die Halteschraube (17) bis zum Anschlag fest.

Schalten Sie das Warmebildmodul durch kurzes Driicken der Taste ON (9) ein.

Richten Sie durch das Kippen des Warmebildmoduls die Bildmitte auf dem Display an der Bildmitte des

optischen Gerates aus.

» Drehen Sie das Warmebildmodul im oder gegen den Uhrzeigersinn und richten Sie den oberen und unteren
Rand des Displays parallel zur Horizontalen des optischen Gerdtes aus.

- Wenn Sie die optimale Position des Warmebildmoduls erreicht haben, ziehen Sie die beiden Schrauben (16)

in einigen Schritten bis zum Anschlag fest. Die Klemmkraft soll nicht mehr als 7 Nm betragen (sie kann mit

einem Drehmomentschrauber iiberpriift werden).

INSTALLIEREN DES MONOKULARS AM WARMEBILDMODUL

Mit dem Monokular Pulsar 5x30 B (21) konnen Sie ein Warmebildmodul zu einer Warmebildkamera mit 5-facher
VergroRerung transformieren.
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« Richten Sie die Laschen am Monokular an den Schlitzen der Halterung (20) aus.
« Drehen Sie das Monokular im Uhrzeigersinn, um es am
Warmebildmodul zu befestigen.

» Um das Monokular zu entfernen, drehen Sie es
gegen den Uhrzeigersinn und trennen Sie es vom
Warmebildmodul.

Hinweis: Das Monokular kann mit einem bereits
installierten Adapter an einem Warmebildmodul
installiert werden.

EINSCHALTEN UND BILDEINSTELLUNG
« Nehmen Sie den Objektivschutzdeckel (1) durch das
Drehen gegen den Uhrzeigersinn ab.

» Schalten Sie das Warmebildgert ein, indem Sie die
Taste ON (9) driicken.

« Drehen Sie den Dioptrieneinstellring Ihres optischen Gerates zur Scharfstellung der Symbole auf dem Display.
Unabhangig von der Entfernung oder sonstigen Bedingungen ist das Drehen des Dioptrieneinstellrings
kiinftig nicht mehr notig.

- Fiir die Fokussierung auf ein Beobachtungsobjekt drehen Sie den Fokussiergriff (10).

- Rufen Sie das Hauptmenii durch langes Driicken der Taste MENU (7) auf und wahlen Sie den gewiinschten
Kalibrierungsmodus - den manuellen (M), den halbautomatischen (SA) oder den automatischen (A).

- Kalibrieren Sie das Bild durch kurzes Driicken der Taste ON (9). Vor der manuellen Kalibrierung schlieRen Sie
den Objektivschutzdeckel.

« Wahlen Sie den Beobachtungsmodus (,Wald“, ,Felsen®, ,Identifizierung” ,Benutzermodus*) durch kurzes
Driicken der Taste MODE (8) oder im Hauptmenii aus. Im Benutzermodus konnen Sie benutzerdefinierte
Helligkeits- und Kontrasteinstellungen im Schnellstartmenii des Gerates konfigurieren und speichern.

- Halten Sie die Taste MODE (8) gedriickt, um eine von zwei Farbpaletten auszuwahlen.

« Aktivieren Sie das Schnellstartmenii durch kurzes Driicken der Taste MENU (7), um die Helligkeit und den
Kontrast des Displays einzustellen (ausfiihrliche Anweisungen finden Sie im Abschnitt ,Funktionen des
Schnellstartmeniis” der Bedienungsanleitung).

« Schalten Sie das Gerat nach Gebrauch durch langes Driicken der Taste ON (9) aus.

KALIBRIEREN DES MIKROBOLOMETERS

Das Kalibrieren ermdglicht den Warmegrad des Mikrobolometers auszugleichen und Fehler der Abbildung (wie
senkrechte Linien oder Schattenbilder u.a.) zu beheben.

Das Gerat bietet drei Kalibrierungsmodi an: den manuellen (M), halbautomatischen (SA) und automatischen (A).
Wahlen Sie den passenden Kalibrierungsmodus im Kapitel ,Kalibierungsmodus” +~ .

Modus M (manuell)

- SchlieBen Sie den Objektivschutzdeckel, betatigen Sie kurz die Taste ON/OFF (9).

« Offnen Sie den Objektivschutzdeckel.

Modus SA (halbautomatisch)

- Betdtigen Sie kurz die Taste ON/OFF, um das Kalibrieren zu aktivieren.

- Sie brauchen den Objektivschutzdeckel nicht zu schlieRen (der Sensor wird mit der inneren Blende
geschlossen).

Modus A (automatisch)

+ Das Gerat wird selbststandig nach dem Programmalgorithmus kalibriert. Sie brauchen den
Objektivschutzdeckel nicht zu schlieBen (der Sensor wird mit der inneren Blende geschlossen).

« In diesem Modus ist das Kalibrieren via Taste ON/OFF (9) zuldssig (im halbautomatischen Modus).




IMAGE DETAIL BOOST

Die Funktion ,Image Detail Boost* V' erhht die Konturenschirfe von erhitzten Objekten, dadurch wird die
Detailgenauigkeit der Abbildung gesteigert. Das Ergebnis der Funktion hangt vom ausgewahlten Modus und den
Beobachtungsbedingungen ab: Je hoher der Kontrast der Objekte, desto deutlicher ist der Effekt. Diese Option
ist standardmaBig aktiviert, kann jedoch im Hauptmenii deaktiviert werden.

FUNKTIONEN DES SCHNELLSTARTMENUS

- Rufen Sie das Schnellstartmenii durch kurzes Driicken der Taste MENU (7) auf.

« Um zwischen den unten beschriebenen Funktionen zu wechseln, driicken Sie kurz die Taste MENU (7).
Helligkeit * - driicken Sie die Tasten RIGHT (6)/ LEFT (8), um die Bildhelligkeit von 0 bis 20 zu &ndern.
Kontrast © - driicken Sie die Tasten RIGHT (6)/ LEFT (8), um den Bildkontrast von 0 bis 20 zu dndern.
Basismodus & A& @ - hier kénnen Sie einen der drei Modi als Basis fiir den Benutzermodus auswahlen.

Um das Menii zu verlassen, halten Sie die Taste MENU (7) gedriickt oder warten Sie 10 Sekunden, um das Menii
automatisch zu verlassen.

FUNKTIONEN DES HAUPTMEN(S PR ) v

- Aktivieren Sie das Hauptmenii durch langes Driicken der Taste MENU (7). -

« Verwenden Sie die Tasten RIGHT (6)/ LEFT (8), um durch die g //{?
Hauptmentiioptionen zu navigieren. Mode

+ Um einen Unterpunkt im Hauptmenii aufzurufen, driicken Sie kurz die Taste 8 {§}
MENU (7). b4

- Um einen Unterpunkt im Hauptmenii zu verlassen, halten Sie die Taste MENU
(7) gedriickt. P P @ C)

- Das automatische Verlassen des Hauptmeniis erfolgt nach 10 Sekunden
Inaktivitat.
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MENUUBERSICHT

Betriebsmodus Das Gerat hat vier Beobachtungsmodi: ,Wald“ (Modus zur Beobachtung von Objekten unter
m Bedingungen mit geringem Temperaturgegensatz), ,Felsen“ (Modus zur Beobachtung von
Objekten unter Bedingungen mit groBem Temperaturgegensatz), ,Identifizierung” (Modus
mit hohem Detaillierungsgrad), ,Benutzermodus" (individuelle Einstellung von Helligkeit und
Kontrast).
Variante 1:
« Driicken Sie kurz die Taste MODE (8), um den Beobachtungsmodus umzuschalten.
Variante 2:

- Halten Sie die Taste MENU (7) gedriickt, um das Menii aufzurufen.

- Verwenden Sie die Tasten RIGHT (6) / LEFT (8), um den Abschnitt ,Modus" auszuwahlen.

« Driicken Sie kurz die Taste MENU (7), um den Menuiabschnitt aufzurufen.

- Verwenden Sie die Tasten RIGHT (6) / LEFT (8), um einen der unten beschriebenen Modi
auszuwahlen.

« Driicken Sie kurz die Taste MENU (7), um die Auswahl zu bestatigen.

& Modus ,Felsen“, Optimal bei der Beobachtung von Objekten nach einem sonnigen Tag

oder in stadtischen Umgebungen.

24 Modus Wald“. Optimal beim Suchen und bei der Beobachtung im Felde, in Belaubung,

Gebiisch und Gras. Der Modus bietet ein hohes Niveau der Information sowohl iiber das

Beobachtungsobjekt als auch iiber Landschaftsdetails.

© Modus ,Identifizierung®, Optimal fiir Identifizierung der Beobachtungsobjekte bei

ungiinstigen Bedingungen (Nebel, Dunst, Regen, Schnee). Der Modus lasst typische Merkmale

des Beobachtungsobjekts genauer erkennen. Die VergroRerung der Detailierung kann von

einem leichten Bildrauschen begleitet werden.

#t , Benutzermodus*. Hier konnen Sie benutzerdefinierte Helligkeits- und

Kontrasteinstellungen sowie einen der drei Modi als Basismodus konfigurieren und

speichern.
Image Detail Aktivieren/ Deaktivieren der Funktion ,Image Detail Boost".
Boost « Halten Sie die Taste MENU (7) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.
v - Verwenden Sie die Tasten RIGHT (6) / LEFT (8), um den Meniipunkt ,Image Detail Boost"
auszuwahlen.

« Driicken Sie kurz die Taste MENU (7), um den Menuiabschnitt aufzurufen.

« Driicken Sie kurz den Tasten RIGHT (6) / LEFT (8), um die Funktion zu aktivieren /
deaktivieren.

- Bestatigen Sie die Auswahl durch Driicken der Taste MENU (7).

Wi-Fi Mit diesem Meniipunkt kann das Gerat fiir den Betrieb im Wi-Fi Netz eingestellt werden.
Einstellungen . 15 iten Sie die Taste MENU (7) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

= - Verwenden Sie die Tasten RIGHT (6) / LEFT (8), um den Meniipunkt ,Wi-Fi Einstellungen”
auszuwahlen.

« Driicken Sie kurz die Taste MENU (7), um den Menuiabschnitt aufzurufen.

Wi-Fi Aktivierung Wi-Fi ein-/ ausschalten.

= « Mit den Tasten RIGHT (6) / LEFT (8) wahlen Sie den Meniipunkt ,Wi-Fi Aktivierung” aus.
- Driicken Sie kurz die Taste MENU (7), um den Meniiabschnitt aufzurufen.
« Driicken Sie kurz den Tasten RIGHT (6) / LEFT (8), um Wi-Fi ein-/auszuschalten.

- Bestatigen Sie die Auswahl durch Driicken der Taste MENU (7).




Configuration
de Kennwort
Einstellung

Mit diesem Meniipunkt kann ein Kennwort fiir den Zugang zum Gerat von einem Fremdgerat Zeit
eingestellt werden. Das Kennwort wird verwendet, wenn ein Fremdgerat (z.B. Smartphone) an ®
das Gerat angeschlossen wird.

« Mit den Tasten RIGHT (6) / LEFT (8) wahlen Sie den Meniipunkt ,,Kennwort Einstellung” aus.
- Driicken Sie die Taste MENU (7), um das Untermenii ,,Kennwort Einstellung” aufzurufen.
« Auf dem Display wird das Kennwort angezeigt, standardmaRig ,12345678".

- Stellen Sie mit den Tasten RIGHT (6) / LEFT (8) das gewiinschte Kennwort ein. Fiir das
Wechseln zwischen den Stellen driicken Sie die Taste MENU (7).

= Um das Kennwort zu speichern und das Untermenii zu verlassen, halten Sie die Taste MENU
(7) gedriickt.

Zeiteinstellung

- Rufen Sie das Untermenii ,Zeit“ durch kurzes Driicken der Taste MENU (7) auf.
- Driicken Sie die Tasten RIGHT (6) / LEFT (8), um das Zeitformat - 24 oder PM/AM -
auszuwahlen.

« Driicken Sie die Taste MENU (7), um zur Einstellung der Stunden zu gelangen.
« Driicken Sie die Tasten RIGHT (6) / LEFT (8), um den Stundenwert auszuwahlen.
- Driicken Sie die Taste MENU (7), um zur Einstellung der Minuten zu gelangen.
« Driicken Sie die Tasten RIGHT (6) / LEFT (8), um den Minutenwert auszuwahlen.

» Um die ausgewabhlte Zeit zu speichern und das Untermenii zu verlassen, halten Sie die Taste
MENU (7) gedriickt.

Zugriffsebene
Einstellung
)

Standardein-
stellungen

pm

Mit diesem Unterpunkt konnen Sie die erforderliche Zugriffsebene fiir Ihr Gerat einstellen,
die die Anwendung Stream Vision bekommt.

- Ebene ,Inhaber”. Der Benutzer von Stream Vision hat den vollen Zugriff auf alle Funktionen
des Gerates.

- Ebene ,Gast“ Der Benutzer von Stream Vision kann sich nur Videos vom Gerat im
Realzeitmodus anschauen.

« Mit den Tasten RIGHT (6) / LEFT (8) wahlen Sie den Meniipunkt ,Zugriffsebene Einstellung*
aus.

« Driicken Sie kurz die Taste MENU (7), um den Meniiabschnitt aufzurufen.
« Mit den Tasten RIGHT (6) / LEFT (8) wahlen Sie ,Inhaber* oder ,Gast*
- Bestatigen Sie die Auswahl durch Driicken der Taste MENU (7).

Allgemeine
Einstellungen
&

In diesem Meniiabschnitt konnen Sie die Sprache der Benutzeroberflache dndern, das Datum,
die Zeit und MaReinheiten einstellen, zu den Werkseinstellungen zuriickkehren sowie die
Speicherkarte formatieren.

+ Halten Sie die Taste MENU (7) gedriickt, um das Menii aufzurufen.

- Verwenden Sie die Tasten RIGHT (6) / LEFT (8), um den Abschnitt ,Allgemeine Einstellungen”
auszuwahlen.

« Driicken Sie kurz die Taste MENU (7), um den Meniiabschnitt aufzurufen.
- Wahlen Sie den gewiinschten Meniiabschnitt mit den Tasten RIGHT (6) / LEFT (8).

Sprache
®

Sprachauswahl.

Wiederherstellung von Standardeinstellungen

» Rufen Sie das Untermenii ,Standardeinstellungen” durch kurzes Driicken der Taste MENU
(7) auf.

« Mit den Tasten RIGHT (6) / LEFT (8) wahlen Sie die Variante ,Ja“ aus, um zu den
Standardeinstellungen zuriickzukehren, oder ,Nein“, um die Aktion abzubrechen.

- Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken der Taste MENU (7).

-+ Wenn die Variante ,Ja“ ausgewahlt ist, wird die Meldung ,Standardeinstellungen
zuriicksetzen?" und die Optionen ,Ja“ und ,Nein“ auf dem Display angezeigt. Wahlen Sie die
Option ,,Ja“, um die Speicherkarte zu formatieren.

- Wenn die Option ,Nein“ ausgewahlt ist, wird die Formatierung abgelehnt und es erfolgt die
Riickkehr zum Untermendi.

Die folgenden Einstellungen werden auf den urspriinglichen Zustand bis deren Anderung
durch den Benutzer zuriickgesetzt:
- Betriebsmodus des Videorekorders - Video.

- Beobachtungsmodus - Wald.

- Kalibrierungsmodus - automatisch.

- Sprache - Englisch.

- Wi-Fi - ausgeschaltet (Kennwort standardmaRig).
- Farbtonpalette - White Hot.

Achtung: Bei Riickkehr zu den Standardeinstellungen werden die Werte fiir Datum, Zeit,
Benutzerpixelkarte gespeichert.

- Rufen Sie das Untermenii ,Sprache” durch kurzes Driicken der Taste MENU (7) auf. Formatieren

- Wahlen Sie mit den Tasten RIGHT (6) / LEFT (8) eine der verfiigharen Sprachen der 2
Benutzeroberflache aus: Englisch, Franzosisch, Deutsch, Spanisch, Russisch.

- Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken der Taste MENU (7).

Datum

Datumseinstellung.

« Rufen Sie das Untermenii ,Datum* durch kurzes Driicken der Taste MENU (7) auf. Das Datum
wird im Format TT/ MM/J)}) angezeigt.

- Verwenden Sie die Tasten RIGHT (6) / LEFT (8), um das gewiinschte Jahr, den gewiinschten
Monat und das gewiinschte Datum auszuwahlen. Fiir das Wechseln zwischen den Stellen
driicken Sie kurz die Taste MENU (7).

= Um das ausgewahlte Datum zu speichern und das Untermenii zu verlassen, halten Sie die

Dieser Meniipunkt erméglicht das Formatieren der Flash-Karte (Speicherkarte) des Gerates

(dabei werden alle Dateien von der Speicherkarte geloscht).

- Rufen Sie das Untermenii ,,Formatieren” durch kurzes Driicken der Taste MENU (7) auf.

« Mit den Tasten RIGHT (6) / LEFT (8) wahlen Sie die Variante ,Ja“ fiir die Formatierung der
Speicherkarte aus oder ,Nein“, um zum Untermenii zurtickzukehren.

- Bestatigen Sie die Auswahl durch Driicken der Taste MENU (7).

- Wenn die Option ,Ja“ ausgewahlt ist, wird auf dem Display die Meldung ,Mdchten Sie die

Speicherkarte formatieren?” und die Optionen ,Ja“ und ,Nein“ angezeigt. Wahlen Sie die
Option ,,Ja“, um die Speicherkarte zu formatieren.

- Wenn die Option ,Nein“ ausgewahlt ist, wird die Formatierung abgelehnt und es erfolgt die
Riickkehr zum Untermendi.

Taste MENU (3) gedriickt.
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Automatisches
Abschalten

0]

Mit diesem Meniipunkt konnen Sie das automatische Abschalten des Gerates, das sich in

einer Nichtarbeitsposition befindet (Neigung nach oben oder unten um mehr als 70°, nach

rechts oder links um mehr als 30°), aktivieren.

- Halten Sie die Taste MENU (7) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

- Verwenden Sie die Tasten RIGHT (6) / LEFT (8), um das Untermenii ,Automatisches
Abschalten” auszuwahlen.

« Driicken Sie kurz die Taste MENU (7), um das Untermenii aufzurufen.

« Wahlen Sie mit den Tasten RIGHT (6) / LEFT (8) den Zeitraum, in dem sich das Gerat in der
Nichtarbeitsposition automatisch ausschaltet (1 Minute, 3 Minuten, 5 Minuten), oder wahlen
Sie die Variante ,,AUS", wenn Sie die Funktion des automatischen Abschaltens des Gerates
deaktivieren mochten.

- Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken der Taste MENU (7).

Hinweis: Wenn die Funktion des automatischen Abschaltens des Gerates aktiviert ist,
werden in der Statusleiste das Symbol und die ausgewahlte Zeit des Abschaltens im Format
,© 1 min“ angezeigt.

Gerate-
information

©}

Die folgenden Informationen liber das Gerat stehen dem Benutzer in diesem Meniipunkt zur
Verfiigung:

- SKU-Nummer des Gerates
- Firmwareversion des Gerates
- Vollstandiger Name des Gerates
- Hardwareversion des Gerates
- Seriennummer des Gerates
- Serviceinformationen
So zeigen Sie Informationen an:
- Halten Sie die Taste MENU (7) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

- Verwenden Sie die Tasten RIGHT (6) / LEFT (8), um den Meniipunkt ,Gerateinformation” ©
auszuwahlen.

- Driicken Sie kurz die Taste MENU (7), um die Auswahl zu bestatigen.

Reparatur der
schadhaften
Pixel

Wahrend des Betriebs des Gerates konnen auf dem Mikrobolometer schadhafte (sogenannte
Jtote”) Pixel erscheinen: d. h. helle oder dunkle Punkte mit konstanter Helligkeit, die im Bild
sichtbar sind.

Warmebildgerate KRYPTON XG50 bieten die Moglichkeit, schadhafte Pixel auf dem
Mikrobolometer programmgesteuert zu loschen sowie den Loschvorgang abzubrechen.

- Halten Sie die Taste MENU (7) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

« Verwenden Sie die Tasten RIGHT (6) / LEFT (8), um den Meniiabschnitt ,Reparatur der
schadhaften Pixel“ & auszuwahlen.

« Driicken Sie die Taste MENU (7), um den Meniiabschnitt aufzurufen.
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Reparatur der
schadhaften
Pixel

- Wahlen Sie den Meniipunkt ,Reparatur der schadhaften Pixel“ durch kurzes Driicken der

Taste MENU (7).
« Auf der linken Seite des Displays erscheint eine

Markierung >< (H). @
« Auf der rechten Seite des Displays erscheint eine
JLupe” (G) - ein Rechteck mit einem vergroRerten ® X
Markierungszeichen zur prazisen Auswahl des Pixels -
und Koordinaten (I) des Markierungszeichens unter der
LLupe”.
Driicken Sie kurz die Tasten RIGHT (6) und LEFT (8)
und richten Sie das schadhafte Pixel an der Mitte des vergroRerten Markierungszeichens
in der ,Lupe” aus - das Pixel sollte verschwinden. Um die Bewegungsrichtung des
Markierungszeichens von horizontal auf vertikal und umgekehrt zu wechseln, driicken Sie
kurz die Taste MENU (7).
Léschen Sie das schadhafte Pixel durch kurzes Driicken der Taste ON (9).
Beim erfolgreichen Loschen erscheint im Rahmen eine kurzzeitige Meldung ,,0K".
Bewegen Sie den Marker weiter liber das Display, um das nachste schadhafte Pixel zu
loschen.
Halten Sie die Taste MENU (7) gedriickt, um die Funktion ,Reparatur der schadhaften Pixel"
zu verlassen.

N/
N

» x=110 B
Y=100

Standard Karte
von schadhaften
Pixeln
zuriicksetzen

pm

Zuriicksetzen von allen schadhaften Pixeln, die zuvor vom Benutzer deaktiviert wurden, in
ihren urspriinglichen Zustand:

- Verwenden Sie die Tasten RIGHT (6) / LEFT (8), um den Meniipunkt ,Standard Karte von
schadhaften Pixeln zuriicksetzen* © auszuwihlen.

- Aktivieren Sie die Funktion durch kurzes Driicken der Taste MENU (7).

- Wahlen Sie mit den Tasten RIGHT (6) / LEFT (8) ,Ja“, wenn Sie zur werkseitigen Pixelkarte
zuriickkehren mochten, oder ,Nein®, wenn Sie diese Option ablehnen.

- Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken der Taste MENU (7).

Achtung! Auf dem Display des Warmebildgerates sind 1-2 Pixel in Form von hellen weiRen,

dunklen oder farbigen (blauen, roten, griinen) Punkten zulassig, die nicht geloscht werden
und keine Mangel darstellen.

Mikrofon Ein- / Ausschalten des Mikrofons.
4 Mit dieser Option konnen Sie das Mikrofon fiir die Tonaufnahme wahrend der Videoaufnahme
aktivieren (oder deaktivieren).
- Halten Sie die Taste MENU (7) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.
« Mit den Tasten RIGHT (6) / LEFT (8) wahlen Sie den Meniipunkt ,,Mikrofon“ aus.
« Um das Mikrofon ein-/auszuschalten, driicken Sie kurz die Taste MENU (7).
Grafikhelligkeit Einstellung der Grafikhelligkeit.

- Halten Sie die Taste MENU (7) gedriickt, um das Menii aufzurufen.

- Verwenden Sie die Tasten RIGHT (6) / LEFT (8), um den Abschnitt ,Grafikhelligkeit”
auszuwahlen.

- Driicken Sie kurz die Taste MENU (7), um den Meniiabschnitt aufzurufen.

- Verwenden Sie die Tasten RIGHT (6) / LEFT (8), um die Stufe der Symbolhelligkeit
auszuwahlen.

- Driicken Sie kurz die Taste MENU (7), um die Auswahl zu bestatigen.




Kalibrierungs-  Auswahl des Kalibrierungsmodus des Mikrobolometers.

modus Es gibt drei Kalibrierungsmodi: den manuellen, den halbautomatischen und den
automatischen.

- Halten Sie die Taste MENU (7) gedriickt, um das Menii aufzurufen.

- Verwenden Sie die Tasten RIGHT (6) / LEFT (8), um den Abschnitt ,Kalibrierungsmodus” +
auszuwahlen.

« Driicken Sie kurz die Taste MENU (7), um den Meniiabschnitt aufzurufen.

« Verwenden Sie die Tasten RIGHT (6) / LEFT (8), um einen der unten beschriebenen
Kalibrierungsmodi auszuwahlen.

- Driicken Sie kurz die Taste MENU (7), um die Auswahl zu bestatigen.

Automatisch (Automatic). Im automatischen Modus erfolgt die Ermittlung des

Kalibrierbedarfs programmgesteuert. Der Kalibriervorgang startet automatisch.

Halbautomatisch (Semi-automatic). Der Benutzer bestimmt selbstandig (je nach Zustand des

beobachteten Bildes), ob eine Kalibrierung erforderlich ist.

Manuell (Manual). Manuelle Kalibrierung. Bringen Sie den Objektivschutzdeckel an, bevor Sie

mit der Kalibrierung beginnen.

% STATUSLEISTE

08:13PM (=)

Die Statusleiste befindet sich im unteren Teil des Displays und zeigt Informationen iiber den Betriebsstatus des
Gerates an, darunter:

- Farbtonpalette (sie wird nur dann angezeigt, wenn die Farbtonpalette ,Black Hot" (HeiBes Schwarz)
ausgewahlt ist).

» Beobachtungsmodus

- Kalibrierungsmodus (im automatischen Kalibrierungsmodus wird anstelle des Kalibrierungssymbols ein
Countdown-Timer angezeigt, wenn bis zur automatischen Kalibrierung 3 Sekunden verbleiben.

+ Mikrofon

+ Wi-Fi Anschluss

- Funktion , Automatisches Abschalten” (zum Beispiel, 1 Minute)

* Aktuelle Zeit

+ Speisungsanzeige:

€3 - Ladezustand, wenn das Gerit von einem Akku gespeist wird

€41 - Ladezustand, wenn das Gerit von einem Akku gespeist wird und aufgeladen wird
—8= - Keine Batterie, das Gerat ist an eine externe Stromquelle angeschlossen.

€ O1min

VIDEQ- UND FOTOAUFNAHME DES BEOBACHTETEN BILDES

Warmebildgerate KRYPTON XG50 haben die Funktion der Video- und Fotoaufnahme des beobachteten Bildes
auf der eingebauten Speicherkarte. Vor der Verwendung der Funktionen der Foto- und Videoaufnahme wird
empfohlen, das Datum und die Zeit einzustellen (siehe die entsprechenden Meniipunkte).

Das eingebaute Aufnahmegerat funktioniert in zwei Modi:
MODUS VIDEO. VIDEOAUFNAHME &
« Beim Einschalten befindet sich das Gerat im Modus VIDEO.

« Das Symbol ICP und die verbleibende Aufnahmezeit (im Format HH : MM), z. B. 5:12, werden in der oberen
linken Ecke angezeigt.
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« Driicken Sie kurz die Taste RIGHT/REC (6), um die Videoaufnahme zu starten.

- Nach dem Start der Videoaufnahme verschwindet das Symbol I, stattdessen erscheint das Symbol REC
sowie der Timer der Videoaufnahme im Format MM : SS (Minuten : Sekunden); ®REC | 00:25

« Driicken Sie kurz die Taste RIGHT/REC (6), um die Videoaufnahme anzuhalten und dann fortzusetzen.

« Um die Videoaufnahme zu stoppen, halten Sie die Taste RIGHT/REC (6) gedriickt.

« Die Videodateien werden nach dem Stoppen der Videoaufnahme auf der eingebauten Speicherkarte
gespeichert.

« Um zwischen den Modi (VIDEO-> FOTO-> VIDEO ...) zu wechseln, halten Sie die Taste RIGHT/REC (6) gedriickt.

MODUS FOTO. FOTOAUFNAHME
« Wechseln Sie in den Modus FOTO durch langes Driicken der Taste RIGHT/REC (6).

« Driicken Sie kurz die Taste RIGHT/REC (6), um ein Foto zu machen. Das Bild friert fiir eine halbe Sekunde ein -
die Fotodatei wird auf der integrierten Speicherkarte gespeichert.

Anmerkungen: Wahrend der Videoaufnahme kénnen Sie das Menii des Gerates aufrufen und im Menii arbeiten.
Die aufgenommenen Videos und Fotos werden auf der eingebauten Speicherkarte des Gerates im Format img_
xxx.jpg (fiir Fotos), und video_xxx.mp (fiir Videos) gespeichert. xxx ist ein allgemeiner dreistelliger Dateizahler
(fiir Fotos und Videos). Der Zahler, der bei der Benennung von Multimedia-Dateien verwendet wird, wird NICHT
zuriickgesetzt.

Achtung! Die maximale Lange der aufgenommenen Videodatei betragt 5 Minuten. Nachdem diese Zeit
abgelaufen ist, wird das Video in eine neue Datei aufgenommen. Die Anzahl der Dateien ist durch die interne
Speicherkapazitit des Gerates beschrankt. Kontrollieren Sie regelmaRig den freien Speicherplatz auf der
eingebauten Speicherkarte, iibertragen Sie das aufgenommene Material auf andere Trager, so sorgen Sie fiir
Platz auf der Speicherkarte.

WI-FI FUNKTION

Das Gerat hat die Funktion der drahtlosen Verbindung mit externen Geraten (Computer, Smartphone) iiber
Wi-Fi.

Aktivieren Sie das Modul der drahtlosen Verbindung im Hauptmenii. Der Wi-Fi-Betrieb wird in der Statusleiste
wie folgt angezeigt:

Verbindungsstatus Anzeige in der Statusleiste
Wi-Fi aus ¢
Es erfolgt der Vorgang des Einschaltens von Wi-Fi im Gerat T

Wi-Fi ist eingeschaltet, es besteht keine Verbindung zum Gerat \ 4

Wi-Fi ist eingeschaltet, das Gerat wurde erfolgreich verbunden <

- Von einem externen Gerat wird das Gerat als ,,KRYPTON_XXXX" erkannt, wo XXXX die letzten vier Ziffern der
Seriennummer sind.

- Nach der Kennworteingabe auf einem externen Gerat (weitere Informationen zur Kennworteinstellung
finden Sie im Unterabschnitt ,Wi-Fi Einstellungen” im Abschnitt ,,Funktionen des Hauptmeniis“ der
Bedienungsanleitung) und nach einer erfolgreichen Verbindung wird das Symbol ¥ in der Statusleiste des
Gerates auf das Symbol ' geandert.

FUNKTION ,,BILDSCHIRM AUS® (DISPLAY OFF)

Diese Funktion deaktiviert die Ubertragung des Bildes auf das Display durch Minimierung ¢+ I @ 00:03
seiner Helligkeit. Dies hilft, ein versehentliches Demaskieren zu verhindern. Dabei
funktioniert das Gerat weiter. Display Off




Diese Funktion bringt das Gerat in den Standby-Modus, so dass Sie es bei Bedarf schnell einschalten konnen.

- Halten Sie beim eingeschalteten Gerat die Taste ON (9) mindestens 3 Sekunden lang gedriickt. Das Display
erlischt, die Meldung ,Bildschirm Aus“ wird angezeigt.

« Driicken Sie kurz die Taste ON (9), um das Display einzuschalten.

- Wenn Sie die Taste ON (9) gedriickt halten, wird auf dem Display die Meldung ,Bildschirm Aus" mit dem
Countdown angezeigt und das Gerat schaltet sich aus.

STREAM VISION

Die Warmebilderate KRYPTON XG50 enthalten die Technologie Stream Vision. Mit Stream Vision kann das Bild
vom Warmebildgerat auf Ihr Smartphone oder Tablet via Wi-Fi im Realzeitmodus libertragen werden.

Detaillierte Anweisungen zur Bedienung von Stream Vision finden Sie in einem separaten Prospekt oder auf der

Webseite www.pulsar-vision.com
IE"'EEI
: Z  Available on the

STREAM j
VISION C E o+ @ App Store

Anmerkung: Im Design des Gerates ist die Moglichkeit des Updates der Firmware vorgesehen. Die Anleitung
zum Firmware-Update:

« Laden Sie die kostenlose Stream Vision-App bei Google Play oder App Store herunter. Scannen Sie die QR-
Codes, um die App herunterzuladen:

« Verbinden Sie lhr Pulsar-Gerdt mit einem mobilen Gerat (Smartphone oder Tablet).
« Starten Sie Stream Vision und gehen Sie zum Abschnitt ,Meine Gerate".

- Wahlen Sie Ihr Pulsar-Gerat aus und klicken Sie auf ,,Nach Updates suchen”.
Wichtig:

- Wenn Ihr Pulsar-Gerdt mit dem Telefon verbunden ist, aktivieren Sie bitte die Ubertragung der mobilen
Daten (GPRS / 3G / 4G), um das Update herunterzuladen;

- Wenn Ihr Pulsar-Gerdt mit lhrem Telefon nicht verbunden ist, sich jedoch bereits im Abschnitt ,Meine
Gerate" befindet, konnen Sie das Update iiber Wi-Fi herunterladen.

- Warten Sie, bis das Update heruntergeladen und installiert wird. Das Pulsar-Gerat wird neu gestartet und ist
betriebsbereit.

ANSCHLUSS VON USB

- SchlieRen Sie ein Ende des USB-Kabels an den Anschluss USB-Type-C (11) des Gerates an, das andere Ende an
den Anschluss lhres Computers.

- Schalten Sie das Gerat durch Driicken der Taste ON (9) ein (das ausgeschaltete Gerét wird vom Computer nicht
erkannt).

- Das Gerat wird vom Computer automatisch erkannt, die Installation von Treibern ist nicht erforderlich.
- Auf dem Display erscheinen zwei Anschlussvarianten:

USB connection

- Verwenden als Stromversorgung. (1] » Useas power
- Verwenden als Speicherkarte. Use as memory card
« Mit den Tasten RIGHT (6) / LEFT (8) wahlen Sie eine Verbindungsvariante aus. U

- Driicken Sie kurz die Taste MENU (7), um die Auswahl zu bestatigen.
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VERWENDEN ALS STROMVERSORGUNG

« Bei der Wahl dieser Variante wird der Computer vom Gerat als eine externe Stromquelle verwendet. In der
Statusleiste wird das Symbol =—8%= angezeigt. Das Gerat funktioniert weiter, alle Funktionen sind verfiigbar.

» Der im Gerat installierte Akku wird nicht geladen.

+ Wenn das USB-Kabel im Modus ,Stromversorgung” vom Gerat getrennt wird, funktioniert das Gerat weiter
liber den Akku, falls dieser vorhanden ist und ausreichend aufgeladen ist.

VERWENDEN ALS SPEICHERKARTE

- Bei der Wahl dieser Variante wird das Gerat vom Computer als eine Speicherkarte erkannt. Diese Option ist
fiir die Arbeit mit Dateien vorgesehen, die im Speicher des Gerates gespeichert sind. Die Funktionen des
Gerates sind dabei nicht verfiigbar, das Gerat schaltet sich aus.

« Wenn zum Zeitpunkt der Verbindung ein Video aufgenommen wurde, wird die Aufnahme gestoppt und
gespeichert.

+ Wenn das USB-Kabel von dem im Modus ,Speicherkarte” angeschlossenen Gerat getrennt wird, bleibt das
Gerat ausgeschaltet. Driicken Sie die Taste ON (9), um das Gerat fiir weitere Arbeit einzuschalten.

TECHNISCHE INSPEKTION

Vor jedem Gebrauch des Gerates wird eine technische Inspektion empfohlen. Uberpriifen Sie Folgendes:
- AuBenansicht des Gerates (Risse am Gehause sind nicht zulassig).

- Zustand der Objektiv- und Okularlinsen des Warmebildmoduls (Risse, Fettflecken, Schmutz oder andere
Ablagerungen sind nicht zuldssig).

« Den Akku (muss geladen sein) und elektrische Kontakte (Salz und Oxidation sind nicht zulassig).
« Funktionspriifung der Bedienkndpfe.
+ Richtigkeit und Zuverldssigkeit der Befestigung des Warmebildmoduls am optischen Gerat.

TECHNISCHE WARTUNG

Die Wartung wird mindestens zweimal jahrlich durchgefiihrt und umfasst folgende Punkte:

« Reinigen Sie die AuBenflachen von Metall- und Kunststoffteilen mit einem Baumwolltuch von Staub und
Schmutz. Die Anwendung von Silikonfett ist zuldssig.

« Reinigen Sie die elektrischen Kontakte des Akkus und des Akkusteckplatzes mit einem fettarmen organischen
Losungsmittel.

- Uberpriifen Sie die Linsen des Okulars und Objektivs. Bei Bedarf reinigen Sie sie von Staub und Sand
(vorzugsweise kontaktlos). Reinigen Sie die AuBenflichen der Optik mit speziell dafiir vorgesehenen Mitteln.

« Lagern Sie das Gerat immer nur in der Aufbewahrungstasche, in einem trockenen, gut beliifteten Raum. Bei
der Dauerlagerung nehmen Sie den Akku unbedingt heraus.



% FEHLERBESEITIGUNG

Die Tabelle zeigt eine Liste moglicher Probleme, die wahrend des Betriebs des Gerates auftreten kdnnen.
Fiihren Sie die empfohlene Uberpriifung und Reparatur in der Reihenfolge, wie es in der Tabelle angegeben
ist, durch. Wenn es Mangel gibt, die in der Tabelle nicht aufgefiihrt sind, oder wenn es nicht moglich ist, den
Mangel selbst zu beheben, muss das Gerat zur Reparatur eingeschickt werden.

Fehler Magliche Ursache Beseitigung
Das Warmebildgerat lasst ~ Der Akku ist vollstandig Laden Sie den Akku auf.
sich nicht einschalten. entladen.
Das Gerat funktioniert Das USB-Kabel ist beschadigt.  Ersetzen Sie das USB-Kabel.
nicht von einer externen Die externe Stromquelle ist Laden Sie die externe Stromquelle auf (falls
Stromquelle. entladen. erforderlich).
Das Bild ist verschwommen, Kalibrierung ist erforderlich. Kalibrieren Sie das Bild gemaR den
mit vertikalen Streifen und Anweisungen im Abschnitt ,Kalibrierung des
einem ungleichmaRigen Mikrobolometers".
Hintergrund.
Schlechte Bildqualitat Die manuelle Kalibrierung Uberpriifen Sie, welcher Kalibrierungsmodus
Es gibt Gerausche und wurde ohne Anbringen eingestellt ist, bringen Sie den
Nachbilder fritherer Szenen des Objektivschutzdeckels Objektivschutzdeckel an und kalibrieren Sie das
oder Objekte durchgefiihrt. Gerat.
Das Bild ist zu dunkel. Das Helligkeits- oder Stellen Sie die Helligkeit oder den Kontrast ein.
Kontrastniveau ist zu niedrig.
Auf dem Display sind Wahrend des Betriebs wurde ~ Nach der Auswirkung statischer Spannung kann
farbige Streifen erschienen das Gerat statischer Spannung sich das Gerat selbstandig neu starten oder
oder das Bild ist ausgesetzt. man muss das Gerat ausschalten und wieder
verschwunden. einschalten.
Es gibt kein Bild vom Die Beobachtung erfolgt durch  Entfernen Sie das Glas oder andern Sie die
Beobachtungsobjekt. ein Glas. Beobachtungsposition
Schlechte Bildqualitat Beschriebene Probleme konnen bei der Beobachtung unter schwierigen
|/ Reduzierte Wetterbedingungen (Schnee, Regen, Nebel usw.) auftreten.
Erfassungsentfernung.
Das Smartphone oder Tablet Das Kennwort im Gerdt wurde  Lschen Sie das Netzwerk und stellen Sie die
stellt keine Verbindung zum geandert. Verbindung mit dem im Gerat gespeicherten
Gerat her. Kennwort erneut her.
Das Gerat befindet sich in einer Um einen stabilen Wi-Fi Betrieb zu
Zone mit groRer Anzahl von gewahrleisten, bringen Sie das Gerdt in eine
Wi-Fi-Netzwerken, die Stérungen Zone mit weniger Wi-Fi Netzwerken oder in eine
verursachen konnen. Zone ohne zusatzliche Wi-Fi Netzwerke.
Signalgabe via Wi-Fi fehlt ~ Das Gerat befindet sich Bringen Sie lhr Smartphone oder Tablet in die
oder wird unterbrochen. auRerhalb der Zone eines Sichtlinie von Wi-Fi.

sicheren Wi-Fi-Signalempfangs.
Zwischen dem Gerdt und dem
Signalempfanger befinden sich
Hindernisse (z. B. Betonwand).

Die Qualitat des Bei positiven Temperaturen erwarmen sich die Beobachtungsobjekte (Umgebung,

Umgebungsbildes bei Hintergrund) aufgrund unterschiedlicher Warmeleitfahigkeit unterschiedlich,

Verwendung des Gerates bei wodurch ein hoher Temperaturkontrast erzielt wird und dementsprechend die

niedrigen Temperaturen ist vom Warmebildgerat erzeugte Bildqualitat hoher ist. Bei niedrigen Temperaturen

schlechter als bei positiven werden die beobachteten Objekte (Hintergrund) in der Regel auf etwa die gleiche

Temperaturen. Temperatur abgekiihlt, wodurch sich der Temperaturkontrast deutlich verringert
und die Bildqualitat (Detail) verschlechtert. Dies ist eine Besonderheit des
Betriebs von Warmebildgeraten.

Die Reparatur des Gerates ist innerhalb von 5 Jahren maglich.

BETRIEBSANLEITUNG FUR DAS WARMEBILDGERAT KRYPTON XG50



% ESPECIFICACIONES

MODELO Krypton XG50
SKU 77375
Microbolometro

Tipo no refrigerado
Resolucion, pixeles 640x480
Tamano de pixel, micrometro 12

Tasa de actualizacion de fotogramas, Hz 50
Caracteristicas opticas

Aumentos del monocular, x 5
Aumentos recomendados para dispositivos opticos diurnos, x 1,5-6

Lente F50/1.2
Zoom digital, x -
Distanciamiento de la pupila de salida del ocular, mm 18
Diametro de la pupila de salida del ocular, mm 6

Angulo horizontal de campo de vision, grados / m por 100 m 8,7 [ 154
Rango de enfoque del ocular, dioptrias +5/ -5
Campo de deteccion para un objeto de 1,7 m de altura, m 2300
Distancia minima de enfoque, m 5

Pantalla

Tipo AMOLED
Resolucion, pixeles 960x720
Caracteristicas operativas

Tension de alimentacion externa, V 3-4,2

Tipo de pila Li-lon Battery Pack IPS 7
Capacidad 6400 mAh
Tension de salida nominal DC3,7V
Alimentacion externa 5V (USB)
Tiempo maximo de funcionamiento con un conjunto de pilas (a t = 22°C), hora* 8
Temperatura de funcionamiento, °C -25...+50
Dimensiones, mm 260x93x76
Peso (sin pila y monocular), kg 0,52
Grabadora de video

Resolucion de foto/video, pixeles 960x720
Formato de video/foto .mp4 [ jpg
Memoria integrada 16 GB
Canal Wi-Fi

Frecuencia 2,4 GHz
Estandar 80211b/g
Alcance de recepcion con visibilidad directa, m** hasta 15

* El tiempo real de funcionamiento de la pila depende del uso de Wi-Fi y de la grabadora de video integrada.

**E| alcance de recepcion puede variar segiin diversos factores: la presencia de obstaculos, otras redes Wi-Fi.

MANUAL DE INSTRUCCIONES DEL DISPOSITIVO DE IMAGEN TERMICA KRYPTON XG50

% PAQUETE DE ENTREGA

- Dispositivo de imagen térmica

= Monocular Pulsar 5x30 B

« Estuche

« Pila recargable IPS 7

« Cargador para la pila recargable

» Dispositivo de red

- Cable USB

+ Manual breve de usuario

- Pafio para limpiar la optica
- Tarjeta de garantia

% DESCRIPCION

El dispositivo de imagen térmica Krypton XG50 esta disenado para una gran variedad de aplicaciones como la
caza, actividades de seguridad, toma de fotos y grabacion de video de dia y de noche. El modulo de imagen
térmica que forma parte del Krypton XG50, con la ayuda de adaptadores especiales puede montarse en
objetivos de diversos dispositivos opticos diurnos, transformandolos en dispositivos de imagen térmica.

CARACTERISTICAS DISTINTIVAS

= Microbolometro con resolucion de 640x480 pixeles

- Tamano de pixeles de microbolometro 12 micras

= Pantalla AMOLED con resolucion de 960x720

= Transformacion facil de un dispositivo telescopico diurno en uno de imagen térmica
= Preservacion de las ventajas de dispositivos opticos diurnos en condiciones nocturnas
- Tres modos de calibracion (manual, semiautomatico, automatico)

- Cuatro modos de observacion (Bosque, Rocas, Identificacion, Uso)

= Uso comodo en un amplio rango de aumento de dispositivos dpticos diurnos.

- Gran distancia de deteccion hasta 2300 m

- Puesta en marcha instantanea

« Funcion de apagado de la pantalla

- Grabacion de video integrada

= Actualizacion remota de soporte logico

- Completamente resistente al agua (clase de proteccion IPX7)

« Amplio rango de temperatura de funcionamiento (-25°C...+50°C)

GRABACION DE VIDEO/AUDIO

- Grabadora de video incorporada

= Integracion con dispositivos i0S y Android

= Wi-Fi. Control remoto y observacion desde un teléfono inteligente

- Youtube. Transmision de video en vivo y grabacion a Internet mediante un teléfono inteligente usando la
aplicacion Stream Vision

ALIMENTACION
= Bloques Li-lon de alimentacion IPS 7 de montaje rapido
« Posibilidad de cargar de USB Power Bank



Tapa del objetivo

Cubierta de ocular

Tapa del compartimiento de bateria
Palanca de instalacion de bateria

Pila recargable

Boton RIGHT/REC (Derecha/Grabacion)
Boton MENU

Boton LEFT/MODE (Izquierda/Modo)

Botdn de ON/CALIBRATION (Encendido/
Calibracion)

10. Perilla de enfoque del objetivo

11. Conector USB

% UNIDADES DE DISPOSITIVO Y CONTROLES

| N
14.
15.
16.

17.
18.
19.
20.
21.

Carril Weaver

Lente del dispositivo optico
Casquillo

Adaptador

Tornillos

Tornillo de apriete

Tornillo

Brazo del adaptador

Punto de acoplamiento
Monocular Pulsar 5x30 B

MANUAL DE INSTRUCCIONES DEL DISPOSITIVO DE IMAGEN TERMICA KRYPTON XG50

% FUNCIONAMIENTO DE BOTONES

Controles Condicion/Modo de 1pulsacion breve  Siguientes Pulsacion prolongada

funcionamiento pulsaciones breves
ON(9) Dispositivo apagado Encender el Calibracion del Encender el
O dispositivo dispositivo dispositivo
La pantalla esta apagada Encender la pantalla Calibracion del Apagar el dispositivo
dispositivo

El dispositivo esta
encendido, men( rapido,
men principal

Apagar la pantalla /
Apagar el dispositivo

MODE/LEFT  El dispositivo esta Modos de observacion Seleccionar el modo
(8) encendido de color
J Menii rapido Reducir el parametro
Mend principal Navegar hacia abajo, contra las agujas del reloj
MENU (7) El dispositivo esta Entrar en el men( rapido Entrar en el mend
0 encendido principal
Mend rapido Navegar hacia arriba Salir del mend rapido
Mend principal Confirmar el valor, entrar en los puntos  Salir de los puntos de
de mend mend, salir del mend
principal
REC/RIGHT (6) El dispositivo esta Iniciar la grabacion | Pausa Cambiar entre modos
& encendido, modo de video de video video/foto

El dispositivo esta
encendido, modo de video,
grabacion activada

El dispositivo esta
encendido, modo de foto

Men( rapido
Meni principal

Pausa Continuar

Detener la grabacion

grabacion de video |de video

Fotografiado

Incrementar el parametro

Cambiar entre modos
video/foto

Navegar hacia arriba, en sentido de las agujas del reloj

% USO DE LA PILA RECARGABLE

El dispositivo de imagen térmica Krypton XG50 se suministra con pila recargable de ion de litio Battery Pack IPS 7

que le permite funcionar hasta 8 horas. Cargue la pila antes del primer uso.

CARGA DE LA PILA RECARGABLE
- Levante la palanca (4) del dispositivo de

carga.

- Retire la cubierta protectora de la pila

recargable.

- Inserte la pila recargable (5) en el cargador
hasta el tope, fije la pila bajando la palanca

(&).

- Tras la instalacion, en el cargador de red se
encendera el indicador verde y empezara a
parpadear con determinado intervalo:

- unavez, si la carga de la pila oscila entre

el 0y el 50%;

- dos veces, si la carga de la pila oscila
entre el 51y el 75%;

- tres veces, si la carga de la pila oscila
entre el 76 y el 100%.

@ Green LED light stays on
LED Indicator { continuously - battery is full

@ Blinking red LED light -
battery is empty




Si el indicador se mantiene encendido con una luz verde continua, la pila esta totalmente cargada. Desconecte

el cargador de red de la toma de corriente, desconecte la pila del cargador de red.

- Para cargar la pila, conecte la clavija microUSB del cable USB (23) al conector (22) del cargador de red.

- Conecte la otra clavija del cable USB (23) al cargador de red (24).

- Conecte el cargador de red (24) a una toma de corriente de 100-240 V (25); el proceso de carga de la pilava a
comenzar.

;Atencion! Si al insertar la pila, el indicador del cargador se mantiene encendido con una luz roja continua,

probablemente el nivel de carga de la pila es menor del aceptable (la pila estuvo descargada durante mucho

tiempo). En este caso:

- conecte el cargador de red con la pila insertada a la red eléctrica y deje que se cargue durante mas tiempo
(hasta varias horas)

- retire la pila del cargador de red y luego vuelva a insertarla en el cargador de red
- sila luz del indicador empieza a parpadear en verde, la pila esta en buen estado
- si el indicador contindia encendido con luz roja - la pila esta
defectuosa. jNo use esta pila!

INSTALACION DE LA PILA RECARGABLE

- Baje la palanca ().

- Retire la cubierta protectora del compartimento de pila (3).

- Retire la bateria (5) del cargador de red.

« Inserte la pila (5) en la ranura prevista para ésta en el dispositivo
de manera que el elemento D (resalto en el casco de la pila) se
encuentre abajo.

- Fije la pila (5) levantando la palanca ().

MEDIDAS DE SEGURIDAD

» Para cargar las pilas IPS, siempre utilice el cargador de red
IPS suministrado en el paquete de entrega del dispositivo (o
comprado por separado). El uso de un cargador inadecuado puede causar dafios irreparables a la pilay
hacerla inflamarse.

= No cargue la pila enseguida tras traerla de condiciones frias a las calientes. Espere al menos 30 minutos para
que la pila se caliente.

+ No deje la bateria sin supervision durante su carga.

« No utilice el cargador de red si su estructura fue modificada o si fue danado.

+ No deje la bateria en el cargador conectado a la red después de que la carga termine.

» No exponga la pila a temperaturas altas ni a una llama viva.

- Esta prohibido utilizar la pila como fuente de alimentacion para dispositivos que no admiten pilas IPS 7.

+ No desarme ni deforme la pila ni el cargador de red.

» No deje caer ni golpee la pila ni el cargador de red.

« La pilay el cargador de red no estan destinados a ser sumergidos en el agua.

» Mantenga la pila y el cargador de red fuera del alcance de los nifos.

iAtencion! No utilice la bateria IPS 14 con el KRYPTON XG50 debido al gran peso de la bateria.

RECOMENDACIONES DE USO

« Para almacenar durante largo plazo, la pila debe estar parcialmente cargada - entre un 50 y un 80%.

» Cargue la pila a una temperatura ambiental de entre 0°Cy +35°C. En caso contrario, la durabilidad de la
bateria disminuira significativamente.

» Cuando la pila se usa a bajas temperaturas, la capacidad de la bateria disminuye, esto es normaly no es un
defecto.

+ No use la pila a temperaturas fuera del rango de -25 ... +50 °C, esto puede reducir la vida dtil de la bateria.

- La pila esta equipada con un sistema de proteccion contra cortocircuitos. No obstante, se debe evitar
cualquier situacion que pueda provocar un cortocircuito.
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% ALIMENTACION EXTERNA

La alimentacion externa se realiza de una fuente de alimentacion externa de tipo Power Bank (5 V).

- Conecte la fuente de alimentacion externa al conector USB Type-C (11) del dispositivo.

- El dispositivo cambia al funcionamiento por alimentacion eléctrica externa, al mismo tiempo la pila APS 5 ira
cargandose paulatinamente.

- En la pantalla aparecera el pictograma de la pila €3 y se indicara el porcentaje del nivel de la carga.

« Si el dispositivo funciona con alimentacion eléctrica externa, pero la pila IPS 7 esta conectada, se muestra el
pictograma —@=,

» Cuando se desconecta la fuente de alimentacion externa, cambia a la fuente de alimentacion interna sin que
el dispositivo se apague.

iAtencion! Si las pilas IPS 7 se cargan de Power Bank a temperaturas ambientales inferiores a 0°C, esto puede

reducir la vida 0til de la pila. Cuando se usa la alimentacion externa, el Power Bank debe conectarse al

dispositivo encendido, que anteriormente ya ha funcionado durante unos minutos.

FUNCIONAMIENTO

{ADVERTENCIA! Esta prohibido dirigir la lente del dispositivo hacia intensas fuentes de energia, como el sol 0
dispositivos que emiten radiacion laser. Esto puede estropear los componentes electronicos del dispositivo.
Los danos causados por el incumplimiento de las normas de funcionamiento no estan cubiertos por la
garantia.

« Instalacion del modulo de imagen térmica en un dispositivo optico.

« Retire la cubierta del ocular (2).

- Seleccione el adaptador (15) (se adquiere por separado) con un casquillo (14) de diametro adecuado en
dependencia del diametro externo del objetivo de su dispositivo optico (13) (véase la tabla). La indicacion
42 mm / 50 mm / 56 mm en la denominacion del adaptador designa la apertura efectiva del objetivo del
dispositivo optico.

Tabla para seleccionar los casquillos para los dispositivos opticos

Modelo del adaptador Referencia del diametro interior del casquillo y del diametro exterior
del casco del objetivo del dispositivo optico diurno
Diametro interior del casquillo, mm Diametro exterior del objetivo del
dispositivo dptico diurno, mm
Adaptador PSP 42 mm 455 455
46 46
46.5 46.5
47 46.7-47.6
48 47.7- 48.6
49 48.7-49.6
50 49.7-50.6
Adaptador PSP 50 mm 51.6 51.6
53.4 53.4
55 54.7-55.6
56 55.7-56.6
57 56.7-57.6
58 57.7-58.6
59 58.7-59.6




Modelo del adaptador Referencia del diametro interior del casquillo y del diametro exterior

del casco del objetivo del dispositivo optico diurno

Diametro interior del casquillo, nm Diametro exterior del objetivo del

dispositivo optico diurno, mm

Adaptador PSP 56 mm 60 59.7-60.6

61 60.7-61.6

62 61.7-62.6

63 62.7-63.6

64 63.7-64.6

65 64.7-65.6

- Atornille el adaptador (15) en el
modulo de imagen térmica en la
rosca del punto de acoplamiento
(20). Se recomienda posicionar la
palanca (19) a la derecha (véase la
imagen).

« Consecutivamente y en varias
etapas, apriete los tornillos (16)
hasta que la junta de rotula del
adaptador (15) se mueva con
resistencia.

- Inserte el casquillo (14) hasta el tope
en el adaptador (15).

« Antes de instalar el adaptador
(15) en el dispositivo dptico, se
recomienda desengrasar el cuerpo del objetivo del dispositivo optico (13).

- Inserte hasta el tope el adaptador con el casquillo en el objetivo del dispositivo dptico (13).

- Pase la palanca (19) de la posicion inicial “abierto” (OPEN) a la posicion “cerrado” (CLOSE).

- Compruebe si el adaptador (15) se adhiere al objetivo (13).

« Si el adaptador con el modulo de imagen térmica se mueve libremente respecto a la lente del dispositivo
oOptico (13), haga lo siguiente:

- Afloje con la llave Allen (S=2 mm) el tornillo de apriete (17).

- Apriete el tornillo (18) con la llave Allen (S=4 mm). El esfuerzo de apriete debe garantizar cierta resistencia
al moverse la palanca (19), mientras que el adaptador con el modulo de imagen termica no debe moverse
respecto a la carcasa del dispositivo optico (13). Si es necesario, apriete o afloje el tornillo (18) hasta lograr el
funcionamiento optimo de la palanca a9).

- Apriete el tornillo de apriete (17) hasta el tope.

- Encienda el modulo de imagen térmica presionando brevemente el boton ON (9).

» Inclinando el modulo de imagen térmica, haga coincidir el centro de la imagen en la pantalla con el centro de
la imagen del dispositivo optico.

« Girando el modulo de imagen térmica a la derecha o a la izquierda, nivele las margenes superior e inferior de
la pantalla de modo que estén paralelas a la horizontal del dispositivo optico.

- Una vez lograda la posicion optima del modulo de imagen térmica, apriete dos tornillos (16) haciéndolo
en varias etapas. El esfuerzo de apriete debe ser de 7 N-m (se puede verificarlo con un destornillador
dinamométrico).

INSTALACION DEL MONOCULAR EN EL MODULO DE IMAGEN TERMICA

El monocular Pulsar 5x30 B (21) le permite transformar un modulo de imagen térmica en un dispositivo de
observacion de imagen térmica con un aumento de 5 veces.

- Alinee los resaltos del monocular con las ranuras del punto de acoplamiento (20).
« Gire el monocular hacia la derecha para fijarlo en el modulo de imagen térmica.
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- Para retirar el monocular, girelo a la izquierda y retirelo del modulo de imagen térmica.

Nota: el monocular puede instalarse en un modulo de
imagen térmica con un adaptador ya instalado.

PUESTA EN MARCHA Y AJUSTES DE LA IMAGEN

- Retire a tapa del objetivo (1) girandola hacia la
izquierda.

- Encienda el dispositivos de imagen térmica
presionando el boton ON (9).

« Ajuste la definicion de los simbolos en la pantalla
girando el anillo de ajuste dioptrico del ocular de su
dispositivo optico. En adelante, cualesquiera que sean
la distancia y otras condiciones, no hara falta girar el
anillo de ajuste dioptrico del ocular.

- Para enfocar en el objeto de observacion gire la perilla
de enfoque del objetivo (10).

« Entre en el men( principal presionando prolongadamente el boton MENU (7) y elija el modo de calibracion
deseado: manual (M), semiautomatico (SA) o automatico (A).

« Calibre la imagen presionando brevemente el boton ON (9). Cierre la tapa del objetivo antes de empezar la
calibracion manual.

« Seleccione el modo de observacion deseado (“Bosque”, “Rocas”, “Identificacion”, “Uso”) presionando
brevemente el boton MODE (8) o en el meni principal. El modo de uso permite configurar y guardar
parametros personalizados de brillo y contraste en el meni rapido del dispositivo.

- Mantenga presionado el boton MODE (8) para seleccionar una de las dos paletas de colores.

« Active el meni rapido presionando brevemente el boton MENU (7) para ajustar el brillo y el contraste de la
pantalla (para mas detalles, consulte la seccion “Funciones del mend rapido” del manual).

- Al finalizar el uso, apague el dispositivo con una pulsacion prolongada del boton ON (9).

CALIBRACION DE MICROBOLOMETRO

La calibracion le permite equilibrar el fondo de temperatura del microbolometro y eliminar los defectos de la
imagen (como rayas verticales, imagenes fantasma, etc.).

Durante la calibracion, la imagen en la pantalla se congela por un breve periodo de hasta 1segundo.
Hay tres modos de calibracion: manual (M), semiautomatico (SA) y automatico (A).

Seleccione el modo deseado en el punto del men( “Regimen de calibracion” .

Modo M (manual).

- Cierre la tapa del objetivo, pulse brevemente el botén ON (9).

« Al finalizar la calibracion, abra la tapa.

Modo SA (semiautomatico).

- La calibracion se activa pulsando brevemente el boton ON (9).

+ No es necesario cerrar la tapa (el microbolometro esta cerrado por un obturador interno).

Modo A (automatico).

« El dispositivo se calibra de forma autonoma, conforme al algoritmo de soporte logico.

+ No es necesario cerrar la tapa (el microbolometro esta cerrado por un obturador interno).

« En este modo, el usuario puede calibrar el dispositivo usando el boton ON (9).

IMAGE DETAIL BOOST

La funcion “Image Detail Boost” ¥ aumenta la definicion de contornos de los objetos calentados, lo que
incrementa su nivel de detalle. El resultado de la funcion depende del modo seleccionado y las condiciones
de observacion: cuanto mayor sea el contraste de los objetos, mas notable sera el efecto. Esta opcion esta
activada de manera predeterminada, pero se puede desactivarla en el men( principal.




% FUNCIONES DEL MENU RAPIDO Ajustes de WicFi

- Entre en el meni presionando brevemente el boton MENU (7). =
« Para pasar de una funcion a otra de las que estan descritas abajo, pulse brevemente el boton MENU (7).
Luminosidad ** - pulsando los botones RIGHT (6)/ LEFT (8) cambie la luminosidad de la pantalla de 0 a 20.

Este punto permite configurar el dispositivo para trabajar en la red Wi-Fi.

- Pulse y mantenga pulsado el boton MENU (7) para entrar en el men( principal.
- Use los botones RIGHT (6)/ LEFT (8) para seleccionar “Ajustes de Wi-Fi".

- Pulse brevemente el botdn MENU (7) para entrar en una seccion del men.

Activar Wi-Fi

=

Contaste © - pulsando los botones RIGHT (6)/ LEFT (8) cambie el contaste de la imagen de 0 a 20.
Modo basico & ik @ - |e permite seleccionar uno de los tres modos como basico para el modo de uso.

- Para salir del meni mantenga presionado el botdn MENU (7) o espere 10 segundos para salir
automaticamente.
PR

Activar / Desactivar Wi-Fi.

« Use los botones RIGHT (6)/ LEFT (8) para seleccionar el punto “Activar Wi-Fi".
« Pulse brevemente el boton MENU (7) para entrar en una seccion del mend.

+ Use los botones RIGHT (6)/ LEFT (8) para activar/desactivar Wi-Fi

- Pulse brevemente MENU (7) para confirmar la eleccion.

4 FUNCIONES DEL MENU PRINCIPAL =V vl

- Entre en el meni principal pulsando prolongadamente el boton MENU (7). H: //’_.3
- Para pasar entre los puntos del mend, vaya pulsando los botones RIGHT (6)/ Mode
LEFT (8). 8 £}
- Para entrar en un punto del mend, pulse brevemente el boton MENU (7).
« Para salir del meni mantenga presionado el boton MENU (7) o espere 10 Q)
segundos para salir automaticamente. @

COMPOSICION Y DESCRIPCION DEL MENU

Este punto permite configurar la contrasena de acceso al dispositivo desde un dispositivo
externo. La contrasefa se utiliza cuando un dispositivo externo (por ejemplo, un teléfono
inteligente) se conecta al dispositivo.

« Use los botones RIGHT (6)/ LEFT (8) para seleccionar el punto “Establecer contrasefia”.
+ Pulse brevemente el boton MENU (7) para entrar en una seccion del mend.
» En la pantalla aparecera la contrasefa - la predeterminada es “12345678".

- Usando los botones RIGHT (6)/ LEFT (8) configure la contrasefia deseada. Para moverse
entre los digitos, pulse el boton MENU (7).

- Mantenga pulsado el boton MENU (7) para guardar la contrasefia y salir del submeni.

Regimen El dispositivo tiene cuatro modos de observacion: “Bosque” (modo para observar objetos Establecer nivel
e en condiciones de bajo contraste de temperaturas), “Rocas” (modo para observar objetos de acceso

en condiciones de alto contraste de temperaturas), “Identificacion” (modo de alto nivel de &

detalles), “Uso” (ajuste individual de luminosidad y contraste).

Opcion 1:

« Pulse brevemente el boton MODE (8) para cambiar el modo de observacion.
Opcion 2:

- Pulse y mantenga pulsado el boton MENU (7) para entrar en el men.

- Use los botones RIGHT (6)/ LEFT (8) para seleccionar la seccion “Regimen”.
« Pulse brevemente el boton MENU (7) para entrar en una seccion del mend.

Este punto le permite configurar el nivel necesario de acceso a su dispositivo que recibe la
aplicacion Stream Vision.

» Nivel “Propietario”. El usuario tiene pleno acceso a todas las funciones del dispositivo
desde la aplicacion Stream Vision.

» Nivel “Invitado”. Desde la aplicacion Stream Vision el usuario solo puede ver videos en
tiempo real.

« Use los botones RIGHT (6)/ LEFT (8) para seleccionar el punto “Establecer nivel de acceso”.
- Pulse brevemente el botdn MENU (7) para entrar en una seccion del mend.

« Use los botones RIGHT (6)/ LEFT (8) para seleccionar “Propietario” o “Invitado”,

« Pulse brevemente MENU (7) para confirmar la eleccion.

- Use los botones RIGHT (6)/ LEFT (8) para seleccionar uno de los modos descritos a A
continuacion. Ajustes
generales

- Pulse brevemente el botdn MENU (7) para confirmar la eleccion. o
A Modo “Rocas”. Optimo para observar objetos después de un dia soleado o en ambiente
urbano.

44 Modo “Bosque”. Optimo para buscar y observar en el campo, con follaje, arbustos y
hierba en el fondo. El modo proporciona un alto nivel de informacion tanto sobre el objeto
observado como sobre los detalles del paisaje.

Esta seccion del meni le permite cambiar la lengua de interfaz, configurar la fecha, la hora,
las unidades de medida, volver a la configuracion predeterminada y también formatear la
tarjeta de memoria.

- Pulse y mantenga pulsado el boton MENU (7) para entrar en el mend.

« Use los botones RIGHT (6)/ LEFT (8) para seleccionar “Ajustes generales”.

« Pulse brevemente el boton MENU (7) para entrar en una seccion del mend.
- Use los botones RIGHT (6)/ LEFT (8) para seleccionar el menii requerido.

@ Modo “Identificacion”. Optimo para reconocer objetos observados en condiciones Idioma
adversas (niebla, neblina, lluvia, nieve). Le permite reconocer mas claramente los rasgos ®
caracteristicos del objeto observado. El aumento del nivel de detalle puede ir acompanado
por un pequeno granulado de imagen.

t# Modo “Uso”. Le permite configurar y guardar configuraciones personalizadas de
luminosidad y contraste, asi como uno de los tres modos como modo de base.

Seleccion de lengua.
- Entre en el submeni “Idioma” pulsando brevemente el botén MENU (7).

« Usando los botones RIGHT (6)/ LEFT (8) seleccione una de las lenguas disponibles de
interfaz: inglés, francés, aleman, espaiiol, ruso.

- Confirme la eleccion pulsando brevemente el boton MENU (7).

Image Detail Activar/desactivar la funcion “Image Detail Boost". Fecha
Boost - Pulse y mantenga pulsado el boton MENU (7) para entrar en el meni principal. =)
v « Use los botones RIGHT (6)/ LEFT (8) para seleccionar “Image Detail Boost”.

- Pulse brevemente el botdn MENU (7) para entrar en una seccion del mend.

« Use los botones RIGHT (6)/ LEFT (8) para activar/desactivar la funcion.

Configuracion de la fecha.

- Entre en el submeni “Fecha” pulsando brevemente el boton MENU (7). La fecha se muestra
en formato dd/mm/aaaa.

« Use los botones RIGHT (6)/ LEFT (8) para seleccionar el afio, mes y fecha necesarios. Para
moverse entre los digitos, pulse brevemente el boton MENU (7).

- Para guardar la fecha elegida y salir del submeni mantenga pulsado el boton MENU (7).

- Pulse brevemente MENU (7) para confirmar la eleccion.
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Hora Configuracion de la hora.
(€] - Entre en el submend “Hora” pulsando brevemente el boton MENU (7).

« Pulsando los botones RIGHT (6)/ LEFT (8) elija el formato de la hora - 24 6 PM/AM.

- Para empezar a ajustar la hora pulse el boton MENU (7).

- Pulsando los botones RIGHT (6)/ LEFT (8) seleccione la hora.

- Para pasar a la configuracién de los minutos pulse el boton MENU (7).

« Pulsando los botones RIGHT (6)/ LEFT (8) seleccione los minutos.

- Para guardar la hora ajustada y salir del submeni mantenga pulsado el boton MENU (7).

Configuracion  Restablecer la configuracion predeterminada.
predeterminada . ;En)tre en el submeni “Configuracion predeterminada” pulsando brevemente el boton MENU
pa] 7).

- Usando los botones RIGHT (6)/ LEFT (8) seleccione la opcidn “Si” para volver a la
configuracion predeterminada o “No” para cancelar la accion.

- Confirme la eleccion pulsando brevemente el boton MENU (7).

- Si selecciona la opcion “Si¥ en la pantalla aparece el mensaje “;Restaurar la configuracion
predeterminada?” y las opciones “Si” y “No”. Seleccione “Si” para formatear la tarjeta de
memoria.

« Si se selecciona la opcion “No”, se cancela el formateo y se vuelve al submend.

Los siguientes parametros volveran a su configuracion inicial que se tenia antes de que la

cambiara el usuario:

- Modo de funcionamiento de la grabadora de video - video
- Modo de observacion - Bosque

- Modo de calibracion - automatico

- ldioma - inglés

- Wi-Fi - desactivado (contrasefia predeterminada)

- Modos de color - White Hot.

Atencion: cuando vuelve a la configuracion predeterminada, se guardan la fecha, la hora, el

mapa de pixeles personalizado.

Formatear Este punto permite formatear la tarjeta Flash (tarjeta de memoria) del dispositivo (eliminara
= todos los archivos en la tarjeta de memoria).

- Entre en el submend “Formatear” pulsando brevemente el boton MENU (7).

- Usando los botones RIGHT (6)/ LEFT (8) seleccione “Si” para formatear la tarjeta de
memoria o “No” para cancelar la accion.

- Confirme la eleccion pulsando el boton MENU (7).

» Si selecciona la opcion “Si”, en la pantalla aparecera el mensaje “;Quiere formatear la
memoria?” y opciones “Si” y “No”. Seleccione “Si” para formatear la tarjeta de memoria.

» Si se selecciona la opcion “No”, se cancela el formateo y se vuelve al submend.

Desconexion Este punto permite activar la funcion de la desconexion automatica del dispositivo que no
automatica se encuentra en régimen de funcionamiento (elevacion o inclinacion en un angulo de mas de
10) 70°, hacia derecha o hacia izquierda, en un angulo de mas de 30°).

- Pulse y mantenga pulsado el botén MENU (7) para entrar en el meni principal.
« Use los botones RIGHT (6) / LEFT (8) para seleccionar el submeni “Desconexion automatica”.
« Pulse brevemente el boton MENU (7) para entrar en el submeni.
- Usando los botones RIGHT (6) / LEFT (8) seleccione el periodo de tiempo durante el cual
el dispositivo en una posicion no operacional se apagara automaticamente (1 min, 3 min,
5 min), o seleccione “Off” si desea desactivar la funcion del apagado automatico del
dispositivo.
- Confirme la seleccion pulsando brevemente el boton MENU (7).
Nota: Si la funcion de la desconexion automatica del dispositivo esta activada, en la barra de
estado se muestran el pictograma y el tiempo de apagado seleccionado en formato © 1 min.
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Acerca del
dispositivo
®

Este punto permite al usuario ver la siguiente informacion sobre el dispositivo:
- Namero de SKU del dispositivo
- Version del soporte logico del dispositivo
- Nombre completo del dispositivo
- Version de ensamblaje del dispositivo
- Nidmero de serie del dispositivo
- Informacion de servicio
Para mostrar la informacion:
- Pulse y mantenga pulsado el botén MENU (7) para entrar en el meni principal.
- Use los botones RIGHT (6) / LEFT (8) para seleccionar el punto “Acerca del dispositivo” @ .
- Pulse brevemente MENU (7) para confirmar la eleccion.

Eliminacion
de pixeles
defectuosos

Durante el funcionamiento del dispositivo en el microbolometro pueden aparecer pixeles

defectuosos, es decir puntos brillantes u oscuros con luminosidad constante, visibles en la

imagen.

Los monoculares térmicos KRYPTON XG50 brindan la posibilidad de eliminar pixeles

defectuosos en el microbolometro usando el soporte logico, asi como cancelar la

eliminacion.

- Pulse y mantenga pulsado el boton MENU (7) para entrar en el meni principal.

« Use los botones RIGHT (6) / LEFT (8) para seleccionar la seccion del meni “Eliminacion de
pixeles defectuosos” & .

- Presione el boton MENU (7) para entrar en la seccion del mend.

Eliminacion
de pixeles
defectuosos

» Seleccione el elemento de meni “Eliminacion de pixeles defectuosos” pulsando

brevemente el boton MENU (7).

- Aparece un marcador >< (H) en la parte izquierda de la @ X
pantalla.

- En la parte derecha de la pantalla aparecera una “lupa” ® X @ e )
(G) - un rectangulo con una presentacion ampliada del
marcador para una seleccion precisa del pixel - y las
coordenadas (1) del marcador bajo la “lupa”.

- Presionando brevemente los botones RIGHT (6) / LEFT
(8), alinee el pixel defectuoso con el centro del marcador ampliado en la “lupa™: el pixel
debe desaparecer. Para cambiar la direccion del movimiento del marcador de horizontal a
vertical y viceversa, pulse brevemente el boton MENU (7).

- Elimine el pixel defectuoso pulsando brevemente el boton ON (9).

« En caso de eliminacion exitosa, en el marco aparecera de forma breve el mensaje “OK".

« A continuacion, moviendo el marcador por la pantalla, puede eliminar el siguiente pixel
defectuoso.

» Para salir de la funcion “Tratamiento de pixeles “defectuosos”, mantenga presionado el
boton MENU (7).

Vueltaala
mapa de pixeles
original

o

Para volver todos los pixeles defectuosos desactivados por el usuario a la situacion
predeterminada:

. lge los botones RIGHT (6) / LEFT (8) para seleccionar “Vuelta a la mapa de pixeles original”

- Active la funcion presionando brevemente el boton MENU (7).

« Usando los botones RIGHT (6) / LEFT (8), seleccione “Si” si desea volver al mapa de pixeles
predeterminado, o “No” si no lo desea.

- Confirme la eleccion pulsando brevemente el boton MENU (7).

iAtencion! En la pantalla del monocular se admiten 1-2 pixeles en forma de puntos brillantes
blancos, oscuros o de color (azul, rojo, verde) que no se eliminan y no son un defecto.




Microfono Activar/Desactivar el microfono.
& Este punto le permite activar (o desactivar) el micréfono para grabar sonido durante la
grabacion de video.
- Mantenga pulsado el botén MENU (7) para entrar en el men.
- Usando los botones RIGHT (6) / LEFT (8) seleccione el punto de meni “Microfono”.
- Pulse brevemente el boton MENU (7) para entrar en una seccion del men.
- Use los botones RIGHT (6)/ LEFT (8) para activar/desactivar el micréfono.
« Pulse brevemente MENU (7) para confirmar la eleccion.

Luminosidad de Configurar la luminosidad de pictogramas
graﬁco « Pulse y mantenga pulsado el botdn MENU (7) para entrar en el meni.
H - Use los botones RIGHT (6) / LEFT (8) para seleccionar “Luminosidad de grafico” .
« Pulse brevemente el boton MENU (7) para entrar en una seccion del mend.
- Use los botones RIGHT (6) / LEFT (8) para seleccionar el nivel de luminosidad de
pictogramas de 0 a 10.
- Pulse brevemente el boton MENU (7) para confirmar la eleccion.

Regimen de Seleccionar del modo de calibracion de microbolometro
calibracion Hay tres modos de calibracion: manual, semiautomatico y automatico.
- « Pulse y mantenga pulsado el botdn MENU (7) para entrar en el mend.

- Use los botones RIGHT (6) / LEFT (8) para seleccionar la seccion “Regimen de calibracion” .

« Pulse brevemente el boton MENU (7) para entrar en una seccion del mend.

« Use los botones RIGHT (6) / LEFT (8) para seleccionar uno de los modos de calibracion que
se describen a continuacion.

- Pulse brevemente el botdn MENU (7) para confirmar la eleccion.

Automatico (Automatic). En modo automatico el soporte logico determina si es necesaria la
calibracion, el proceso de calibracion comienza automaticamente.

Semiautomatico (Semi-automatic). El usuario de forma autonoma (segiin el estado de la
imagen observada) determina la necesidad de calibracion.

Manual (Manual). Calibracion manual. Cierre la tapa del objetivo antes de comenzar la
calibracion.

BARRA DE ESTADO
0O A SA 8 \ & 08:13PM )

La barra de estado se encuentra en la parte inferior de la pantalla y muestra la informacion sobre el estado
actual del dispositivo, incluso:

« Modo de color (se muestra solo cuando esta activado el modo de color “Black Hot” (Negro caliente))

+ Modo de observacion

+ Modo de calibracion (en modo de calibracion automatico, cuando quedan 3 segundos hasta la calibracion
automatica, se muestra un temporizador de cuenta regresiva en lugar del pictograma de calibracion)

+ Microfono

« Conexion por Wi-Fi

- Desconexion automatica 1 min (si la funcion esta activada)

» Tiempo actual

» Indicacion de alimentacion:

€3 - nivel de carga si el dispositivo funciona con la pila recargable

€47 - nivel de carga si el dispositivo funciona con la pila recargable y esta cargandose
= - sin pila, el dispositivo esta conectado a una fuente de alimentacion externa.

1 1 min
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% GRABACION DE VIDEO Y FOTOGRAFIADO DE LA IMAGEN OBSERVADA

Los monoculares de imagen térmica KRYPTON XG50 tienen la funcion de grabacion de video y fotografiado de la
imagen observada a la tarjeta de memoria incorporada. Antes de utilizar las funciones de grabacion de fotos y
videos, se recomienda configurar la fecha y la hora (véase los puntos correspondientes del meni).

El grabador integrado funciona en dos modos:

MODO “ViDEO”. GRABACION DE VIDEO DE LA IMAGEN T

« Al encenderse, el dispositivo se encuentra en modo “ViDEQ”.

« En el rincén superior izquierdo se muestran el pictograma I y el tiempo restante para la grabacion (en
formato hh : mm), por ejemplo 5:12.

« Presione brevemente el botdn RIGHT/REC (6) para iniciar la grabacion de video.

- Aliniciar la grabacion de video, el pictograma P&EF desaparece, y en su lugar aparece el pictograma REC y el
temporizador de la grabacion en formato MM:SS (minutos : segundos) ®REC | 00:25 .

. (Pa)ra pausar la grabacion de video y luego continuar la grabacion, presione brevemente el boton RIGHT/REC
6).

- Para detener la grabacion de video mantenga pulsado el boton RIGHT/REC (6).

« Los archivos de video se guardan en la tarjeta de memoria integrada tras detener la grabacion de video.

- Para cambiar entre los modos (VIDEO-> FOTO-> VIDEO...) pulse y mantenga presionado el boton RIGHT/REC (6).

MODO “FOTO”. FOTOGRAFIANDO UNA IMAGEN ©

- Cambie al modo “FOTO” manteniendo pulsado el botdn RIGHT/REC (6).

« Pulse brevemente el boton RIGHT/REC (6) para tomar una fotografia. La imagen se congela por 0,5 segundos -
el archivo con la foto se guarda en la tarjeta de memoria integrada.

Notas: Durante la grabacion de video usted puede entrar y utilizar el mend del dispositivo. Los videos grabados

y las fotos tomadas se guardan en la tarjeta de memoria integrada del dispositivo en formato img_xxx.jpg (para

fotos); video_xxx.mp# (para video). xxx - contador general de archivos de tres digitos (para fotos y video). El

contador usado para los nombres de los archivos multimedia NO se reinicia.

Atencion: La duracion maxima de un video grabado es de cinco minutos. Después de que se acabe este tiempo,
el video se graba en un nuevo archivo. El nimero de archivos grabados esta limitado por la capacidad de la
memoria interna del dispositivo. Compruebe periodicamente el espacio libre de la memoria interna, pase el
material grabado a otros medios digitales liberando el espacio de la tarjeta de memoria.

FUNCION WI-FI

EL dispositivo tiene la funcion de comunicacion inalambrica con dispositivos externos (ordenador, teléfono
inteligente) a través de Wi-Fi.

Encienda el modulo inalambrico en el mend principal. EL funcionamiento de Wi-Fi se muestra en la barra de
estado de modo siguiente:

Estado de la conexion Indicacion en la barra de estado
Wi-Fi esta desconectado L \¢

Wi-Fi esta activandose en el dispositivo T

Wi-Fi esta encendido, sin conexion con el dispositivo )

Wi-Fi esta encendido, el dispositivo esta conectado <

« Su dispositivo es detectado por un aparato externo bajo el nombre “KRYPTON_XXXX", donde el XXXX son los
cuatro Gltimos digitos del nimero de serie.

« Alintroducir la contrasefia en el dispositivo externo (para mas informacion sobre como configurar la
contrasena, consulte la seccion “Ajustes de Wi-Fi" en la seccion “Funciones del men( principal” del guia de
usuario) y establecer la conexion, el pictograma = en la barra de estado del dispositivo cambia a ‘© .



% FUNCION “APAGAR LA PANTALLA” (DISPLAY OFF)

(5 00:03
Esta funcion desactiva la transferencia de la imagen a la pantalla, reduciendo al minimo
su luminosidad. Esto ayuda a prevenir que el camuflaje se descubra por casualidad. EL Display Off
dispositivo continta funcionando.

Cuando se usa esta funcion el dispositivo pasa al modo de espera que permite encenderlo rapidamente
cuando sea necesario.

- Cuando el aparato esta encendido, presione y mantenga presionado el botén ON (9) durante menos de 3
segundos. La pantalla se apaga, aparece el mensaje “Apagar la pantalla”.

- Para encender la pantalla, pulse brevemente el boton ON (9).

- Cuando mantiene presionado el boton ON (9), la pantalla mostrara el mensaje “Apagar la pantalla” con una
cuenta regresiva y el dispositivo se apagara.

STREAM VISION

Los monoculares térmicos KRYPTON XG50 admiten la tecnologia Stream Vision que mediante Wi-Fi le permite
transmitir imagenes desde el monocular térmico a su teléfono inteligente o a la tableta en modo de tiempo
real.

Encontrara indicaciones detalladas sobre el funcionamiento de Stream Vision en un folleto aparte o en nuestro

sitio web www.pulsar-vision.com
[=] 3% [m]
STREAM 9 o
VISION E

Nota: el dispositivo esta disenado con la posibilidad de actualizar el soporte logico. Procedimiento de
actualizacion de soporte logico:

- Descargue la aplicacion gratuita Stream Vision en Google Play o App Store. Para descargar la aplicacion,
escanee los codigos QR:

- Conecte su dispositivo Pulsar a un dispositivo movil (teléfono inteligente o tableta).

« Inicie Stream Vision y vaya a la seccion “Mis dispositivos”.

» Seleccione su dispositivo Pulsar y haga clic en “Buscar actualizaciones”.

Importante:

- si su dispositivo Pulsar esta conectado al teléfono, por favor, habilite la transmision de datos moviles
(GPRS / 3G / 4G) para descargar la actualizacion;

- si su dispositivo Pulsar no esta conectado a su teléfono, pero ya esta en la seccion “Mis dispositivos”,
puede usar Wi-Fi para descargar la actualizacion.

>0 Google play

« Espere hasta que la actualizacion se descargue e instale. EL dispositivo Pulsar se reiniciara y estara listo para
funcionar.

CONEXION USB

- Conecte un extremo del cable USB (23) al conector USB Type-C (11) del
dispositivo, y el otro extremo al puerto de su ordenador. T use as poer

« Encienda el dispositivo pulsando el boton ON (9) (el ordenador no detecta el P
dispositivo apagado).

- El ordenador detectara su dispositivo automaticamente, no hace falta instalar
controladores.

« Apareceran dos modos de conexion en la pantalla:

USB connection

Use as memory card
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- Usar para la alimentacion.

- Usar como tarjeta de memoria.
- Usando los botones RIGHT (6) / LEFT (8) seleccione la opcion de conexion.
« Pulse brevemente el boton MENU (7) para confirmar la eleccion.

USAR PARA LA ALIMENTACION.

« En este modo el dispositivo utiliza el ordenador como una fuente externa de alimentacion. En la barra de
estado aparece el pictograma =—®%= | El dispositivo sigue funcionando, todas las funciones estan disponibles.

+ La pila recargable instalada en el dispositivo no se carga.

« Cuando el dispositivo se desconecta de USB en modo “Alimentacion”, el dispositivo sigue funcionando de la
pila recargable si ella esta suficientemente cargada.

USAR COMO TARJETA DE MEMORIA.

« En este modo el ordenador detecta el dispositivo como tarjeta Flash. Este modo esta destinado para trabajar
con los archivos guardados en la memoria del dispositivo, en tal caso las funciones del dispositivo no estan
disponibles, el dispositivo se apaga.

- Si se estaba ejecutando una grabacion de video cuando se efectud la conexion, la grabacion se detiene y el
video se guarda.

» Cuando el dispositivo se desconecta de USB en modo “Tarjeta de memoria”, el dispositivo sigue apagado.
Presione el boton ON (9) para encender el dispositivo para continuar trabajando.

INSPECCION TECNICA

Se recomienda realizar la inspeccion técnica antes de cada uso del dispositivo. Compruebe:
« El exterior del dispositivo (no debe haber grietas en el cuerpo).

« El estado de las lentes del objetivo y del ocular del modulo de imagen térmica (no debe haber grietas,
manchas de grasa, polvo y otros sedimentos).

- El estado de la pila recargable (deberia estar cargada) y los contactos eléctricos (no debe haber sales ni
oxidacion).

« El funcionamiento correcto de los controles.
- Fijacion correcta y segura del visor acoplable en el modulo de imagen térmica.

MANTENIMIENTO

El mantenimiento debera realizarse dos veces al ano como minimo y debera consistir en cumplimiento de las
siguientes medidas:

« Limpie las superficies exteriores de las piezas metalicas y las de plastico de polvo y de barro usando un pano
de algodon. Se permite la aplicacion de un lubricante de silicona.

« Limpie los contactos eléctricos de la pila recargable en el dispositivo con un disolvente organico sin grasa.

« Compruebe las lentes del ocular y del objetivo. En caso necesario, limpie las lentes del polvo y de la arena

(preferiblemente con un método sin contacto). Limpie las superficies externas de la lente con productos
especialmente disenados para estos fines.

« Siempre almacene el dispositivo solo en el estuche, en un local seco y bien ventilado. Durante un
almacenamiento prolongado, obligatoriamente extraiga la pila recargable.

SOLUCION DE PROBLEMAS

En la tabla esta propuesta una lista de problemas que pueden surgir durante el funcionamiento del dispositivo.
Realice la verificacion y reparacion recomendadas en el orden indicado en la tabla. Si hay defectos que no se
enumeran a continuacion, o si usted no puede reparar el defecto por su propia cuenta, el monocular debe ser
devuelto para su reparacion.



Problema Posible causa Medida correctora

El monocular térmico no se La pila esta totalmente Cargue la pila.
enciende. descargada.
No funciona con una fuenteEl cable USB esta danado. Reemplace el cable USB.
de alimentacion externa.  La fuente de alimentacion Cargue la fuente de alimentacion externa (si es

eléctrica externa esta necesario).

descargada.
La imagen es borrosa, con Calibracion requerida. Calibre la imagen siguiendo las instrucciones de
rayas verticales y un fondo la seccion “Calibracion de microbolometro”.
desigual.
Laimagennoesdealta  La calibracion manual se realizo Compruebe qué modo de calibracion esta
calidad. Hay ruidos e sin cerrar la tapa de la lente.  activado, cierre la tapa del objetivo y calibre el
imagenes posteriores dispositivo.
de escenas u objetos
anteriores.
La imagen es demasiado  Fue instalado un nivel bajo de  Ajuste la luminosidad o el contraste.
oscura. luminosidad o de contraste.
En la pantalla aparecieron En el proceso de uso el Si el dispositivo ha sido expuesto a la electricidad
lineas de color o la imagen dispositivo estaba expuesto a la estatica, el dispositivo puede reiniciarse
desaparecio. electricidad estatica. autonomamente o apague y vuelva a encender el

dispositivo.

No hay imagen del objeto La observacion se realiza a Retire el vidrio o cambie la posicion de
observado. través del vidrio. observacion.

Baja calidad de imagen Dichos problemas pueden surgir debido a complicadas condiciones meteorologicas
| Distancia de deteccion  (nieve, lluvia, niebla, etc.).

reducida.
El teléfono inteligente 0 Fue cambiada la contrasena del Elimine la red y vuelva a conectarse introduciendo
la tableta no se conecta al dispositivo. la contrasena guardada en el dispositivo.
dispositivo.
El dispositivo esta en una zona Para garantizar un funcionamiento estable de Wi-
con una gran cantidad de redes Fi, traslade el dispositivo a una zona con menor
Wi-Fi que pueden provocar cantidad de redes Wi-Fi o donde no las haya.
interferencia.
La transmision de la senal El teléfono inteligente o la Traslade su teléfono inteligente o tableta a la
mediante Wi-Fi falta o se  tableta estan fuera de la linea de vision de la sefial de Wi-Fi.
interrumpe. cobertura estable de Wi-Fi. Entre
el dispositivo y el receptor de la
sefial hay obstaculos (paredes
de hormigdn, por ejemplo).
En condiciones de En condiciones de temperaturas positivas, los objetos de observacion (ambiente,
temperaturas bajas la fondo) se calientan de manera diferente debido a la diferente conductividad
calidad de imagen del térmica, por lo que se logra un contraste alto de temperaturas, y por consiguiente

medio ambiente es peor la calidad de imagen formada por la camara termografica sera mejor. A bajas

que en condiciones de temperaturas, los objetos observados (fondo), como regla general, se enfrian

temperaturas positivas.  aproximadamente hasta la misma temperatura, por lo que el contraste de
temperaturas se reduce significativamente y la calidad de la imagen (detalle) se
deteriora. Es una particularidad de funcionamiento de dispositivos térmicos.

El plazo de reparacion posible del dispositivo es de cinco anos.
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% CARATTERISTICHE TECNICHE

MODELLO Krypton XG50
SKU 77375
Microbolometro

Tipo non raffreddato
Risoluzione, pixel 640x480
Dimensione pixel, micrometro 12

Frequenza cambio quadri, Hz 50
Caratteristiche ottiche

Ingrandimento monoculare, x 5
Ingrandimento raccomandato dell'ottica diurna, x 15-6
Obiettivo F50 /1.2
Zoom digitale, x -

Distanza pupillare di uscita, mm 18

Diametro della pupilla di uscita dell'oculare, mm 6

Angolo orizzontale del campo visivo, gradi / m per 100 m 8,7 [ 154
Intervallo di messa a fuoco oculare, diottrie +5/-5
Distanza di rilevamento di un animale con un‘altezza di 1,7 m, m 2300
Distanza minima di messa a fuoco, m 5

Display

Tipo AMOLED
Risoluzione, pixel 960x720
Caratteristiche operative

Tensione di alimentazione, V 3-42

Tipo batteria Li-lon Battery Pack IPS 7
Capacita DC 6400 mAh
Tensione d’uscita nominale DC3,7V
Alimentazione esterna 5V (USB)
Tempo massimo di funzionamento da un set di batterie (a t=22 °C), ora* 8

Intervallo operativo di temperatura, °C 25 ... +50
Dimensioni di ingombro, mm 260x93x76
Peso (senza batteria e monoculare), kg 0,47
Videoregistratore

Risoluzione foto/ video, pixel 960x720
Formato videoregistrazione/ foto .mp4 [ jpg
Capacita della memoria interna 16 GB

Canale Wi-Fi

Frequenza 2,4 GHz
Standard 80211b/g
Portata di ricezione ottica, m** finoa15

* La durata effettiva della batteria varia in base all'uso del Wi-Fi e del videoregistratore integrato.
** a distanza della ricezione puo variare in base a vari fattori: presenza di ostacoli, altre reti Wi-Fi.

ISTRUZIONI PER L'USO DEL MONOCOLO TERMICO KRYPTON XG50

% CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

« Visore termico - Caricatore di rete

= Monoculare Pulsar 5x30 B - Cavo USB

- Fodero - Breve manuale d'uso

- Batteria ricaricabile IPS7 « Panno per pulitura ottica
« Caricatore per batteria ricaricabile « Tagliando di garanzia

DESCRIZIONE

ILvisore termico KRYPTON XG50 € progettato per vari utilizzi, tra cui osservazione durante la caccia, sorveglianza
di sicurezza, fotografia e videoregistrazione di giorno e di notte. Il modulo di immagine termica incluso nel
KRYPTON XG50, con l'aiuto di adattatori speciali puo essere installato sugli obiettivi di vari dispositivi ottici
diurni, trasformandoli in dispositivi a visione termica.

CARATTERISTICHE

= Microbolometro termico ad alta risoluzione

= Misura pixel microbolometro 12 micron

= Display AMOLED ad alta risoluzione

= Trasformazione semplice di un dispositivo ottico diurno in quello termico

- Conserva i vantaggi dell'ottica diurna in condizioni notturne

- Tre modalita di calibrazione (manuale, semi-automatica e automatica)

- Quattro modalita di osservazione: Bosco, Rocce, Identificazione, Utente

= Comodo da usare in una vasta gamma d’ingrandimento delle ottiche diurne

= Campo di rilevamento fino a 2300 m

« Avviamento istantaneo

= Funzione Display Off

- Videoregistrazione incorporata

- Aggiornamento firmware remoto

- Completamente impermeabile (classe di protezione IPX7)

- Ampio intervallo temperatura d'esercizio (-25 °C - +50°C)

VIDEO/AUDIOREGISTRAZIONE

= Videoregistratore incorporato

« Integrazione con dispositivi iOS e Android

= Wi-Fi Telecomando e sistema di sorveglianza Smartphone

* YouTube Trasmissione dal vivo e registrazione diretta su internet tramite uno smartphone e l'app Stream
Vision

GRUPPO BATTERIA

= Gruppo batteria agli ioni di litio IPS 7 a cambio rapido

« Opzione di ricarica USB



% PARTI E CONTROLLI DEL DISPOSITIVO

. Copriobiettivo

Coperchio dell'oculare

Coperchio del modulo batteria

Leva di blocco della batteria
Batteria ricaricabile

Pulsante RIGHT/REC

Pulsante MENU

Pulsante LEFT/MODE

. Pulsante ON/Calibrazione

10. Manopola messa a fuoco della lenta

11. Porta USB

12.
13.
14.
18.
16.
17.
18.
19.
20.
21.

ISTRUZIONI PER L'USO DEL MONOCOLO TERMICO KRYPTON XG50

Montaggio su guida Weaver
Obiettivo del dispositivo ottico
Inserto

Adattatore

Viti

Vite di bloccaggio

Vite

Leva dell'adattatore

Punto di attacco

Monoculare Pulsar 5x30 B

% BUTTONS OPERATION

Pulsantedi  Condizione/Modalita di 1breve pressione  Successive brevi  Pressione prolungata

comando funzionamento pressioni
ON (9) Il dispositivo € spento Accendere il Calibrare il Accendere il
O dispositivo dispositivo dispositivo
Il display € spento Accendere il display | Calibrare il Spegnere il
dispositivo dispositivo
Il dispositivo & acceso, menu Spegnere il display
rapido, menu principale | Spegnere il
dispositivo
LEFT/MODE (8) Il dispositivo é acceso Modalita di osservazione Selezionare
d latavolozza
Menu rapido Ridurre il parametro
Menu principale Navigazione in basso, in senso antiorario
MENU (7) Il dispositivo € acceso Accedere al menu rapido Accedere al menu
0 principale
Menu rapido Navigare in alto Uscire dal menu
rapido
Menu principale Confermare il valore, accedere alle voci | Uscire dalle voci
menu menu, dal menu
principale
RIGHT/REC (6) Il dispositivo é acceso, Inizio registrazione | Pausa Cambiare modalita
e modalita video video video/foto
Il dispositivo € acceso, Pausa Continuare Arrestare
modalita video, registrazione video |registrazione video
registrazione attivata
Il dispositivo € acceso, Fotografia Cambiare modalita
modalita fotografia video/foto
Menu rapido Aumentare parametro
Menu principale Navigare in alto, in senso orario

@ Blinking red LED light -
Il visore termico KRYPTON XG50 viene fornito con battery is empty
una batteria ricaricabile agli ioni di litio Battery

Pack IPS 7, che consente di utilizzare il dispositivo
per 8 ore. Caricare la batteria prima del primo

USO DELLA BATTERIA RICARICABILE (? LED Indicator{ ° E;ﬁglrrlulj-sgslll;ﬂ—“b?ﬁg; s ull

utilizzo.
CARICA DELLA BATTERIA

- Sollevare la leva (&) del caricabatteria

» Rimuovere il copribatteria dalla batteria
ricaricabile

L %\
« Inserire la batteria ricaricabile (5) nel W %

caricabatterie fino in fondo, bloccare la batteria
abbassando la leva (&).

Durante linstallazione sul caricabatteria si accende una spia verde e comincia a lampeggiare brevemente ad un
certo intervallo:

- una volta, se la carica della batteria & compresa tra lo 0 e il 50%
- due volte, se la carica della batteria & compresa tra il 51 e il 75%
- tre volte, se la carica della batteria € compresa tra il 76 e il 100%.
- Se la spia € costantemente verde, la batteria € completamente carica. Scollegare il caricabatteria dalla rete,




rimuovere la batteria dal caricabatteria.

- Per caricare la batteria, collegare ['estremita microUSB del cavo USB (23) al connettore (22) del caricabatterie.

« Collegare l'altra estremita del cavo USB (23) al caricatore di rete (24).

« Collegare il caricatore di rete (24) a una presa di corrente da 100 - 240 V (25) - iniziera la ricarica della batteria.

Attenzione! Se durante l'installazione della batteria la spia del caricabatteria é costantemente rossa, &

probabile che lo stato di carica sia al di sotto del valore ammesso (la batteria é scarica da molto tempo). In

questo caso:

. Coll)egare il caricabatterie con la batteria inserita alla rete e lasciarlo caricare per un tempo pit lungo (alcune
ore).

« Rimuovere la batteria dal caricabatterie, dopo reinserirla nel caricabatterie.

+ Se la spia lampeggia di verde, la batteria non é difettosa.

» Se la spia continua ad essere rossa - la batteria € difettosa. Non usare questa batteria!

INSTALLAZIONE DELLA BATTERIA RICARICABILE

- Abbassare la leva ().

- Rimuovere il coperchio protettivo del modulo batteria (3).

- Togliete la batteria (5) dal caricatore.

« Installare la batteria (5) nellapposito slot sul corpo del
dispositivo in modo che l'elemento D (una sporgenza sul corpo
della batteria) si trovi sul fondo.

- Sollevando la leva (&) fissare la batteria (5).

PRECAUZIONI D'USO

» Per caricare le batterie IPS, utilizzare sempre il caricabatterie IPS
fornito con il dispositivo (oppure acquistato separatamente).
L'uso di un caricabatterie non adatto puo causare danni
irreparabili alla batteria e incendiarla.

+ Non caricare la batteria immediatamente dopo averla spostata
da un ambiente freddo in quello caldo. Attendere almeno 30
minuti finché la batteria si scaldi.

« Non lasciare la batteria incustodita durante la ricarica.

- Non utilizzare il caricabatteria se la sua costruzione é stata modificata o la batteria stessa é stata
danneggiata.

« Non lasciare la batteria in un caricabatteria collegato alla rete se la ricarica € stata completata.

= Non esporre la batteria alle temperature elevate o fiamma libera.

« E' vietato utilizzare la batteria come fonte di alimentazione per dispositivi che non supportano le batterie
IPS7.

+ Non smontare e non deformare la batteria.

+ Non sottoporre la batteria ad impatti e cadute.

» La batteria non € intesa per essere immersa nell'acqua.

« Tenere la batteria fuori dalla portata dei bambini.

Attenzione! Non utilizzare la batteria IPS 14 con il KRYPTON XG50 a causa del peso elevato della batteria.

CONSIGLI D'USO

- Se non é utilizzata a lungo, la batteria deve essere parzialmente carica - dal 50 all'80 %

« La ricarica della batteria deve essere effettuata a temperatura ambiente 0 °C ... +35 °C. Altrimenti, la durata
della batteria diminuira in modo considerevole.

« Nell'usare la batteria sottozero, la capacita della batteria diminuisce, questo € normale e non rappresenta
alcun difetto.

« Non utilizzare la batteria a temperature al di fuori dei parametri compresi tra -25 °C ... +50 °C ci0 potrebbe
ridurne la durata.

- La batteria é dotata di un sistema di protezione da cortocircuito. Tuttavia, bisogna evitare situazioni che
potrebbero provocare il cortocircuito.

ISTRUZIONI PER L'USO DEL MONOCOLO TERMICO KRYPTON XG50

% ALIMENTAZIONE ESTERNA

L'alimentazione esterna viene fornita da una sorgente di alimentazione esterna di tipo Power Bank (5V).

« Collegare la sorgente di alimentazione esterna al connettore microUSB (11) del visore.

« Il dispositivo funzionera grazie all'alimentazione esterna, mentre la batteria IPS 7 verra caricata gradualmente.

- Sul display appare il pittogramma €43 della batteria con la percentuale dello stato di carica.

- Se il dispositivo € alimentato dalla sorgente di alimentazione esterna, ma la batteria IPS 7 € scollegata, viene
visualizzato il pittogramma —8@=,

+ Quando viene scollegata la fonte di alimentazione esterna, si passa all'alimentazione dalla batteria IPS 7
senza spegnere il visore.

Attenzione! La ricarica della batteria IPS 7 dal Power Bank a temperature inferiori a 0° C pud ridurre la durata
della batteria. Quando si utilizza l'alimentazione esterna, Power Bank deve essere collegato al visore acceso e
ha funzionato per diversi minuti.

FUNZIONAMENTO

AVVERTENZA! Non puntare la lente dell'obiettivo dell'unita verso fonti di luce intensa, quali i dispositivi
che emettono radiazioni laser o il sole, per non rischiare di compromettere la funzionalita dei componenti
elettronici. La garanzia non copre eventuali danni causati da un uso improprio.

INSTALLAZIONE DEL MODULO DI IMAGING TERMICO SU UN DISPOSITIVO OTTICO

« Rimuovere il coperchio dell'oculare (2).

- Scegliere l'adattatore (15) (si acquista separatamente) con un inserto (14) del diametro richiesto in base al
diametro esterno del dispositivo ottico (13) (cfr. la tabella). Lindicazione 42 mm / 50 mm / 56 mm nel nome
dell'adattatore sta per il diametro luminoso della lente del dispositivo ottico.

Guida alla selezione degli inserti dei dispositivi ottici

Modello dell’adattatore Corrispondenza del diametro interno dell'inserto al diametro esterno

del corpo dell’'obiettivo del dispositivo ottico diurno

Il diametro interno dell’inserto, Il diametro esterno dell'obiettivo

mm del dispositivo ottico diurno, mm
Adattatore PSP 42 mm 455 455

46 46

46.5 46.5

47 46.7-47.6

48 47.7- 48.6

49 48.7-49.6

50 49.7-50.6
Adattatore PSP 50 mm 51.6 51.6

534 534

55 54.7-55.6

56 55.7-56.6

57 56.7-57.6

58 57.7-58.6

59 58.7-59.6




Modello dell’adattatore Corrispondenza del diametro interno dell'inserto al diametro esterno

del corpo dell'obiettivo del dispositivo ottico diurno

Il diametro interno dell’inserto, Il diametro esterno dell'obiettivo

mm del dispositivo ottico diurno, mm
Adattatore PSP 56 mm 60 59.7-60.6

61 60.7-61.6

62 61.7-62.6

63 62.7-63.6

64 63.7-64.6

65 64.7-65.6

- Avvitare l'adattatore (15) sul modulo
di immagine termica lungo le
filettature del punto di attacco (20).
La posizione raccomandata della
leva (19) é a destra (cfr. la figura).

» Un poco per volta, serrare le viti
(16) fino a quando il giunto sferico
nell'adattatore (15) é stretto.

« Installare fino in fondo l'inserto (14)
nell'adattatore (15).

« Prima di installare l'adattatore (15)
sul dispositivo ottico, si consiglia di
sgrassare il corpo dell'obiettivo del
dispositivo ottico (13).

- Installare fino in fondo l'adattatore con l'inserto sull'obiettivo del dispositivo ottico (13).

« Spostare la leva (19) dalla posizione iniziale «aperto» (OPEN) alla posizione «chiuso» (CLOSE).

« Controllare che l'adattatore aderisca perfettamente all'obiettivo.

- Se l'adattatore con il modulo di immagine termica si muove rispetto all'obiettivo del dispositivo ottico (13),
procedere come segue:

- Allentare la vite di bloccaggio (17) con una chiave a brugola (S = 2 mm).

- Stringere la vite (18) con una chiave a brugola (S = 4 mm). La forza di serraggio deve garantire il corretto
serraggio della leva (19), mentre l'adattatore con il modulo di immagine termica non deve muoversi rispetto
al corpo del dispositivo ottico (13). Se necessario, serrare o allentare la vite (18) fino a raggiungere il
funzionamento ottimale della leva (19).

- Stringere fino in fondo la vite di bloccaggio (17).
« Accendere il modulo di immagine termica premendo brevemente il pulsante ON (9).

« Inclinando il modulo di imaging termico, allineare sul display il centro dell'immagine con il centro
dell'immagine del dispositivo ottico.

» Ruotando il modulo di immagine termica in senso orario o antiorario, allineare i bordi superiore e inferiore
del display parallelamente all'orizzontale del dispositivo ottico.

- Dopo aver posizionato correttamente il modulo di immagine termica, serrare le due viti (16) un poco per
volta. La forza di serraggio non deve superare 7 N-m (pud essere controllata con un cacciavite dinamometrico).

INSTALLAZIONE DEL MONOCULARE SUL MODULO DI IMAGING TERMICO

- Il monoculare Pulsar 5x30 B (21) consente di trasformare un modulo di imaging termico in un dispositivo di
imaging termico di osservazione con un ingrandimento di 5 volte.

« Allineare le linguette sul monoculare con le fessure del supporto (20).

ISTRUZIONI PER L'USO DEL MONOCOLO TERMICO KRYPTON XG50

$

« Ruotare il monoculare in senso orario per fissarlo sul
modulo di imaging termico.

« Per rimuovere il monoculare, bisogna ruotarlo in senso
antiorario e scollegarlo dal modulo di imaging termico.

Nota: il monoculare puo essere installato su un modulo
di imaging termico con un adattatore gia installato.

ATTIVARE E REGOLARE LIMMAGINE

- Rimuovere il copriobiettivo (1), ruotandolo in senso
antiorario.

- Premere il pulsante ON (9) per accendere il visore

termico.

Regolare la nitidezza dell'immagine dei simboli

sul display ruotando l'anello di regolazione diottrica dell'oculare del vostro dispositivo ottico. In seguito,

indipendentemente dalla distanza e dalle altre condizioni, non sara pit necessario ruotare l'anello di

regolazione diottrica dell'oculare.

Per mettere a fuoco l'oggetto di osservazione, ruotare la manopola di messa a fuoco della lente (10).

« Accedere al menu principale premendo a lungo il pulsante MENU (7) e selezionare la modalita di calibrazione
desiderata - manuale (M), semiautomatica (SA) o automatica (A).

- Calibrare l'immagine premendo brevemente il pulsante ON (9). Chiudere il copriobiettivo prima della
calibrazione manuale.

« Selezionare la modalita di osservazione desiderata («Foresta», «Rocce», «ldentificazione», «Utente»)
premendo brevemente il pulsante MODE (8) o dal menu principale. La modalita utente consente di configurare
e salvare le impostazioni personalizzate di luminosita e contrasto dal menu rapido del dispositivo.

« Premere a lungo il pulsante MODE (8) per selezionare una delle due tavolozze dei colori.

- Attivare il menu rapido premendo brevemente il pulsante MENU (7) per regolare la luminosita e il contrasto
del display (per i dettagli, cfr. la sezione «Funzioni del menu di accesso rapido» del manuale).

« Altermine dell'uso, spegnere il dispositivo premendo a lungo il pulsante ON (9).

CALIBRAZIONE DEL MICROBOLOMETRO

La calibrazione consente di allineare lo sfondo termico del microbolometro ed eliminare le imperfezioni
dell'immagine (come strisce verticali, immagini fantasma, ecc.). Ci sono tre modalita di calibrazione: manuale
(M), semiautomatica (SA) e automatica (A). Selezionare la modalita desiderata nella voce «Calibration mode»
(Modalita di calibrazione) + .

Modalita M (manuale).

« Chiudere il copriobiettivo, premere brevemente il pulsante ON (9).

« Al termine della calibrazione, aprire il coperchio.

Modalita SA (semiautomatica).

« La calibrazione si attiva premendo brevemente il pulsante ON (9).

« Non é necessario chiudere il copriobiettivo (il microbolometro & chiuso da un otturatore interno).
Modalita A (automatica).

« Il visore viene calibrato in modo autonomo, secondo l'algoritmo del software.

+ Non é necessario chiudere il copriobiettivo (il microbolometro é chiuso da un otturatore interno).

- Grazie a questa modalita, ['utente pud calibrare il visore usando il pulsante ON (9).

IMAGE DETAIL BOOST

La funzione «Image Detail boost» ¥ aumenta la nitidezza dei contorni degli oggetti riscaldati, il che migliora la
visione dei loro dettagli. Il funzionamento della modalita dipende dalla modalita selezionata e dalle condizioni
di osservazione: maggiore € il contrasto degli oggetti, piti evidente 'effetto. Questa funzione ¢ abilitata per
un'impostazione predefinita, ma puo essere disattivata nel menu principale.




% FUNZIONI DEL MENU DI ACCESSO RAPIDO

« Accedere al menu di accesso rapido premendo brevemente il pulsante MENU (7).
« Per navigare tra le funzioni descritte sotto, premere brevemente il pulsante MENU (7).

Luminosita * - premere i pulsanti RIGHT (6)/ LEFT (8), per modificare il valore della luminosita del display da
0a20.

Contrasto © - premere i pulsanti RIGHT (6)/ LEFT (8), per modificare il valore del contrasto dell'immagine da 0
a20.

Modalita base # & @ - consente di selezionare una delle tre modalita come base per la modalita utente.

« Per uscire dal menu, tenere premuto il pulsante MENU (7) oppure attendere 10 secondi per uscire
automaticamente.

FUNZIONI DEL MENU PRINCIPALE R U

- Accedere al menu principale tenendo premuto il pulsante MENU (7). o V

« Per spostarsi tra le voci del menu principale, usare i pulsanti RIGHT (6)/ LEFT G =
(8). et °
» Per accedere alla sottovoce del menu principale, premere brevemente il 8 Hed
pulsante MENU (7). ¥ {‘:’}
» Per uscire dalla sottovoce del menu principale, premere e tenere premuto il
pulsante MENU (7). @ Q)
L'uscita automatica dal menu principale avviene dopo 10 secondi di inattivita.
VISTA D'INSIEME DEL MENU
Mode Selezione della modalita di osservazione.

(Modalita) IL dispositivo possiede quattro modalita di osservazione: «Forest» (Foresta) (modalita di

" osservazione degli oggetti in condizioni di contrasto a bassa temperatura), «Rocks» (Rocce)
(modalita di osservazione degli oggetti in condizioni di contrasto a temperatura elevata),
«ldentification» (Identificazione) (modalita dettagli elevati), «User» (Utente) (impostazione
personale di luminosita e contrasto).
Opzione 1:
- Premere brevemente il pulsante MODE (8) per passare alla modalita di osservazione.
Opzione 2:
« Tenere premuto il pulsante MENU (7) per accedere al menu.
- Utilizzare i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) per selezionare la sezione «Mode» (Modalita).
- Premere brevemente il pulsante MENU (7) per accedere al menu.
- Premere i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) per selezionare una delle modalita sotto elencate.
- Premere brevemente il pulsante MENU (7) per confermare la selezione.
A Modalita «Rocks» (Rocce). Ideale per osservare gli oggetti dopo una giornata di sole o in
ambienti urbani.
44 Modalita «Forest» (Foresta). Ideale per la ricerca e l'osservazione sul campo, su uno
sfondo di fogliame, arbusti ed erba. La modalita permette un alto livello di informazioni sia
sull'oggetto osservato sia sui dettagli del paesaggio.
© Modalita «Identification» (Identificazione). Ottimale per riconoscere oggetti osservati
in condizioni avverse (nebbia, foschia, pioggia, neve). Permette di identificare meglio le
caratteristiche degli oggetti osservati. Aumentando la visibilita dei dettagli pud causare una
piccola granulosita dellimmagine.

t¥# Modalita «User» (Utente). Consente di configurare e salvare le impostazioni di luminosita
e contrasto fatte dall'utente, nonché una delle tre modalita di base.

ISTRUZIONI PER L'USO DEL MONOCOLO TERMICO KRYPTON XG50

Image Detail
Boost

v

Abilitare/disabilitare la funzione «Image Detail Boost».

- Tenere premuto il pulsante MENU (7) per accedere al menu principale.

« Premere i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) per selezionare «Image Detail Boost».
- Accedere al sottomenu premendo brevemente il pulsante MENU (7).

- Per abilitare/disabilitare la funzione utilizzare i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8).
- Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante MENU (7).

Wi-Fi settings
(Impostazione
Wi-Fi)

=

Questa voce consente di impostare il dispositivo per il funzionamento con la rete Wi-Fi.

- Tenere premuto il pulsante MENU (7) per accedere al menu principale.

- Con i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) selezionare «Impostazione Wi-Fi settings» (Impostazione
Wi-Fi).

« Premere brevemente il pulsante MENU (7) per accedere al menu.

Wi-Fi activation

Attivare / disattivare Wi-Fi.

(Attivazione - Con i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) selezionare la voce «Wi-Fi activation» (Attivazione Wi-Fi).
Wi-Fi) « Accedere al sottomenu premendo brevemente il pulsante MENU (7).
= « Per abilitare/disabilitare il Wi-Fi utilizzare i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8).
- Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante MENU (7).
Password setup Questa voce consente di impostare la password di accesso al dispositivo da un dispositivo
(Impostazione  €sterno. La password viene utilizzata quando un dispositivo esterno (ad esempio, uno
della password) smartphone) si collega al dispositivo.
- Con i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) selezionare «Password setup (Impostazione della
password).
- Premere il pulsante MENU (7) per accedere al sottomenu.
« Sul display appare una password - quella predefinita & «12345678».
- Usare i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) per impostare la password desiderata. Per spostarsi tra
i valori, premere il pulsante MENU (7).
- Per salvare la password e uscire dal sottomenu tenere premuto il pulsante MENU (7).
Access level Questa sottovoce consente di impostare il necessario livello d'accesso al proprio dispositivo,
setup che riceve l'applicazione Stream Vision.

(Impostazione
dei livelli

« Livello «Owner» (Amministratore). L'utente di Stream Vision ha il pieno accesso a tutte le
funzioni del dispositivo.

d'accesso) - Livello «Guest» (Ospite). Lutente di Stream Vision ha la possibilita di visionare solo i video
& dal dispositivo in tempo reale.

- Con i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) selezionare «Access level setup» (Impostazione dei livelli

d'accesso).

- Premere il pulsante MENU (7) per accedere al sottomenu.

- Utilizzare i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) per selezionare «Owner» 0 «Guest»

- Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante MENU (7).
General Settings Questa sezione del menu consente di modificare la lingua dell'interfaccia, impostare la data,
(Impostazioni l'ora, le.unité di misura, tornare alle impostazioni di fabbrica e anche formattare la scheda di
generali) memoria.
& « Tenere premuto il pulsante MENU (7) per accedere al menu.

- Utilizzare i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) per selezionare «General settings» (Impostazioni
generali).

« Premere brevemente il pulsante MENU (7) per accedere al menu.

- Scegliere l'opzione di menu richiesta con i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8).




Language
(Lingua)
®

Selezione della lingua.
« Accedere al sottomenu «Language» (Lingua) premendo brevemente il pulsante MENU (7).

- Con i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) selezionare una delle lingue dell'interfaccia disponibili:
inglese, francese, tedesco, spagnolo, russo.

- Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante MENU (7).

Date

(Data)

Impostazione della data.
« Accedere al sottomenu «Date» (Data) premendo brevemente il pulsante MENU (7). La data
viene visualizzata in formato gg/mm/aaaa.

« Con i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) selezionare l'anno, il mese e la data desiderati. Per
navigare tra i valori, premere brevemente il pulsante MENU (7).

- Per salvare la data selezionata e uscire dal sottomenu, tenere premuto il pulsante MENU (7).

Time
(Ora)

Impostazione dell'ora

- Accedere al sottomenu «Time» (Ora) premendo brevemente il pulsante MENU (7).

- Premere i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) per selezionare il formato dell’'ora - 24 oppure PM/AM.
- Per passare all'impostazione dell'ora, premere il pulsante MENU (7).

- Premere i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) per selezionare il valore dell'ora.

- Per passare all'impostazione dei minuti, premere il pulsante MENU (7).

- Premere i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) per selezionare il valore dei minuti.

- Per salvare l'ora selezionata e uscire dal sottomenu, tenere premuto il pulsante MENU (7).

Default Settings
(Impostazioni
predefinite)

pan]

Ripristina le impostazioni di fabbrica.

« Accedere al sottomenu «Default settings» (Impostazioni predefinite) premendo brevemente
il pulsante MENU (7).

- Usare i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) per selezionare «Yes» (Si) per tornare alle impostazioni
di fabbrica o «No» per annullare l'azione

- Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante MENU (7).

« Se si seleziona l'opzione «Yes» (Si), sul display appariranno i messaggi «Do you want to
restore default settings?» (Ritornare alle impostazioni predefinite?) e le opzioni «Yes» (Si) e
«No». Selezionare «Yes» (Si) per formattare la scheda di memoria.

» Se si seleziona l'opzione «No», la formattazione viene rifiutata e si torna nel sottomenu.

Le impostazioni seguenti verranno riportate al loro stato originale, quello precedente alle

modificate dell'utente:

- Modalita operativa videoregistratore - video

- Modalita di osservazione - «Forest» (Foresta)
- Modalita di calibrazione - automatica

- Lingua - inglese

- Wi-Fi - disattivato (password predefinita)

- Tavolozza dei colori - White Hot (Bianco caldo).

Attenzione: quando si ritorna alle impostazioni di fabbrica, vengono salvati la data, l'ora, la
mappa pixel dell'utente.

Auto shutdown Questa voce consente di attivare la funzione di spegnimento automatico del visore, quando
(Spegnimento i trova nello stato non operativo (inclinazione verso l'alto o verso il basso con un angolo
automatico) superiore ai 70°, e a destra 0 a sinistra con un angolo superiore ai 30°).

) - Tenere premuto il pulsante MENU (7) per accedere al menu principale.

- Utilizzare i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) per selezionare «Auto shutdown» (Spegnimento
automatico).

« Premere brevemente il pulsante MENU (7) per accedere al sottomenu.

- Usare i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) per selezionare l'intervallo di tempo trascorso il quale il
dispositivo che & nello stato non operativo si spegne automaticamente (1 min, 3 min, 5 min),
oppure selezionare l'opzione «Off» se si desidera disattivare la funzione dello spegnimento
automatico del dispositivo.

- Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante MENU (7).

Nota: se la modalita di spegnimento automatico del visore € attivata, nella barra di stato

viene visualizzato il pittogramma ed il tempo di spegnimento selezionato nel formato «® 1

min».

Device Questa voce consente all'utente di visualizzare le seguenti informazioni sul dispositivo:
Information - Numero SKU del dispositivo
(Informazioni sul - Versione firmware del dispositivo
prodotto) - Il nome completo del dispositivo
@ - Laversione di montaggio del dispositivo
- Il numero di serie del dispositivo
- Le informazioni di servizio

Per visualizzar le informazioni:

- Tenere premuto il pulsante MENU (7) per accedere al menu principale.

- Utilizzare i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) per selezionare «Device information» (Informazioni
sul prodotto) @.

- Premere brevemente il pulsante MENU (7) per confermare la selezione.

Defective Pixel Durante il funzionamento del dispositivo sul microbolometro puo accadere la comparsa di
Repair pixel difettosi (cosiddetti «rotti»), ovvero di punti chiari o scuri con luminosita costante e
(Riparazione dei visibili sull'immagine.

pixel «rottin) - | visori termici KRYPTON XG50 permettono di eliminare i pixel difettosi sul microbolometro
con l'utilizzo di appositi programmi, nonché di annullare l'eliminazione.

- Tenere premuto il pulsante MENU (7) per accedere al menu principale.

« Utilizzare i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) per selezionare la voce di menu «Defective pixel
repair» (Riparazione dei pixel rotti) & .

- Premendo il pulsante MENU (7) accedere alla sezione menu.

Format
(Formattazione)

.

Questa voce consente di formattare la chiavetta USB (scheda di memoria) del dispositivo (di
conseguenza avverra un'eliminazione di tutti i file dalla scheda di memoria).

- Accedere al sottomenu «Format» (Formattazione) premendo brevemente il pulsante MENU (7).

- Con i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) selezionare I'opzione «Yes» (Si) per formattare la scheda
di memoria oppure «No» per ritornare al sottomenu.

- Confermare la scelta premendo il pulsante MENU (7).

- Se si seleziona l'opzione «Yes» (Si), sul display viene visualizzato il messaggio «Do you
want to format memory?» (Vuoi formattare la scheda di memoria?) e come opzioni «Yes»
(Si) e «No». Selezionare «Yes» (Si) per formattare la scheda di memoria.

- Se si seleziona l'opzione «Now, la formattazione viene rifiutata e si torna nel sottomenu.
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Defective Pixel - Selezionare la voce di menu «Defective pixel repair» (Riparazione dei pixel rotti) premendo Calibration Selezionare la modalita di calibrazione del microbolometro.
Repair brevemente il pulsante MENU (7). Mode - Ci sono tre modalita di calibrazione - manuale, semiautomatica e automatica.
(Riparazione dei * Sul lato sinistro del display apparira un marcatore < @ ¢ (Modalita di - Tenere premuto il pulsante MENU (7) per accedere al menu.
pixel «rotti») (H). calibrazione) . Utilizzare i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) per selezionare la sezione «Calibration mode»
. SL![ lato dgstro del display apparira una «lente ® % @ > xewo ) o (Modalita di calibrazione) ++.

d'ingrandimento» (G) - un rettangolo con un marcatore o « Premere brevemente il pulsante MENU (7) per accedere al menu.

ingrandito per una corretta selezione del pixel - e
della coordinata (I) del marcatore sotto la «lente
d'ingrandimento».

- Premendo brevemente i pulsanti RIGHT (6) / LEFT
(8), allineare il pixel difettoso con il centro del marcatore ingrandito dentro «la lente . SER AR SO h
d'ingrandimento» - il pixel deve scomparire. Per cambiare la direzione del movimento del programmato, il processo di calibrazione si avvia automaticamente. ) )
marcatore da orizzontale a quello verticale e viceversa, premere brevemente il pulsante Semi-automatic (Semiautomatico). L'utente da solo (in base allo stato dell'immagine
MENU (7). osservata) determina la necessita di calibrazione.

- Cancellare il pixel difettoso premendo il pulsante ON (9). Manual (Manuale). Calibrazione manuale. Prima di iniziare la calibrazione chiudere il

- Se la rimozione & completata con successo, nella cornice verra visualizzato un breve copriobiettivo.
messaggio «OK».

- Utilizzare i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) per selezionare una delle modalita di calibrazione
qui sotto elencate.

- Premere brevemente il pulsante MENU (7) per confermare la selezione.

Automatic (Automatico). In modalita automatica, la necessaria calibrazione avviene in modo

« In seguito, muovendo il marcatore sul display, & possibile eliminare il pixel difettoso 4 BARRA DI STATO
successivo.
« Per uscire dalla funzione «Riparazione dei pixel rotti» tenere premuto il pulsante MENU (7). < @)1 min 08:13PM {_mm)

Restore Default |l ripristino di tutti i pixel difettosi precedentemente rimossi dall'utente allo stato originale:
Pixel Map - Con i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) selezionare «Restore default pixel map» (Ripristino della
(Ripristino dellta mappa dei pixel di fabbrica) .

mappa dei pixel . apjlitare la funzione premendo brevemente il pulsante MENU (7).

difabbrica) - Con i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) selezionare l'opzione «Yes» (Si) se si desidera tornare
o alla mappa dei pixel di fabbrica oppure «No» se non lo si desidera.

La barra di stato si trova in basso sul display e riporta le informazioni sullo stato del funzionamento del
dispositivo, tra cui:

- Tavolozza dei colori (visualizzata solo quando € installata la tavolozza dei colori «Black Hot» (Nero caldo)).
- Modalita di osservazione

+ Modalita di calibrazione (in modalita di calibrazione automatica, quando mancano 3 secondi per la

- Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante MENU (7).

Attenzione! Sul display del visore termico sono ammessi 1-2 pixel sotto forma di punti
bianchi luminosi, scuri o a colori (blu, rosso, verde), i quali non si eliminano, questo non
rappresenta un difetto.

Microfono acceso/spento.

Questa voce consente di abilitare (o disabilitare) il microfono per la registrazione dell'audio
durante la videoregistrazione.

- Tenere premuto il pulsante MENU (7) per accedere al menu principale.

- Usare i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) per selezionare la voce di menu «Microphone»
(Microfono) €.

- Accedere al sottomenu premendo brevemente il pulsante MENU (7).
- Per abilitare/disabilitare la funzione utilizzare i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8).
- Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante MENU (7).

Icon Brightness

Regolare luminosita dei pittogrammi.
- Tenere premuto il pulsante MENU (7) per accedere al menu.

- Con i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) selezionare «lcon brightness» (Luminosita pittogrammi) .

- Premere brevemente il pulsante MENU (7) per accedere al menu.

- Premere i pulsanti RIGHT (6) / LEFT (8) per selezionare il livello di luminosita dei
pittogrammi da 0 a 10.

- Premere brevemente il pulsante MENU (7) per confermare la selezione.
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calibrazione automatica, al posto del pittogramma di calibrazione viene visualizzato il timer con il conto alla
rovescia).

* Microfono

+ Connessione Wi-Fi

- Funzione di «Spegnimento automatico» (ad esempio 1 min)

« Ora corrente

+ Indicazione di alimentazione:

3 - livello di carica, se il dispositivo é alimentato da una batteria ricaricabile

€43 - livello di carica, se il dispositivo é alimentato da una batteria ricaricabile e sta in carica
—8= - patteria assente il dispositivo & collegato a una fonte di alimentazione esterna.

VIDEOREGISTRAZIONE E FOTOGRAFIA DELL'IMMAGINE OSSERVATA

| visori termici KRYPTON XG50 sono dotati della funzione di registrazione video (fotografia) di un'immagine
osservata sulla scheda di memoria incorporata. Prima di utilizzare le funzioni di videoregistrazione e fotografia,
si consiglia di impostare la data e l'ora (cfr. le voci corrispondenti del menu).

Il dispositivo di registrazione incorporato funziona in due modalita:
MODALITA VIDEO. VIDEOREGISTRAZIONE DELL'IMMAGINE [
« Appena acceso, il dispositivo & in modalita VIDEO.

« In alto a sinistra viene visualizzato il pittogramma I e il tempo rimanente per la registrazione (nel formato
hh : mm), ad esempio 5:12.

- Premere brevemente il pulsante RIGHT/REC (6) per avviare la videoregistrazione.



- Iniziata la registrazione del video, il pittogramma P scompare, al suo posto appare il pittogramma REC e il
timer della videoregistrazione nel formato MM:SS (minuti : secondi). ®REC | 00:25

« Per mettere in pausa o ricominciare la registrazione del video, premere brevemente il pulsante RIGHT/REC (6).

- Per fermare la videoregistrazione, tenere premuto il pulsante RIGHT/REC (6).

« | file video vengono salvati sulla scheda di memoria incorporata dopo che la videoregistrazione € stata
disattivata.

- Per navigare tra le modalita (VIDEO-> FOTOGRAFIA-> VIDEO ...) tenere premuto il tasto RIGHT/REC (6).

MODALITA FOTOGFRAFIA. FOTOGRAFIA DI UN'IMMAGINE
- Accedere alla modalita FOTOGRAFIA tenendo premuto il pulsante RIGHT/REC (6).

- Premere brevemente il pulsante RIGHT/REC (6) per scattare una foto. L'immagine si ferma per 0,5 sec - Il file
con la foto viene salvato sulla scheda di memoria incorporata.

Note: Durante la videoregistrazione, € possibile accedere e navigare nel menu del dispositivo. | video e le foto
registrati vengono salvati sulla scheda di memoria incorporata del dispositivo nel formato img_xxx.jpg (per le
foto); video_xxx.mp# (per i video). xxx - contatore comune dei file a tre cifre (per foto e video). Il contatore per
dare il nome ai file multimediali NON viene azzerato.

Attenzione: Durata massima di un file di un video é di 5 minuti. Scaduto questo tempo, il video viene salvato
in un nuovo file. Il numero dei file € limitato dalla capacita di memoria interna del dispositivo. Monitorare
regolarmente la memoria rimasta sulla scheda di memoria incorporata, trasferire i video su altri supporti,
liberando lo spazio sulla scheda di memoria.

FUNZIONE WI-Fi

I dispositivo é dotato della funzione di comunicazione wireless con dispositivi esterni (computer, smartphone)
tramite il Wi-Fi.

Attivare il modulo wireless nel menu principale. Il funzionamento del Wi-Fi viene visualizzato nella barra di
stato come segue:

Stato della connessione Indicazione nella barra di stato

Wi-Fi disattivato L \¢
Nel dispositivo viene attivato il Wi-Fi T
Wi-Fi é attivato, la connessione al dispositivo € assente )
Wi-Fi & attivato, la connessione al dispositivo & completata <«

« Il supporto esterno riconosce il dispositivo come «KRYPTON_XXXX», in cui XXXX sono le ultime quattro cifre
del numero di serie.

- Dopo aver inserito la password sul dispositivo esterno (per maggiori informazioni sull'impostazione della
password cfr. il sottomenu «Wi-Fi settings» (Impostazioni Wi-Fi) nella sezione «Funzioni del menu principale»
istruzioni) e dopo aver attivato la connessione, il pittogramma = nella barra di stato del dispositivo cambia
in €,

FUNZIONE DISPLAY OFF (DISPLAY SPENTO) .
Questa funzione disattiva la trasmissione dell'immagine sul display, riducendo al minimo @ 00:03

la luminosita. Questo permette di prevenire lo smascheramento accidentale. Il dispositivo 5
continua a funzionare.

Quando si utilizza questa funzione, il dispositivo va in modalita standby, il che consente di accenderlo
rapidamente se & necessario.

- Quando il dispositivo & acceso, bisogna tenere premuto il pulsante ON (9) per meno di 3 secondi. Il display si
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spegnera, apparira il messaggio «Display off».
- Per accendere il display, premere brevemente il pulsante ON (9).

- Tenendo premuto il pulsante ON (9), sul display apparira il messaggio «Display off» con un conto alla
rovescia, in seguito il dispositivo si spegnera.

STREAM VISION

I visori termici KRYPTON XG50 supportano tecnologia Stream Vision che consente di trasmettere tramite Wi-Fi
'immagine dal visore termico al proprio smartphone o tablet in tempo reale .

Le istruzioni dettagliate sul funzionamento di Stream Vision si possono trovare nell'opuscolo allegato o sul sito
www.pulsar-vision.com

[] % [m]
STREAM { il AT
ety 3
VISION &
Lir
Nota: la costruzione del dispositivo permette di aggiornare il firmware. Aggiornamento del firmware:

» Scaricare l'applicazione gratuita Stream Vision su Google Play o sull’App Store. Per scaricare l'applicazione,
scansionare i codici QR:

- Connettere il dispositivo Pulsar a un dispositivo mobile (smartphone o tablet).
« Avviare Stream Vision e accedere alla sezione «I miei dispositivi».

» Selezionare il dispositivo Pulsar e cliccare su «Controllo aggiornamenti».
Importante:

- se il dispositivo Pulsar é collegato al telefono, si prega di attivare la trasmissione dei dati mobili (GPRS / 3G
| 4G) per scaricare l'aggiornamento
- Se il vostro dispositivo Pulsar non € collegato al telefono, ma € gia nella sezione «I miei dispositivi»,
utilizzare il Wi-Fi per scaricare l'aggiornamento.

« Attendere il download e l'installazione dell’aggiornamento. Il dispositivo Pulsar si riavviera e sara pronto per
il funzionamento.

ANDROID APP ON

>¢ Google play

Z  Available on the

« App Store

2 8

CONNESSIONE USB

« Collegare un’estremita del cavo USB (23) al connettore USB Type-C (11) del dispositivo, l'altro alla porta del
proprio computer.

« Accendere il dispositivo premendo il pulsante ON (9) (il dispositivo spento non viene rilevato dal computer).
- Il dispositivo verra rilevato dal computer automaticamente, non € richiesta l'installazione dei driver.
- Il display mostrera due opzioni di connessione:
- Use as power (Usare come alimentazione).
- Use as memory card (Usare come scheda di memoria). 1] » useas power
- Usare i pulsanti RIGHT/REC (6) per selezionare l'opzione di connessione. ks Use as memory card
- Premere brevemente il pulsante MENU (7) per confermare la selezione. 1

USE AS POWER (USARE COME ALIMENTAZIONE)

+ Quando si sceglie questa opzione, il computer viene utilizzato dal dispositivo come alimentatore esterno.
Nella barra di stato appare il pittogramma =—#= _ || dispositivo continua a funzionare, tutte le funzioni sono
disponibili.

+ La carica della batteria installata nel dispositivo non viene eseguita.

+ Quando ['USB viene disconnesso dal dispositivo collegato in modalita «Use as power», il dispositivo continua
a funzionare dalla batteria ricaricabile, se tale é presente, e se é sufficientemente caricata.

USB connection




USE AS MEMORY CARD (USARE COME SCHEDA DI MEMORIA)

+ Quando si sceglie questa opzione, il dispositivo viene riconosciuto dal computer come chiavetta USB. Questa
opzione € destinata per lavorare con i file salvati nella memoria del dispositivo, in questa caso le funzioni del
dispositivo non sono disponibili, il dispositivo si spegne.

» Se il video viene registrato al momento della connessione, la registrazione si arresta e viene salvata.

» Quando ['USB viene disconnessa dal dispositivo collegato in modalita «Memory card», il dispositivo rimane
spento. Premere il pulsante ON (9) per accendere il dispositivo per un ulteriore funzionamento.

ISPEZIONE TECNICA

E consigliato eseguire l'ispezione tecnica prima di ogni utilizzo del dispositivo. Verificare:
- Condizione del dispositivo (non sono ammesse delle fessure sul corpo).

- Lo stato delle lenti dell'obiettivo e dell'oculare del modulo di visione termica (non devono essere presenti
spaccature, macchie unte, sporco e altri depositi).

- Lo stato della batteria ricaricabile (deve essere caricata) e contatti elettrici della batteria (sali e ossidazioni
non sono ammessi).

« Funzionalita comandi operativi.
« La correttezza e la sicurezza dell'attacco del modulo di visione termica sul dispositivo ottico.

MANUTENZIONE

La manutenzione va effettuata almeno due volte all'anno e comprende l'esecuzione delle operazioni seguenti:

+ Usare un panno di cotone per pulire le superfici esterne delle parti in metallo e in plastica dalla polvere e
sporcizia. E permesso l'uso del grasso al silicone.

« Pulire i contatti elettrici della batteria ricaricabile sul dispositivo utilizzando un solvente organico non grasso.

- Controllare le lenti dell'oculare e dell'obiettivo. Se & necessario, rimuovere polvere e sabbia dalle lenti
(preferibilmente con il metodo senza contatto). Pulire le superfici esterne dell'ottica con i detergenti appositi.

- Tenere il dispositivo sempre e solo nella fodera, in un luogo asciutto e ben ventilato. Se il dispositivo € in
disuso per lungo tempo, assicurarsi di rimuovere la batteria.

RISOLUZIONE PROBLEMI

La tabella riporta l'elenco degli eventuali problemi che possono insorgere durante l'utilizzo del dispositivo.
Eseguire i controlli e le correzioni raccomandati secondo l'ordine riportato nella tabella. Se ci sono dei difetti
non elencati nella tabella, o se & impossibile eliminare il difetto per conto proprio, il dispositivo deve essere
restituito per la riparazione.

Malfunzionamento Possibile causa Soluzione
Il visore termico non si La batteria € completamente  Caricare la batteria.
accende. scaricata.

Non funziona dalla I cavo USB é danneggiato. Sostituire il cavo USB.

sorgente di alimentazione |’alimentatore esterno é
esterna. scaricato.

Caricare l'alimentatore esterno (se necessario).

L'immagine é sfocata, con E' necessaria la calibrazione
strisce verticali e lo sfondo
irregolare.

Eseguire la calibrazione secondo le istruzioni
della sezione «Calibrazione del microbolometro».
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Limmagine non é di
qualita Sono presenti
rumori e immagini
residue di scene o oggetti
precedenti.

La calibrazione manuale &

stata eseguita senza chiudere il

copriobiettivo.

Controllare quale modalita di calibrazione &
impostata, chiudere il copriobiettivo e calibrare il
dispositivo.

LImmagine € troppo
scura.

Sono impostati una bassa
luminosita o contrasto.

Regolare la luminosita o il contrasto.

Sul display sono apparse
delle strisce colorate o
l'immagine é scomparsa.

Durante il funzionamento, il

dispositivo é stato esposto ad

una tensione statica.

Dopo l'esposizione alla tensione statica il
dispositivo puo riavviarsi da solo o si deve
spegnere e riaccendere il dispositivo.

E' assente l'immagine
dell'oggetto osservato.

L'osservazione si effettua
attraverso un vetro.

Rimuovere il vetro o cambiare la posizione di
visualizzazione.

Scarsa qualita
dell'immagine / Distanza
di rilevamento ridotta.

Questi problemi possono verificarsi nell'osservare durante il maltempo (neve,

pioggia, nebbia, ecc.).

Lo smartphone o il
tablet non si connette al
dispositivo.

La password del dispositivo &

stata modificata.

Eliminare la rete e riconnettersi inserendo la
password registrata nel dispositivo.

Il dispositivo si trova nella

zona con un numero elevato

di reti Wi-Fi che potrebbero
disturbarlo.

Per assicurare il funzionamento stabile del Wi-Fi,
spostare il dispositivo in un campo con un minor
numero di reti Wi-Fi 0 in una zona in cui esse sono
assenti.

La trasmissione del
segnale Wi-Fi manca o si
interrompe.

Lo smartphone o il tablet si
trovano fuori campo della

Spostare lo smartphone o il tablet nel campo del
segnale Wi-Fi.

copertura del segnale Wi-Fi.
Sono presenti degli ostacoli tra
il dispositivo e il ricevitore del
segnale (ad esempio, pareti in
calcestruzzo).

Se il dispositivo si

utilizza in condizioni
meteorologiche a
temperature basse la
qualita dell'immagine
dell'ambiente & peggiore
rispetto all'utilizzo a
temperature sopra lo zero.

In condizioni meteorologiche sopra lo zero, gli oggetti di osservazione (ambiente,
sfondo) per motivi di diversa conduttivita termica si riscaldano in modo diverso,
per cui si ottiene un maggiore contrasto termico e, di conseguenza, la qualita
dell'immagine elaborata dal visore termico sara migliore. A temperature basse,
gli oggetti osservati (sfondo), di solito, vengono raffreddati quasi alla stessa
temperatura, percio il contrasto termico viene significativamente ridotto e

la qualita dell'immagine (dettaglio) peggiora. Questa é la particolarita del
funzionamento dei dispositivi termici.

Il periodo di un'eventuale riparazione del dispositivo € di 5 anni.



% TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKH

MOAE/b Krypton XG50
SKU 77375
Mukpo6onometp

Tun Heoxnaxaaembiii
Pa3peleHne, nukcenen 640x480
Pasmep nukcens, MKm 12
Yactota 06HOBNEHMA Kaapos, My 50
OnTUYecKne XapakTepucTukn

YBenuueHue MOHOKYNApa, X 5
PekomeH[0BaHHOE yBenuueHne JHeBHOW ONTUKK, X 1,5-6
06bekTUB F50/1.2
LUnchposoit 3ym, kpat -
YaaneHue BbIXOAHOIO 3payka OKynspa, MM 18
[lnameTp BbIXOAHOIO 3payka oKynspa, Mm 6
TOPM30HTANbHbIA Yron Nons 3peHus, rpag /[ M Ha 100 m 8,7/15,4
[lnanasoH hokycnpoBKN OKynsapa, ANTp +5/-5
JInctaHuma o6HapYXeHUs XUBOTHOTO pocTom 1,7 M, M 2300
MuHUManbHas AncTaHums oKyCMpoBKY, M 5
Ducnneit

Tun AMOLED
Pa3peleHne, nukcenen 960x720
JKcnnyaTaoHHbIe XapaKTepuCTUKM

HanpsxeHue nutaHus, B 3-42

Tun 6atapen

Li-lon Battery Pack IPS 7

EmKocTb

6400 MAY

BbIxogHOE HOMUHANbHOE HanpsXeHue DC3,7B
BHellHee NuTaHue 5B (USB)
Makc. Bpemst paboTbl OT KomnnekTa 6atapen (npu t=22 °C), vac* 8
TemnepaTypHbIN AMaNa3oH akcnnyataumu, °C -25... 450
labapuTHble pasmepbl, MM 260x93x76
Macca (6e3 6atapen 1 MOHOKYNAPA), Kr 0,52
Bupeopekopaep

PaspeLweHne doTo/Buaeo, nukcenei 960x720
Mopmar Bugeosanucu/poto .mp4 [ jpg
O61bEM BCTPOEHHOM NaMSATH 16 Tb
Wi-Fi kanan

Yacrota 2,4 TTy
CraHgapt 802.11b/g
[lanbHOCTb Nprema B NPSIMON BURMMOCTH, M** no15

* DaKTUuecKkoe Bpema paboTbl 3aBUCKT OT CTeneHu ncronbosanus Wi-Fi u BCTPOEHHOTO Buaeopekopaepa.

**[lanbHOCTb NPUEMA MOXET MEHATHCS B 3aBUCMMOCTY OT Pa3HblX (haKTOPOB: Hanuuue NpensaTcTBUi, Apyrux ceteit Wi-Fi.

WHCTPYKLMA MO 3KCNNYATALIN TENTOBN30PA KRYPTON XG50

% KOMIJIEKT NOCTABKU

« Tennosusnop KRYPTON XG50 » CeTeBoe YCTPOWCTBO

= MoHokynsp Pulsar 5x30 B - Kabenb USB

« Yexon » KpaTkas MHCTPYyKUMA No 3KCnayataumm
« AkkymynsTopHas 6atapes IPS7 - CandeTka AN YNCTKN ONTUKK

* 3apsiAHOe YCTPONCTBO K aKKyMynATOpPHON 6atapee  » fapaHTUHbIN TanoH

% OMUCAHUE

Tennosu3op KRYPTON XG50 npegHa3HayeH Ans pas3nuyuHblx chep NpuMeHeHuns, BKoUas HabnogeHne Ha
0XO0Te, OXPaHHYI AeATENbHOCTb, LHEBHYIO U HOUHYIO (hOTO- 1 BUAEOCHEMKY. Bxogsawun B coctas KRYPTON
XG50 TeNN0BNU3MOHHbIN MOAYNb MPY NOMOLLM CMeLManbHbIX aAanTepOB MOXET YCTAHABIMBATLCA HA 06BEKTUBI
Pa3NNUHbIX AHEBHbIX ONTUYECKMX NPU60OPOB, TPAHCPOPMUPYS UX B TENNOBU3NOHHDIE.

0COBEHHOCTH

= Mukpo6onometp paspelleHnem 640x480 nukcenen

= Pa3mep nukcenen MMKpo6onometpa 12 MUKpOH

+ AMOLED gucnnen pa3spelueHuem 960x720

« MpocTan TpaHchopmaLmusa JHEBHOMO ONTUUECKOTO NPUGopa B TENNOBU3MOHHDIN

= CoxpaHeHu1e NpenMyLLecTB AHEBHON ONTUKM B HOUHDBIX YCIOBUAX

« Tpu pexuma kanubposku (pyuHas, nonyasTomaTuyeckas, aBTomaTnyeckas)

« YeTbipe pexunma HabnogeHus («flec», «Ckanbi», «neHTudukauns», «Monb3oBatenbcKuii»)
= KomthopTHOE 1CNONb30BaHKe B LWUNPOKOM 1Mana3oHe YBeNNUYeHN AHEBHON ONTUKM
 [uctaHuns obHapyxeHmsa fo 2300 m

» MrHoBeHHOe BKNOYeHune

= MYHKLMA OTKNIOYEHUA aucnnes

» BcTpoeHHas Buaeo3anucb

» IcTaHuMoHHOe 06HoBNeHue MO

« MonHas BoaoHenpoHuuaemoctb (IPX7)

« LIMpOKMI AnanasoH IKCNayaTaLnoHHbIX Temneparyp (-25 ... +50°C)

BUAEO/AVAUO 3ANMUCD

+ BcTpoeHHblii Bugeopekopaep

= UnTerpaums ¢ i0S u Android ycTpoitcteamu

« Wi-Fi. lucTaHUMOHHOE ynpaBneHune 1 HabnogeHne co cMapTdoHa

= Youtube. MpsAmas BUAeOTpaHCAALMS 1 3anncK B VIHTEPHET uepe3 CMapTqOH 1 C MOMOLLbIO NPUNOXKEHNS
Stream Vision

NMWTAHUE
= bbicTpoCMeHHble Li-lon 6noku nutaHus 1PS 7
= BoamoxHocTb 3apsgku ot USB Power Bank



% JNEMEHTbI NPUBOPA U OPTAHBI YIIPABJIEHUA

. Kpblwka o6bekTuBa

Kpblwka okynspa

Kpblwka 6atapenHoro otceka
Pbiuar dkcaumn 6atapen
AKKyMynsTopHas 6atapes
KHonka RIGHT/REC

KHonka MENU

KHonka LEFT/MODE

. Knonka ON

10. Pyuka chokycupoBkmu 06beKTMBA

11. Pa3bém USB

12.
13.
14.
18.
16.
17.
18.
19.
20.
21.

WHCTPYKUNA MO IKCNNYATALMW TENTOBN30PA KRYPTON XG50

Mnaxka Weaver

O6beKTB ONTUYECKOTO Npubopa
Bknagbiww

ApanTep

BuHTbI

CTONOPHbIN BUHT

BuHt

Pbluar apantepa

Y3en kpenneuus

MoHokynsp Pulsar 5x30 B

% PABOTA KHOMOK

OpraH Vcnoeue/Pexum pa6oTbi 1 KopoTKoe Haxatne Cnegylowme AnuTtenbHoe HaXxaTue
ynpasneHus KOPOTKMe HaXaTus
ON(9) Mpu6op BbIKIKOUEH BknioueHune Kanuéposka BknioueHne npuéopa
O npuéopa npuéopa
Jincnnen BbiKNOUYEH BknioueHne gucnnes Kanmbposka BbikntoueHune
npuéopa npubopa
Npunbop BKNtOYEH, bbICTPOE BbikntoueHune gucnnen
MeHI0, 0CHOBHOE MEHI0 | BbiknioueHue
npubopa
LEFT/MODE (8) Mpu60op BKitoueH Pexumbl HabnoaeHNs Bbi6op nanutpsi
d BbicTpoe MeHto YMeHbLIeHMe napameTpa
OCHOBHOE MEeHI0 HaBurauus BHW3, NPOTUB YaCOBOW CTPENKU
MENU (7) Mpu6op BKMIOUEH Bx0A B 6bICTPOE MEHI0 BX0A B OCHOBHOE
0 MeHI0
BbicTpoe meHto Hasurauus BBepx Bbixoa 13 6bICTPOro
MEHI0
OCHOBHOE MeHI0 MNoaTBepxaeHne 3HaueHus, BXof, B Bbixof 13 NyHKTOB
MYHKTbI MEHIO MEHI0, U3 OCHOBHOTO
MEHI0
RIGHT/REC (6) Mpu6op BkntoueH, Bugeo  CrapT Bugeo 3anucyu Maysa MepeknioueHne
e pexum pexumoB Buaeo/doto
Npu6op BKNOUEH, BUAEO Nay3a Mpoponxenune Cron Bupeo3anucu
PEeXnM, 3anu1Cb BKKYEHA BUAEO 3anucu
Npu6op BKAOUEH, GOTO ®otorpacthmposaHue Mepexntouenune
pexum pexumoB Bnaeo/hoto
BbICTpOe MeHto YBenuueHune napamerpa
OCHOBHOE MEeHI0 HaBurauus BBepx, N0 4YacoBOIi CTpesiKe

UCMONb30BAHUE ARRYMYNIATOPHOH BATAPEM

Tennosu3op KRYPTON XG50 nocrasnsetcs ¢
nepesapAKAeNOli MUTHi-OHHO Garapeeii | Gy ey
Battery Pack IPS7, koTopas nossonaert C? © Blinking red LED light -
NCMoNb30BaTb NPUBOP HA NPOTANKEHUM 10 —~ battery is empty

8 uacos. 3apsagauTe 6atapeto nepes nepsbim
UCNob3oBaHNeM.

3APSIIKA AKKYMY/IATOPHOW BATAPEN

« MogHumuTe pbiuar (4) 3apagHoro ycTpoicTaa.
+ CHUMUTE 3aLUTHYIO KPbILIKY C aKKyMYyNATOPHO

=«

6atapeu.

« YcTaHOBUTE aKKyMynAaTopHyto 6atapeto (5) B
3apsgHoe YCTPONCTBO A0 Ynopa, 3admkcnpynTe
6atapeto, onyctus pbiyar (4).

« Mpwu ycTaHOBKe Ha 3apsAHOM YCTPONCTBE
3aropuTCca MHAUKATOP 3€NEeHOrO LiBeTa U Ha4YHeT
KPaTKO MUraTb C ONpeAeneHHbIM MHTePBaNOM:

- OAMH pas3, ecnu 3apsa 6atapeun coctaBnset ot 0 Ao 50%
- [1Ba pa3a, ecnv 3apag 6atapeu coctaBnfeT ot 510 75%
- Tpu pasa, ecnu 3apsa 6atapen cocTaBnsaeT ot 76 1o 100%.

Ecnu nHAMKaTop NOCTOAHHO rOPUT 3eN1eHbIM, 3HAUNT, 6aTape;| NOMHOCTbIO 3apsXKeHa. OTKnoumnTe 3apafHoe



YCTPOWCTBO OT CETU, OTCOEANHUTE 6aTapeto 0T 3apsAHOTO YCTPOMCTBA.

- [ins 3apspa 6atapeun nogkntoumTe WwWrekep microUSB kabens USB (23) k pasbémy (22) 3apsAHOrO YCTPOMCTBA.

- NogkniounTe BTOPOIA WTeKep Kabens USB (23) k ceresomy ycTpoiicTay (24).

« BkntounTe ceTeBoe ycTponcTBo (24) B poseTky 100-240 B (25) - HauHéTca npouecc 3apsaaa 6atapen.

BHuMaHue! ECn MHAMKATOp 3apAAHOTo YCTPOMNCTBA NPK YCTaHOBKe 6atapen NOCTOSHHO FOPUT KPacHbIM,

BEPOATHO YPOBEHb 3apAfa HaTapeu HuKe AOoNYCTUMOTO 3HaueHna (batapes HaxoaMNach ANNTENbHOE BPEMs B

pa3pAXeHHOM COCTOAHMM). B TakoM cyuae:

* MOAKNKUMTE 3apsAHOE YCTPONCTBO CO BCTAaBMEHHOMN 6aTapeeil K CETU 1 OCTaBbTe Ha bonee AnUTENbHOE Bpems
(M0 HecKonbKMX YacoB) 3apsAXaTbCA.

+ 113BnekmTe 6aTapero U3 3apsAHOro YCTPOMCTBA, a 3aTeM BCTaBbTe €€ NOBTOPHO B 3apsAfHOe YCTPONCTBO.

+ ECNM MHAMKATOP CTAaHET MUTaTh 3eMEHbIM LIBETOM, 3HAUUT 6aTapes UcnpaBHa.

+ ECM MHAMKATOP NPOAOMKAET ropeTh KpacHbIM — 6aTapeit HemcnpasHa. He ucnonb3yinTe 31y 6atapeto!

VCTAHOBKA AKKYMYNAITOPHOI BATAPEU

« OnyctuTe pbiyar (4).

+ CHAMUTE 3aWMUTHYIO KPbILWKY 6aTapeiiHoro oTceka (3).

« U3Bnekute 6atapeto (5) u3 3apagHoro ycTponcTea.

« YctaHoBUTe 6atapelo (5) B npefHa3HaueHHbIN ANA Hee CNoT Ha
Kopnyce npn6opa Takum 06pa3om, utobbl 3nemeHT D (BbiCTyn Ha
Kopnyce 6atapen) HAXOAMICA CHU3Y.

- 3adukcnpyiTe 6atapeto (5), noanas poiuar (4).

MEPBI MPEAOCTOPOXXHOCTU

« [Ins 3apapa 6atapen IPS Bcerga ucnonb3yiiTe 3apsaHOE YCTPOMCTBO
IPS 13 KOMNNEKTa NocTaBKu npubopa (n6o nprnobpetéHHoe
0TeNbHO). Micnonb3oBaHne HeMOAXOAALLIEro 3apPAAHOT0 YCTPONCTBA
MOXXeT HaHeCTV HenonpasuUMblii ylep6 6aTapee U NPMBECTU K eé
BOCMIAMEHEHNIO.

* He 3apsxaitTe 6aTapeto HEMOCPeACTBEHHO NOC/e NepemelLeHus 6atapen 13 Xxonoga B Tenno. NMoaoxanTe He
meHee 30 MUHYT, NOKa 6aTapes Harpeercs.

+ Bo BpeMms 3apsifiku He 0CTaBnANTe 6aTapeto 6e3 npucMoTpa.

+ He ncnonb3ynte 3apsfHoe YCTPONCTBO, €CIN er0 KOHCTPYKLNA 6bina N3MEHEHa Un OHO 6bIN0 NOBPEXAEHO.

+ He ocTaBnsiTe 6atapeto B 3apsaAHOM YCTPOWUCTBE, NOAKNIOUEHHOM K CETH, NOCNe 3aBepLIeHNs 3apaaKu.

+ He nopBepralite 6atapeto BO3AEMCTBMIO BbICOKUX TEMNEPATYp N OTKPLITOTO OTHS.

+ 3anpeLLaeTcs UCNonb3oBaTh 6aTapero B KAUecTBe UCTOUHUKA NUTAHWA AN YCTPOICTB, HEe MOAAEPKMBAIOLLMX
6atapen IPS 7.

+ He pas6upaiite u He fecopmupyiiTe 6atapeto 1 3apsgHoe YyCTPONCTBO.

+ He nopBepraiiTe 6atapelo 1 3apsagHoe YCTPOCTBO yaapam n nafieHusm.

- batapes 1 3apsiaHOe YCTPONCTBO He NpefHa3HaueHbl ANs NOTPYXEHUs B BOAY.

+ XpaHuTe 6aTapeto 1 3apsAHOe YCTPONCTBO B MeCTe, HeOCTYNHOM NS AeTeN.

BHumanue! He ncnonb3yite akkymynsatopHyto 6atapeto IPS 14 ¢ KRYPTON XG50 13-3a ee 60nblIOro Beca.

PEKOMEHAALIUN NO SKCNNYATALMN

» Mpw gnuTenbHOM XxpaHeHun 6atapeun AOMKHa BbiTb YACTUYHO 3apsxeHa - oT 50 Ao 80 %.

» 3apsgka 6atapen JOMKHA OCYLLECTBNATLCA NPU TeMnepaType okpyxatoweit cpeabl 0 °C ... +35°C. B
NPOTUBHOM C/lyyae pecypc 6atapen CyLeCTBEHHO CHU3MUTCA.

» Npw ncnonb3oBaHny 6aTapen Npy OTPULATENbHbBIX BHEWHUX TEMMEPATYpPax EMKOCTb HaTapemn yMeHbLUAEeTCs,
3T0 HOPManbHO 1 AeeKTOM He ABASAETCS.

+ He ucnonb3yiite 6atapeto Npu TemnepaTtypax, BbIXOAALLNX 3a Npedenbl AnanasoHa -25 ... +50 °C - 370 MoXeT
COKpaTuTb pecypc batapeu.

- barapes ocHalleHa CMCTeMON 3aLLNTbl OT KOPOTKOTO 3aMblkaHuA. OfHAKO CrieayeT nsberatb CUTyaLnil,
KOTOPbIE MOTYT MPUBECTU K KOPOTKOMY 3aMbIKaHMIO.

WHCTPYKUNA MO IKCNNYATALMW TENTOBN30PA KRYPTON XG50

% BHELLHEE NMUTAHUE

BHeluHee NMTaHUe OCYLeCTBNAETCA OT UCTOUHMKA BHEWHEro nutaHua Tuna Power Bank (5 B).

« MoAKNIOUNTE UCTOUHMK BHELIHEro NuTaHus K pasbemy USB (11) npubopa.

« NMpunbop nepeknounTca Ha paboTy OT BHELWHEro NUTaHNS, Npu 3Tom 6aTtapes IPS 7 6yaeT nocteneHHo
noA3apaxarbcs.

« Ha aucnnee nossutcs nukTorpamma 6atapen €%3 co 3HaueHnem ypoBHs 3apsaaa B NPOLIEHTaX.

« Ecnv npnbop paboTtaert OT MCTOYHNKA BHELIHErO NUTaHus, Ho 6atapes IPS 7 He noakntoueHa, oTobpaxaeTcs
nukTorpamma —@=

* [Ipy OTKNIOUYEHUN NCTOYHMKA BHELUHErO MMTAHMA HAcafka HAYHEeT paboTaTb OT 6aTapen.

Buumanue! 3apsaka 6atapen IPS 7 ot Power Bank npu Temnepatype Bo3ayxa Hmxe 0 °C MOXeT npuBecTu

K CHIXeHWI0 pecypca 6atapen. Power Bank Heo6xoaUMo NOAKNIOUATD K BKIHOUEHHOMY NPU60PY, KOTOPbIA

npopaboTan HECKONbKO MUHYT.

JKCMNYATALMA

BHUMAHUE! 3anpelyaeTcs HanpaBnaTb 06beKTUB NPMHOPa HAa MHTEHCUBHbIE UCTOUHUKN IHEPTUN, TaKne Kak
YCTPOWCTBA, UCNYCKAIOLNe Na3epPHOE U3NYUYEHUE, U COMHLE. 3TO MOXKET BbIBECTM INEKTPOHHbBIE KOMMOHEHTbI
npu6opa u3 cTpos. Ha noBpexaeHus, Bbi3BaHHbIE HECOONIOAEHNEM NPABUA 3KCNNYaTaLMN, rapaHTUSA He
pacrnpocTpaHsercs.

VCTAHOBKA TEN/IOBU3NOHHOIO MOAYNS HA ONTUYECKUIA NPNBOP
« CHUMMTE 3aWUTHYIO KPbIWKY (2) C OKYNAPHOW YaCTH TENNOBU3MOHHOTO MOZYNS.

- Nopbepute agantep (15) (npuobpeTaetca oTaeNbHO) ¢ BKNaAblweM (14) HYKHOMO AMaMeTpa B 3aBUCMMOCTH
OT HapY)XHOro AnameTpa o6bekTuBa Bawero ontuueckoro npuéopa (13) (cm. Tabnuuy). O603HaueHne 42 Mm |
50 MM / 56 MM B HAMMEHOBAHMM afanTepa 03HAUaKT CBETOBO ANAMETP 06bEKTUBA ONTUUYECKOro Npu6opa.

Ta6nuua nop6opa BKNagblwweil Ans ONTUYECKUX NPU60POB

Mogenb agantepa CooTBeTcTBME BHYTPEHHEro AMameTpa BKNajbilia U BHELHero AuameTpa
Kopnyca 06beKTUBa AHEBHOTO ONTUYECKOro npuéopa
BHYTpeHHMI1 AMameTp BKNaablwa, BHewHuii guameTp o6beKTMBA
MM AHEBHOro onTu4ecKoro npuéopa,
MM
Apantep PSP 42 mm 455 455
46 46
46.5 46.5
47 46.7-47.6
48 47.7- 48.6
49 48.7-49.6
50 49.7-50.6




Mopenb apanTtepa CooTBeTCTBIE BHYTPEHHET0 AMaMETPa BKNAAbILIA 1 BHELHEro AnameTpa
Kopnyca 06beKTUBa AHEBHOTO oNTUYeCKoro npuéopa
BHYTPEHHMI AUAMETP BKNaAbILA,  BHeWwHui guameTp 06beKTMBa
MM AHEBHOro oNTN4eCKoro npuéopa,
MM
Apantep PSP 50 Mm 51.6 51.6
534 534
55 54.7-55.6
56 55.7-56.6
57 56.7-57.6
58 57.7-58.6
59 58.7-59.6
Apnantep PSP 56 mm 60 59.7-60.6
61 60.7-61.6
62 61.7-62.6
63 62.7-63.6
64 63.7-64.6
65 64.7-65.6

Hakpytute apgantep (15) Ha
TeNNOBU3MOHHBIA MOAYMb N0
pesbbe y3na kpennexus (20).
PeKkoMeH/Iyemoe NoNoXeHne pbluara
(6) - cnpasa (cm. pucyHok).
MoouepeaHo 3a HECKONMbKO
NoAX0A0B NoaoxmuTe BuHTHI (16) 0
Tyroro xona c)epuuecKoro WwapHupa
B apantepe (15).

YCTaHOBUTE 10 YNOPa BbIGPaHHbIN
Bamu Bknagbiw (14) 8 anantep (15).

Mepen yctaHoBKoM ananTepa (15) Ha
ONTUUECKN NPMBOp peKoMeHayeTcs
06e3xMpuUTb KOpNyc 06bEKTMBA
onTudeckoro npuéopa (13).
YctaHosuTe 10 ynopa aganTep (15) ¢ Bknaabiwem (14) Ha 06bekTMB onTUYeckoro npuéopa (13).

NepeseauTte pbiuar (19) n3 nepBoHauanbHOro NONOXKEHNA «OTKPbITO» (OPEN) B NONOXEHNE «3aKPbITO»
(CLOSE).

MpoBepbTe, NAOTHO N1 aganTtep (15) npuneraet K 06beKTUBY (13).

B cnyyae cBo6oaHOro nepemelyeHns agantepa ¢ TennoBU3NOHHbIM MOAYNEM OTHOCUTENbHO 06beKTUBA
onTudeckoro npu6opa (13) caenaie cnegyowee:

- OcnabbTe WeCTUrpaHHbIM KtouoM (S=2mm) cTonopblit BuHT (17).

- 3aranuTe BuHT (18) WecTurpaHHbIM KlouoM (S=4mm). Yeunue 3axuma 0MKHO 06ecneunBarb Tyryio
pa6oty pbiuara (6), npn 3TOM He JOMKHO NPONCXOAUTb NepeMelLeHNa aganTepa C Tenn0BU3UOHHbIM MogyneM
OTHOCMTENbHO Kopnyca onTyeckoro npnéopa (13). Mpu He06XOAMMOCTY NOMKMMANTE UNN OCNABNAATE BUHT
(18) no Tex nop, Noka He 6yaeT AOCTUrHYTA ONTMManbHas paboTa poluara (19).

- 3aKpyTuTe cTONOpHbIA BUHT (17) Ko ynopa.

WHCTPYKUNA MO IKCNNYATALMW TENTOBN30PA KRYPTON XG50

+ BK/KouMTE TENNOBU3NOHHDIA MOAYNb HaXaTuem KHonku ON (9).

+ HaKknoHAS TeNN0BM3NOHHbIN MOAYNb, COBMECTUTE LIEHTP M306PAKEHUS HA AUCTINEE C LEHTPOM N306paxeHus
onTuyeckoro npubopa.

+ NoBopaunBas TenI0BN3NOHHbBIN MOAY/b MO YACOBOW CTPENKE UK NPOTMB YACOBOW CTPENKM, BbIPOBHANTE
BEPXHIOK 1 HUKHIOK rPaHMLbl AUCnnes napanienbHo ropusoHTany ONTMUECKOro npuéopa.

+ 06MBLINCD ONTUMANBHOTO NONOXEHWUA TENNOBM3MOHHOTO MOAYNS, 3aTAHUTe ABa BuHTa (16) 3a
HECKO/IbKO NOAXOA0B A0 yropa. Ycunue 3axuma A0MKHO COCTaBNATb He 6onee 7 H-m (MOXHO npoBepuTh
[AMHAMOMETPUYECKON OTBEPTKOIA)

VCTAHOBKA MOHOKY/NSAIPA HA TEN/I0BU3NOHHbII MOAY/Ib

+ MoHokynap Pulsar 5x30 B (21) nossonser
TpaHcopMUPOBATb TEMNOBU3NOHHbIN MOAYb
B HabntofaTeNbHbli TENNOBM3MOHHDIN NpM6Op C
yBennueHnem 5 Kpar.

+ CoBMeCTUTE BbICTYMbl HA MOHOKYNAPE C Nasamu y3na
KpenneHus (20).

« MoBepHUTE MOHOKYNAP M0 YACOBOIA CTPENKE ANs ero
(hUKCALMN HA TENNIOBU3MOHHOM MOgYe.

« [Inf TOTO UTO6bI CHATb MOHOKYNSAP, NOBEPHUTE
€ro NPOTUB YaACOBOI CTPENKU U OTCOEANHUTE OT
TeMNI0BU3MOHHOTO MOAYNA.

Mpumeuanmne: MOHOKYNSP MOXHO YCTaHaBNNBaTh

Ha TeM/I0BU3MOHHbIA MOAY/b C YXKe YCTAHOB/EHHbIM

afantepom.

BK/IOYEHWE W HACTPOIMKA N30B6PAXXEHUSA
« CHUMUTE KpbILKy 06bekTBa (1), NOBEpHYB ee NPOTUB YaCoBOW CTPENKM.
* BKnioumnTe TeNN0OBM30p HaxaTnem KHonku ON (9).

+ HacTpoliTe pe3koe 1306paxeHne CMMBOMOB Ha AMCNNEe BpalleHNeM KonbLa ANONTPUIAHONM HACTPOMKN
OKynfApa Balero onTYeckoro npubopa. B fanbHeriwem, HE3aBUCUMO OT AUCTAHLNN U JPYTUX YCIOBUIA,
BPALLATh KOMbLO AMONTPUIAHON HACTPOIKM OKyNsipa He TpebyeTcs.

« [Ina hOKYCMPOBKM Ha 06BEKT Hab/loaeHNs BpaLiainTe pyuky GoKycMposku o6bekTuea (10).

+ BoWfuTe B OCHOBHOE MeHI0 10NrUM HaxaTnem kHonku MENU (7) v Bbibepute Hy»HbIN PeXuM KanubpoBKy -
pyuHoi (M), nonyastomatuueckuii (SA) unu asromatuueckui (A).

« OTKanubpyiiTe M306paXKeHUe KPATKUM Haxatuem kHonku ON (9). Mepen pyuHoi KanubpoBKoi 3aKpoiiTe
KPbILWKY 06EKTMBA.

+ BblbepuTe HyxHblil pexum HabmogeHns («Necy, «Ckanbi», «MaeHTudukauma», «Monb3oBaTenbcKuniny)
KpaTKnM Haatnem KHorku MODE (8) niu B 0CHOBHOM MeH10. [0b30BaTeNbCKMIA PEXIM NO3BONSET
HACTPOMTb W COXPAHMTb NONb30BATENbCKNE MAPaMeTPbl APKOCTU U KOHTPACTA B 6bICTPOM MeHI0 npubopa.

+ BblbepuTe OfiHY 13 [ABYX LBETOBbIX NANUTP AONTUM HaxaTuem KHonku MODE (8).

« AKTUBMpYITE BbICTPOE MEHI0 KPaTKM HaxaTuem kKHonki MENU (7), uTo6bl HACTPOUTb APKOCTb U KOHTPACT
auncnnes (noapo6Hee cM. B pasaene «OYHKUNM 6bICTPOMO MEHIO» MHCTPYKLAN).

« 10 3aBeplieHnn NCnonb30BaHUA BbIKNOUUTE an|60p ANUTENbHbIM HaXaTuem KHonku ON (9)

KANUBEPOBKA MUKPOBOJTOMETPA

Kanm6poBka No3BONSET BbIPOBHSATL TeMNEePaTypHblil HOH MUKPOBONOMETPA 1 YCTPAHUTb HE[OCTATKM
n306paxeHus (Takne Kak BepTUKanbHble NONOChI, HaHTOMHbIE N306paXKeHUS 1 np.).

Bo Bpemsa KanubpoBKi M306paxeHne Ha AMCNNee 3aCTbiBAeT Ha KOPOTKOE BPeMs 0 1 CeKyHAbI.
MmeeTcs Tpu pexuma Kanubposku: pyuHoii (M), nonyasTomarnuecknit (SA) u aTomatnueckuii (A).



Bbl6epuTe HYXHbII PEXUM B MYHKTE MEHIO «PeXIM Kann6poBKU» +- .

Pexum M (pyuHoii).

+ 3aKpoiTe KpbllwKy 06HEKTMBA, BLINONHUTE KPaTKOe Haxatue kKHomku ON (9).

- Mo 3aBepLueHunto npoLecca KanubpoBKN OTKPOITE KPBbILLKY.

Pexum SA (nonyasTomarudeckmii)

+ Kann6poBka BKNOUYAETCA KOPOTKMM HaxaTem kHonku ON (9).

+ KpbllwKy 3aKpbiBaTh He Tpebyetcs (MMKPOB6ONOMETP 3aKPbIBAETCA BHYTPEHHEN LWTOPKOIA).
Pexcum A (aBTOMaTHueCKuin)

* Mpu6op kannbpyeTcs CamoCTOATENbHO, COTMACHO NPOrPaMMHOMY anropuUTMy.

+ KpbilWwKy 3aKpbiBaTh He Tpebyetcs (MMKPOBONOMETP 3aKPbIBAETCA BHYTPEHHEN LITOPKOIA).
+ B JaHHOM pexume 4ONYyCKaeTca KanubpoBKa Npuéopa nosb3osatenem ¢ nomoLbio KHorku ON (9).

IMAGE DETAIL BOOST

OyHKuna «Image Detail Boost» YV yBenuuuBaeT pe3kocTb KOHTYPOB HarpeTbix 06bEKTOB, UYTO NOBLILIAET NX
JeTanu3auuio. Pesynbtat pa6oTbl hyHKLMM 3aBUCUT OT BbIBPAHHOTO PEXIUMA 1 YCIOBUI HAGMIOAEHUS: UeM
BblLIE KOHTPACTHOCTb 06BEKTOB, TeM 3aMeTHee I(heKT. 3Ta ONLMsA BKOUYEHa N0 YMONUYaHUI0, HO MOXET 6bITb
BbIKMKOUEHA B OCHOBHOM MEHI0.

®YHKLIUM bbICTPOr0 MEHIO

+ BonauTe B 6bICTPOE MEHIO KPATKUM HaXaTnem kKHomkin MENU (7).
« [Ina nepexoAa Mexay QyHKUMAMM, ONUCAHHBIMU HIKE, KPATKO HaXIMMaiiTe KHonky MENU (7).
ApKocTb ** — HaxaTuem KHonok RIGHT (6) v LEFT (8) nameHsiite 3HaueHmne apkoctu gucnies ot 0 ao 20.

KonTpacr © - HaxaTnem KHOMOK RIGHT (6) v LEFT (8) n3meHsiiTe 3HaueHune KOHTpacTa n3o6paxeHus ot 0 o 20.

basosblii pexum 4 A% @ —nossonser BLIGPATL OAMH U3 TPEX PEXUMOB B KauecTBe 6a30BOrO AN
Mo/b30BaTENbCKOTO PEXMMA.

+ [Ins BbIXOAA M3 MEHIO HAKMUTE U yaepxuBaiTe kKHonky MENU (7) nu60 nopoxauTe 10 CeKyHf ans
ABTOMATUYECKOTO BbIXOAA..

®YHKLIUM OCHOBHOI0 MEHIO 0

- BoaunTe B OCHOBHOE MEHI0 ANNUTENbHbIM HaXaTuem kHonku MENU (7). v W

« [Ins nepemeLeHns Mo NyHKTaM OCHOBHOTO MEHI0 HaXuMaiiTe KHomnku RIGHT (6)
1 LEFT (8).

« [Inf BX0/1a B NOANYHKT OCHOBHOIO MEHIO KPAaTKO HaxmuTe KHonky MENU (7).

>

o

« [inf BbIXOAA 13 MOAMYHKTA OCHOBHOTO MEHI0 HAMMUTE U yAepXMBaITe KHOMKY b4 {:‘i}
MENU (7).

ABTOMATUUYECKMI BbIXO U3 OCHOBHOTO MEHI0 MPOMCXoauT nocne 10 cekyHp,
6e3aeicTBuA.

Mode

WHCTPYKUNA MO IKCNNYATALMW TENTOBN30PA KRYPTON XG50

OBLUIA BUA MEHIO

Pexum Bbibop pexuma HabnogeHus.

¢ B npu6ope nmeetcs yeTbipe pexuma HabnoaeHuns: «/lec» (pexum HabnogeHns 06bekToB
B YCNOBMAX HU3KOIO TEMMEpPaTypHOro KOHTpacTa), «Ckanbi» (pexum HabnioaeHns 06beKToB
B YC/IOBMAX BbICOKOTO TEMNEPATYPHOr0 KOHTPACTA), «NaeHTUdnKauma» (Pexum BblCOKON
netanu3auuu), «Nonb3osarenbckniny (MHAMBUAYANbHAA HACTPONKA APKOCTM U KOHTPACTa).
Bapuaut 1:
« KpaTko HaxmuTe KHoMKy MODE (8) ans nepeknioueHus pexuma HabniofeHns
BapuaHr 2:
» HaxmunTe n yaepxusante kHonky MENU (7) ans BXOAa B MeHI0.
« Knonkamu RIGHT (6) / LEFT (8) bibepuTe pasgen «Pexum»
+ Kpatko HaxmuTe KHOnKy MENU (7) ans Bxopa B pasgen meHio.
+ KHonkamu RIGHT (6) / LEFT (8) Bbi6epuTe 0ANH U3 PEXNUMOB, OMUCAHHbIX HUKE.
+ Kpatko HaxmuTe MENU (7) ans nogTepxaeHus Bbibopa.
A pexxum «CKanbi». ONTMMaNeH npu HabnoaeHM 06bHEKTOB NOC/E CONHEUYHOrO AHA UNK B
rOpPOACKMX YCNOBUSAX.
A& Pexum «Mecy. OnTumanex npu NOUCKe N HabnAEHUM B NONEBbIX YCNIOBUSAX, HA hoHe
NNCTBbI, KYCTAPHMKA M TPaBbl. PeXNUM AaeT BbICOKMI YPOBEHb MH(OPMATUBHOCTM KaK O
HabnoaaemMom 06beKTe, Tak 1 0 AeTanax naHgwadra.
@ Pemum «MpeHTudmkauua». OnTUManeH ana pacno3HaBaHns 06beKToB HabMoaeHNA
B HE6NAronpuATHbLIX yCnoBusx (TyMaH, AbIMKA, 0K b, CHer). [103BoNAeT 60/1ee YeTKo
pacno3HaTb xapakTepHble NPM3HaKN HabnAaeMoro o6bekTa. YsenmueHme getanusanum
MOXET CONPOBOX/AATLCS HEGOMbLIO 3ePHUCTOCTbIO N306pAXKEHUS.
%t Pexum «Monb3oBaTenbCKmii». Mo3BONAET HACTPOUTb U COXPAHUTb MONb30BATENbCKNE
napameTpbl SPKOCTM W KOHTPACT], @ TAKXKe OfMH N3 TPEX PEXIMMOB B KauecTe 6a30BOro.

Image Detail BkntoueHne/BbiknoueHne dyHKumn «Image Detail Boost».

Boost « HaxmuTe n ynepxusaiite kHonky MENU (7) ana Bxofia B 0CHOBHOE MeHI0.

\4 « KHonkamu RIGHT (6) / LEFT (8) bi6epute nyHKT «Image Detail Boost».
+ Kpatko HaxmuTe KHonKy MENU (7) ans BXOAa B NOAMEHIO.
« BKNouuTe Unu oTkNounuTe NyHKT «Image Detail Boost» kHonkamu RIGHT (6) unu LEFT (8).
- NopTBEpANTE BbIGOP KPAaTKMM HaxaTtnem KHonku MENU (7).

Hactpoiiku Wi-Fi [JaHHbIli NYHKT NO3BONAET HACTPOUTb Npuéop ana pabotbl B cet Wi-Fi.

=

o + HaxmunTe n yaepxusante kHonky MENU (7) ans BXOAA B OCHOBHOE MEHIO.
« KHonkamu RIGHT (6) / LEFT (8) Bbi6epute nyHKT «Hactporiku Wi-Fi».
+ Kpatko HaxmuTe KHonKy MENU (7) ans Bxopa B pasgen meHio.

Bkniouenue Wi-Fi- Bkniouenue / BoikntoueHue Wi-Fi.

= « KHonkamu RIGHT (6) / LEFT (8) Bbibepute nyHKT «BktoueHune Wi-Fix.
+ KpaTko HaxmuTe kHonky MENU (7) ans Bxoaa B noameH:o.
« Bkntounte unm otknioumnte Wi-Fi knonkamu RIGHT (6) unu LEFT (8).

- NogTBepanTe BbIGOP KPATKMM HaxaTuem KHonku MENU (7).

Hacrpoiika [IaHHbIN NYHKT NO3BOMSIET HACTPOUTDL NAPONb JOCTYNA K NPUBOPY CO CTOPOHBI BHELWHETO
napons ycTpoicTea. Maponb NCnonbayetca Npyu NOAKAKUEHNN BHELHEro ycTpoilcTBa (Hanpumep,
cMapTdoHa) K npuéopy.

« Kxonkamu RIGHT (6) / LEFT (8) Bbi6epuTe nyHKT «HacTpolika napona».
« Haxmute kHonky MENU (7) ans BXOAa B NOAMEHI0.
+ Ha gucnnee nosButca naponb — N0 YMONYAHMIO «12345678».

+ KHonkamu RIGHT (6) / LEFT (8) yctaHOBUTE enaembiit naponb. ns nepemeLieHns Mexay
pa3pagamn Haxxumante kHonky MENU (7).

« [Ins COXpaHeHUs Napons 1 BbIXOAA U3 NOAMEHI0 HAXMUTE U yaepxuBanTe kHonky MENU (7).




Hactpoiika
YpOBHeil
poctyna
)

[laHHbI NOANYHKT NO3BONAET HACTPOUTb HEO6XOAMMbIN YPOBEHb [OCTYNA K CBOEMY Npn6opy, HacTpoiiku no
KOTOpbIV NonyyaeT npunoxeHue Stream Vision. YMONYaHNIo

« YpoBeHb «X03AuH». Monb3oBatenb n3 Stream Vision MMeeT NOMHbIN JOCTYN KO BCEM =)
hyHKUMAM npubopa.

+ YpoBeHb «TocTb». Monb3oBatenb U3 Stream Vision MMeeT BO3MOXHOCTb TONTbKO
NPOCMaTpMBaTh BUAEO C NPU60pa B PeasibHOM BpeMeHN.

« KHonkamun RIGHT (6) v LEFT (8) BbibepuTe NyHKT noameHto «HacTporika ypoBHA AoCTynay.
« KpaTko HaxxmuTe KHonky MENU (7) ans Bxona B noameH:o.

« Knonkamu RIGHT (6) n LEFT (8) Bbi6epuTe ypoBeHb AOCTYNa — «X03AMH» UK «[OCTbY.

- MoaTeepauTe BbI6OP KPATKUM HaxaTem kHonku MENU (7).

O6wue
HaCTPOWKM
&

ﬂaHHbIVI pasaen MeHi No3BonAaeT CMEeHUTb A3bIK MHTepcbeﬁca, YCTaHOBUTb AaTy, Bpems,
BEPHYTbCA K 3aBOACKUM HaCTpOVIKaM, d TaKxe OTCbOpMaTVIPOBaTb Kapty namaTn.

» Haxmute n yaepxnsante kHonky MENU (7) ans BXOAa B MeHI0.

« KHonkamu RIGHT (6) / LEFT (8) Bbi6epuTe pasaen «06uime HacTpoiKay».
+ KpaTko HaxxmuTe KHonKy MENU (7) ans Bxoga B pasgen MeHio.

« Knonkamu RIGHT (6) / LEFT (8) Bbi6epuTe Hy)HbIiA pa3gen MeHio.

f3bIK

Bbi6op f3biKa.
« BonauTe B NOAMEHIO «SI3bIK» KOPOTKUM HaxaTuem kHomnku MENU (7).

Bo3BpaT K 3aBOACKMM HACTPOIKaM.
- BoiiauTe B noaMeH10 «HacTpOiiKI N0 YMONUAHMIO» KOPOTKIUM HaxaTem kHomnku MENU (7).

+ KHonkamu RIGHT (6) / LEFT (8) Bbi6epuTe BapuaHT «/la» Ans BO3BpaTa K 3aBOACKUM
HacTpoiKaM unu «HeT» ANA OTMeHbI AeCTBUS.

- NoaTBepanTe BbIGOP KPaTKMM HaxaTuem KHonku MENU (7).

« Ecnun BbI6paH BapuaHT «fla», Ha AnCnnee NOABUTCA COOBLIEHNSA «Bbl XOTUTE BEPHYTLCA K
HACTPOMKaM Mo YMONUaHMIO?» 1 BapuaHTbl «fla» u «Het». Bbibepute BapuaHT «[a» ans
thopmaTnpoBaHusa KapTbl NaMATH.

» Ecnu BbI6paH BapuaHT «HeT», 0cyLiecTBAseTca 0Tkas oT hopMaTUpoBaHUs W BO3BPAT B
nofMeH10.

Cnepytowine HacTPOKN GyAyT BO3BPALLEHbI B NEPBOHAYANbHOE COCTOSIHNE 10 UX U3MEHEHNA

nonb3oBarenem:

- Pexum paboTbl BUAEO peKkopAepa - BUAEO
- Pexxum HabntopeHus - «flec»

- PexMm KanubpoBKu — aBTOMATUYECKNIA

— AI3bIK — QHIMUNCKUN

- Wi-Fi - BbiknoueH (naponb no ymonuaxmio)
- LiBetoBas nanutpa - White Hot

BHuMaHue: npy Bo3BpaTe K 3aBOACKMM HAaCTPOIKaM 3HAUEeHNs AaTbl, BPEMEHH,

nonb3oBaTeNbCKas KapTa NUKCenei COXPaHAIoTCs.

« Knonkamu RIGHT (6) / LEFT (8) Bbi6epuTe 0vH 13 AOCTYMHbIX A3bIKOB MHTepdeca: Dopmatn-
AHMNIACKUIA, hPAHLLY3CKNIA, HEMELIKIIA, NCMIAHCKUIA, PYCCKUIA. poBaHue

- NoaTeepanTe BbIGOP KPATKMM HaxaTuem KHonku MENU (7). =1

Aara

Hactpolika gatbl.
- Bonaute B noameHio «[lata» KOPOTKUM HaxaTnem kHonku MENU (7). Nata oTobpaxaercs B
topmate an/mm/rrrr.

« KHonkamu RIGHT (6) / LEFT (8) Bbi6epuTe HyXHOe 3HaueHue rofa, Mecaua 1 Aatbl. Ans
nepemelleHna Mexay pa3paaamu KpaTko Haxumaite kHonky MENU (7).

« [InA coxpaHeHus BbIGPAHHOW AATbl U BbIXOAA U3 MOAMEHI0 HAKMUTE U yAePKUBATE KHOMKY
MENU (7).

Bpems

Hactpoitka BpemeHu

[laHHBIN NYHKT N03BOMAET OCYLWECTBUTL hopmaTupoBaHme Flash-kaptol (kapTbl namaTu)
npu6opa (npu 3Tom NponsoigeT yaaneHue Bcex hainos ¢ KapTbl NAMATH).

- BoiiauTe B noameH1o «DOpMaTUPOBaHNE» KOPOTKMM HawaTuem KHomkn MENU (7).

- Knonkamu RIGHT (6) / LEFT (8) BbibepuTe BapuaHT «/la» ans hopmaTupoBaHua KapTbl
namaTi unu «HeT» Ans BO3BpaTa B NOAMEHIO.

- NoaTBepanTe BbIGOP HaxaTuem kHonku MENU (7).

« ECnv Bbl6paH BapuaHT «[lax, Ha ancnnee NosBUTCA COOBLEHNA «Bbl XoTUTE
oThopMaTUPOBATh KapTy NamMATU?» 1 BapuaHTbl «fla» n «Het». Bbibepute BapmaHT «fla»
ANs (hOpPMATMPOBAHUS KAPTbI MAMATH.

+ Ecnm BbI6paH BapuaHT «HeT», 0CyLLeCTBAAETCA 0TKA3 OT (hOpMaTUPOBaHUs 1 BO3BPAT B
MOfMEHI0.

- BonauTe B NOAMEHI0 «Bpema» KOPOTKUM HaxaTuem KHonku MENU (7).

- Haxatuem kHonok RIGHT (6) / LEFT (8) Bbi6epuTe chopmar Bpemenn — 24 unu PM/AM.
- [InA nepexoaa K HacTPOJKe 3HaYeHMA Yaca HaxmuTe kHornky MENU (7).

« Haxatnem kHonok RIGHT (6) / LEFT (8) BbibepuTe 3HaueHune yaca.

- [inA nepexoaa K HAaCTPOIKe 3HAYEHUA MUHYT HaxmuTe kHonky MENU (7).

« Haxatnem kHonok RIGHT (6) / LEFT (8) Bbi6epuTe 3HaUeHUe MUHYT.

« [INA COXpaHeHns BbIGPAHHOTO BPEMeHU 1 BbIXOfA W3 MOAMEHIO HAXMUTE 1 yaepxKuBaliTe
kHonky MENU (7).

ABTO-
OTKNIOueHne

)

[laHHbIN NYHKT NO3BOMSIET aKTUBMPOBATb (PYHKLMIO ABTOMATUYECKOrO OTKAOUeHNs npubopa,
HaxogAlerocs B Hepabouem NonoxeHuu (HaKNOH BBEPX MW BHU3 Ha yron 6onee 70°,
BNPaBO WK BNEBO - Ha yron 6onee 30°).

+ HaxmunTe n yaepxusante kHonky MENU (7) Ans BXx0Aa B OCHOBHOE MEHI0.

+ Knonkamu RIGHT (6) / LEFT (8) Bbi6epuTe noamMeHI0 «ABTOOTKIIOUEHNE.
+ KpaTko HaxmuTe kHonky MENU (7) ans Bxoaa B noameH:o.

« Knonkamu RIGHT (6) / LEFT (8) BbiGepuTe BpeMeHHON NPOMEXYTOK, B TEUEHUe KOTOPOro
npn6op, HAXOAALLMICA B HEPABOUEM NONOXEHUN, BYAeT aBTOMATUYECKHN BbIKHOUYATHCS
(1 MuH, 3 MUH, 5 MuH), TM60 BapuaHT «Off», eCin Bbl XOTUTE 4€AKTUBMPOBATb (YHKLMIO
ABTOMATMYECKOrO OTKOUeHUs npubopa.

- NopTBEpAnTe BbIGOP KPaTKMM HaxaTtuem kHonku MENU (7).

Mpumeuanue: ecnv GyHKLNA aBTOTKNIOUEHNS NPUGOPa aKTUBHA, B CTPOKE CTaTyca
0TOBPAXAETCA MUKTOrPamMMa 1 BbIbpaHHOE Bpema oTKnioueHuna B hopmare « O 1 miny.

WHCTPYKUNA MO IKCNNYATALMW TENTOBN30PA KRYPTON XG50



Wnchopmaums o [laHHbIN NYHKT NO3BONAET NO/b30BATENIO MPOCMOTPETb CEAYIOLLYI0 MHEOPMALMI0 O
npu6ope npuéope:
® Homep SKU npn6opa
Bepcus MO npuéopa
MonHoe HaumeHOBaHWe Npubopa
Bepcus c6opku npubopa
— CepuinHbIN HOMep Npubopa
- CnyxebHas nHdopmaums.
[ina oTo6paxeHus nHdopmauuu:
» Haxmunte 1 yaepxnsante KHonky MENU (7) ans BXOAA B OCHOBHOE MEHH.
+ KHonkamu RIGHT (6) / LEFT (8) Bbi6epute nyHKT «MHdopmaums o npuéope» O .
+ Kpatko Haxxmute MENU (7) ans nopTBepxaeHus Bbibopa.

Neuenne Bo Bpems 3KCnnyaraumuu npuéopa Ha MUKpPO6ONIOMETPEe BO3MOXHO NOsABNEHME Ae(EKTHBIX
«OUTBIX» (T.H. «BUTBIX») NUKCENeN, T.e. APKNX NNBO TeMHbIX TOUEK C NOCTOAHHON APKOCTbIO, BUANMBIX
nukcenen Ha M306paXKeHUN.

TennoBm3opbl KRYPTON XG50 npefocTaBnsoT BO3MOXHOCTb yAANUTb Aed)eKTHbIe MUKCENM Ha
MWKPOBONOMETPE NPOrpamMMHbIM CMOCOHOM, @ TaKXKe OTMEHUTb yAaneHue.

» Haxmunte n yaepxnsante KHonky MENU (7) ans BXOAA B OCHOBHOE MEHH.
« KHonkamu RIGHT (6) / LEFT (8) Bbl6epuTe pasaen meHto «/leyeHune "6uTbix" nukcenen» &
« Haxatnem kHonku MENU (7) BoiiauTe B pasfien MeHio.

Neuenne « BbibepuTe NyHKT «/ledeHne "6UTbIX" N1Kcenen» KPaTkum Haxatmem kHonku MENU (7).

(‘GMTBIX’{ + B neBOM yactu gucnnes nosiBUTCS Mapkep >X(H).
nukcenen - B npasoit yactu gucnnes nossutca «nyna» (G) - @
NPAMOYTONbHUK C YBENUYEHHBIM BUAOM MapKepa A/
TOYHOTO BbiGOpA NUKCensa - u koopanHatb (1) Mapkepa @ @ e
nog, «aynom». e
KpaTKumu HaxaTuamu KHonok RIGHT (6) / LEFT (8)
COBMeCTUTE Ae(IEKTHbINA MUKCENb C LLEEHTPOM

N/
AN

N/
AN

YBENNYEHHOTrO MapKepa B «yne» - MUKCenb JOMKEH

MCYe3HYTb. [N nepeknioueHmns HanpasneHus

ABWXEHNS MapKepa C FOPU30HTANbHOMO HA BEPTUKANbHOE U HA060POT KPATKO HaXMuUTE

kHonky MENU (7).

Ynanute ned)eKTHbIA NUKCenb Haxatnem kHonku ON (9).

B cnyuae ycnewHoro yaaneHus B pamke nosiBUTCA KPaTKOBPEMEHHOE coobieHne «OK».

[lanee, nepemelyas Mapkep no ANUCNAEL, Bbl MOXETe YAANUTb CNefyloWwmii AetheKTHbIN

nuKcenb.

« ina Bb(lx)o,qa 13 (hYHKLMYN «/leyeHne "BUTbIX" NUKCeNen» HAKMUTE U yaepKIBaTe KHOMKY
MENU (7).

Bo3spart K Bo3Bpat Bcex paHee OTK/IUEHHbIX N0Nb30BaTenem feeKTHbIX MUKCENeN B UCXOAHOe
3aBOACKON KapTe COCTOsHMeE:
nukceneun « KHonkamu RIGHT (6) / LEFT (8) BbiGepuTe nyHKT «B03BPaT K 3aBOACKON KapTe nukcenen» O,
p=) o AKTUBMpYITE PYHKLMIO KPaTKUM HaxaTuem KHonkin MENU (7).
« KHonkamu RIGHT (6) / LEFT (8) Bbl6epuTe «/lan, ecnn XoTUTe BePHYTHCA K 3aBOACKON KapTe
nukcenen, unn «Het», ecnn He xoTuTe.
- NopTBEpANTE BLIGOP KPAaTKMM HaxaTmem kHonku MENU (7).

BHumaHme! Ha gucnnee Tennosru3opa Aonyckaetca 1-2 NUKCens B BUAE APKUX GenbiX, TEMHbIX
UMW LBETHBIX (CMHUX, KPACHbIX, 3eM1eHbIX) TOUEK, KOTOPbIE He YAANATCA 1 edeKTOM He
ABNAIOTCS.
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Mukpodon BK/loueHne /BbIKNOUeHe MUKPOQOHa.
& JlaHHbIA NYHKT N03BONAET BKNIOUMTD (MMM OTKNKOUNTD) MUKPOOH ANA OCYLIeCTBAEHNA
3anu1cy 3ByKa BO BpeMs BUIE03amnmncH.
» HaxmunTe n yaepxusante kHonky MENU (7) ans Bx0OAa B MeHI0.
« KHonkamu RIGHT (6) / LEFT (8) BbibepuTe NyHKT MeHI0 «MUKPOQOHY.
+ Kpatko HaxmuTe KHonKy MENU (7) ans BxoAa B NOAMEHIO.
« BKNounUTe UK OTKNIOUMTE MUKPOGOH KHOMKamu RIGHT (6) unu LEFT (8).
- NoaTBepanTe BbIGOP KPATKMM HawaTuem kKHonku MENU (7).

fipkoctb PerynupoBka ApKOCTU NUKTOrPamMM.

NHKTOrpamm « HaxmuTe n yaepxusaiite kHonky MENU (7) ans Bxoaa B MeHIo.
& + Knonkamu RIGHT (6) / LEFT (8) Bbi6epuTe pasgen «ApKoCTb nuktorpammy» & .
+ KpaTko HaxmuTe kHonky MENU (7) ans Bxoga B pasgen MeHio.
« KHonkamu RIGHT (6) / LEFT (8) BbibepuTe ypoBeHb APKOCTM NUKTOrpamMm ot 0 4o 10.
+ Kpatko HaxmuTe kHorky MENU (7) ana nogTeepxaeHus Bbi6opa.
Pexum Bbibop pexuma kannbposku MnkpobonomeTpa. imeetcs Tpu pexuma KanmbpoBKN — PyUYHOR,
KanuépoBKu NoyaBTOMATUYECKMI N aBTOMATUUYECKNI.
= « Haxmute n yaepxusaiite kvonky MENU (7) ansa Bxoaa B MeHio.

« Knonkamu RIGHT (6) / LEFT (8) Bbi6epuTe pazsen «Pexum Kanuéposku» .

+ KpaTko HaxmuTe kHomnky MENU (7) ana Bxoga B pasgen MeHio.

+ Knonkamu RIGHT (6) / LEFT (8) BbibepuTe 0aMH U3 PEXMMOB Kann6pOBKM, OMUCAHHbIX HUXKE.
+ KpaTko HaxxmuTe MENU (7) ans noaTeepxaeHns Bbibopa.

ABTOMATMUECKMIA. B aBTOMATUUECKOM PeXnUMe OnpefeneHne Heo6Xo0AMMOCTY Kanu6poBKM
NPONCXOAMUT NPOrPAMMHO, 3anyCK NPoLecca KannmbpoBKI OCYLLECTBISETCA ABTOMATUUYECKN.

MonyasromaTunyeckmit. Monb30BaTe/lb CAaMOCTOATENbHO (MO COCTOAHMIO HAbNOAAEMOrO
U306paxeHns) onpefenser HeobXoaUMOCTb KanubPOBKHA.

PyuHoii. PyuHas kanubposka. lepes Hauanom KanubpoBKM 3aKpOWTe KpbiLKy 06beKTUBa.

CTPOKA CTATYCA

1 min

08:13PM ]

CTpoKa cTaTyca pacnonaraeTcs B HWXHeEN Yacty gucnnes n otobpaxaeT MHOPMALLMIO O COCTOAHUM PABOTBI
npuéopa, B TOM uucne:

- LipeToBas nanuTpa (0To6paxaeTcs TONbKO NpK YCTaHOBNEHHOM LBETOBOW nanutpe «Black Hot» (fopauuii
UEpHbIN))

» Pexxum HabnoaeHuns

+ PeXum KanubpoBku (B aBTOMATUUECKOM PEXMME KanubpoBKM, KOTIa 10 MOMEHTAa aBTOMATUUECKOi
KannbpOBKM OCTAETCA 3 CeKYH/bl, BMECTO NUKTOrpamMMbl KanuBPOBKM 0TOBPAKAETCA TalimMep C 06paTHbIM
0TCYETOM)

» MukpochoH

« NogknioueHune no Wi-Fi

+ OYHKUMS «ABTOOTKMIOUEHMe» (Hanpumep, 1 MUH)

* Tekywwee Bpems

* IHAMKaumMs NuTaHus:

€ - yposenb 3apaza, ecnu Npru6op NUTaeTCca OT akKyMyNATOPHOI 6aTapen

©%3 - yposenb 3apaaa, ecnn NpMBOp NUTAeTCA OT aKKYMYNATOPHO 6aTapen n MAET 3apaaKa
—l= - Garapes OTCYTCTBYET, NPUGOP NOAKMIOUEH K BHELIHEMY UCTOUHMKY MUTAHUS,



% BWUAEO3AMNUCb U ®OTOCHEMKA HABJIIOLAEMOI0 U306PAXEHMUA

Tennosu3opbl KRYPTON XG50 umeroT dhyHKLMIO BUAeo3anucu u hotochbeMkn Habnoaaemoro n3obpaxeHus
Ha BCTPOEHHYI0 KapTy namaTu. Mepes ucnonb3oBaHMeM QyHKLMIA OTO- 1 BULEO3aNUCK PEKOMEHAYeTCS
HaCTPOUTb AaTy 1 BpeMs (CM. COOTBETCTBYIOLLME NYHKTbI MEHIO).

BcTpoeHHOe 3anucbiBakoLLee YCTPOWCTBO PaboTaeT B ABYX peXMMAX:

PEXXUUM BUAEO. BUAEO3ANNCb U30BPAXXEHUSA 1T

« Mpwu BKNtOYEHNM NpUBOP HaxoauTca B pexxume BUAEO.

- B npaBoM BepxHeMm yrny oTobpaxaetca nuktorpamma BT 1 octasweecs spema ans 3anucu (s hopmate
uy : Mm), Hanpumep 5:12.

+ Kpatko HaxmuTe kHorKy RIGHT/REC (6) ans Hauana suaeosanucy.

- MNocne Hauana Bupeosanucy nuktorpamma B3 ucuesaeT, BMECTO Hee NOABNAETCA NUKTOrpaMma REC 1
Taiimep 3anucu B popmare MM:SS (MuHyTbI : cekyHpbl) ®REC | 00:25.

. }lnﬂ TOro YTo6HbI NOCTABUTD BMAeo3anncb Ha naysy u ganee BO306HOBUTb 3anncb, KPaTko HaXumanTe KHOMKY
RIGHT/REC (6).

+ ANS OCTAHOBKM BUAEO3aNNUCK HAKMUTE U yaepxuBaiiTe KHonky RIGHT/REC (6).

+ Bupeodalinbl COXPAHATCA HA BCTPOEHHYIO KApTy NaMATH NOCNe BbIKNIOYEHNS 3an1ch BUAEO.

« [Ina nepekioueHnsa mexay pexumamu (BUAEO-> ®OTO-> BUAEO...) HaxMuTe 1 yaepxusaiiTe KHonky RIGHT/
REC (6).

PEXXUM ®OTO. ®OTOCHEMKA U30BPAXKEHNA ©

- Nepengute B pexum OOTO fonrum HaxaTem kHonku RIGHT/REC (6).

« KpaTko HaxxmuTe KHorKy RIGHT/REC (6) ans Toro, uto6bl caenatb hoTOCHUMOK. M306paxeHune 3aMmmpaer Ha
0,5 cek - thain HOTOCHNMKA COXPAHSAETCA HA BCTPOEHHYIO KapTy NamMsATL.

NpumeuaHue: Bo Bpems 3an1cy Buaeo BO3MOXEH BXOA B MEHI0 U paboTa B MeHI0 Npubopa. 3anucaHHble
BUAEOPONMKM U hoTOrpadhui COXPAHAIOTCA HA BCTPOEHHYIO KApTy NamsaTh npubopa B BULE IMG_XXX.Jpg

(nns doto); video_xxx.mp4 (ans BMAEO). Xxx — TpexpaspaAHbIi 06wwuii cueTunk ainnos (ana doto 1 BUaeO).
CyeTunK, MCNONb3YeMblil B UMEHOBAHWUK MynbTUMeauna cannos, HE copacbiBaeTcs.

BHumaHue: MakcumanbHas npoaomKNTENbHOCTb 3aNKCbiBaeMOro Bugeodaiina — 5 MUHYT. Mo ucteueHnu
3TOro BpeMeHU BUAEO0 3anmncbiBaeTCs B HOBbIN thain. KonuuecTBo (hainnos orpaHM4YeHo 06beMOM BCTPOEHHON
namsaT npu6opa. PerynsipHo KOHTPONUPYITe 06beM CBOGOAHOI NaMATV BCTPOEHHOMN KapTbl NaMsATH,
nepeHoCMTe OTCHATbIA MaTepuan Ha fipyrue HocuTenu, 0CBOHOXAAA MECTO HA KapTe NamaTH.

GYHKLNA WI-FI

Mpu6op nMeeT (yHKLIMI0 6eCNPOBOJHON CBA3M C BHELHUMY YCTPONCTBAMM (KOMMbOTEP, CMAPTOH)
nocpeacrsom Wi-Fi.

BkniouuTe mopynb 6eCNpoOBOAHON CBA3N B OCHOBHOM MeHI0. PaboTa Wi-Fi oTo6paaeTcs B CTaTyCHOM CTpoKe
CnepytoLWwym 06pasom:

CTaTyc noaKnioueHus NHavKaumsa B CTpoKe cTaTtyca
Wi-Fi BbIKniOueH L \¢

WgeT npouecc BknioueHus Wi-Fi B npubope T

Wi-Fi BKntoueH, NogKnioueHne K npubopy oTcyTCTBYeT <

Wi-Fi BKIOYEH, NoaKntoueHne K npubopy yctaHoBNeHo <«

+ BHewWwHMM ycTponcTBoM Npubop onosHaetcs nog umeHem «KRYPTON_XXXX», rae XXXX - nocnegHue yetbipe
LMpbl CEPUNHOTO HOMEPA.

WHCTPYKUNA MO IKCNNYATALMW TENTOBN30PA KRYPTON XG50

- NMocne BBOA Napona Ha BHeWHeM ycTpoilcTBe (noapobHee 06 yCTaHOBKe Napona - B NoApasjene
«HacTpoiika Wi-Fi» pa3nena «DyHKUMM OCHOBHOFO MEHI0» UHCTPYKILAM) U YCTAHOBKM CBA3M MUKTOTpaMma ‘=
B CTAaTyCHOI CTpoke npu6opa mexsetcst Ha ©

GYHRUMA <AUCMNEN BbIKNIOYEH> (DISPLAY OFF) @Y 00:03

Mpy NCNonb30BaHUM AAHHON (YHKLMN NPUBOP NEPEXOANUT B PEXMM OXKUAAHUSA, UTO

Mo3BONSIET MPU HEOGXOANMOCTH BbICTPO €0 BKMIOUNTD. Display Off

+ Korga npnbop BKIOUYEH, HAXMUTE 1 yaepxusaiiTe KHonky ON (9) meHee 3-x cekyHa. Aiucnneil noracHer,
noABUTCA CO06LIEHNE «NCNNIEN BbIKTIOUEH».

* [Inf BKNIOYEHUA AUCTNeA KPaTKo HaxmMuTe KHonkKy ON (9).

« Mpu yaepxanun kHonku ON (9) Ha aucnnee otobpaxaetcs coobiEHNe «UCNel BbIKIKUYEH» C 06paTHbIM
OTCUYETOM 1 MPUBOP BbIKMIOUMTCA.

STREAM VISION

Tennosu3opbl KRYPTON XG50 nogaepxuBaloT TexHonoruto Stream Vision, koTopasi N03BoNSiET NOCPEACTBOM
Wi-Fi TpaHcnpoBaTh n306paxeHne ¢ TennoBnu3opa Ha Baw cmapTdoH N1M60 NNAHWET B peXume peasibHoro
BpPEMEHMN.

Moapo6Hble MHCTPYKLUN Mo paboTe Stream Vision Bbl MoXeTe HaliTU B 0TAeNbHOM 6yKfeTe 60 Ha caiiTe Www.
pulsar-vision.com

MpumeyaHmne: B KOHCTPYKLMIO NPMB0OPA 3aN0KeHa BO3MOXHOCTb 06HOBMIEHMS TPOrPaMMHOT0 06ecneyeHus.
Npoueaypa o6HoBneHus MO:

ANDROID APP ON

> Google play

£ Available on the

L 4 App Store

* 3arpy3uTe 6ecnnatHoe npunoxexue Stream Vision B Google Play unu App Store. [insi Toro uto6bl CkauaTb
npuUnoxexue, ckaHupyite QR Kofbl.

« NMogkniounTe ycTpoiRCTBO Pulsar K MOBUAbHOMY YCTPOICTBY (CMApTGOH NN NAAHWET).
+ 3anyctute Stream Vision u nepenguTe B pasgen «Mou ycTponcTean.

+ BoibepuTe yctponcto Pulsar n Haxmute «MpoBepuTb 06HOBREHUAY.

BaxHo:

- ecnu Balle ycTponcteo Pulsar nogknioueHo K TenedoHy, Noxanymcrta, BKNOUNTe nepeaayy MobunbHbIX
AaHHbIX (GPRS / 3G / 4G), uTo6bl 3arpy3uTb 06HOBMEHNE;

- ecnu Bawwe ycTpoicTBo Pulsar He NOAKNIOUEHO K BalieMy Tened)oHy, HO OHO YXKe HaXOANTCA B pasaene
«Mowu ycTpomncTBa», Bbl MOXeTe ncnonb3osatb Wi-Fi ans 3arpy3kun 06HoBReHUs.

+ lOXAMTECH 3arpy3KM 1 YCTAHOBKN 0BHOBNEHMs. YCTpoiicTBO Pulsar nepesarpysutcs v 6yaeT rotoBo K pabore.

NOAKNIOYEHUE USB

- MopKnounTe OANH KoHe, Kabens USB (23) k pasbemy microUSB (11) npu6opa, BTOPOIi — K NOPTY Ballero
KOMMblOTEpa.

« Bkntouute npn6op Haxarem kHonki ON (9) (BbIKKOUEHHbIA NpUBOp USB connection
KOMMbIOTEPOM He Onpeaensercs). 1] » useas power

« Mpn6op onpesennTcs KOMNbIOTEPOM aBTOMATUYECKM, YCTAHOBKA APABEPOB He Use as memory card
TpebyeTcs. .

« Ha aucnnee nossuTCA ABa BapuaHTa noaknodeHus: «Mutaxue» (Power) u




«Kapta namaTu» (Memory card).
« Knonkamu RIGHT (6) u LEFT (8) Bbi6epute BapnaHT NogknioueHus.
« KpaTko HaxmuTe kHomnky MENU (7) ans noateepxaeHus Bbibopa.

«MUTAHUE» (POWER)

« Mpu BbIGOPE AAHHOTO BapMaHTa KOMMbIOTEP UCMOMb3YETC NPUBOPOM Kak BHELIHee NuUTaHue. B cTpoke
cTaTyca nosiBUTCA NUKTOrpamma . Npnbop npogomkaeT paboTarth, Bce PYHKLNN JOCTYMHbI.

+ 3apAaKa akkyMynaTopHoli 6atapeu, yCTaHOBNEHHOI B Npubope, He NPON3BOJNTCS.

- Mpu oTkntoueHun USB oT npubopa, NOLKAOUEHHOT0 B pexume «lutaHue», npubop NnpoaomxKaeT pabortarb o1
AKKYMyNsTOPHOU 6atapen Npu ee HANUYMKU 1 JOCTATOYHOM ee 3apaje.

«KAPTA NAMATN» (MEMORY CARD)

+ Mpu BbiGOpe AAHHOTO BapuaHTa NPU6OpP Pacno3HaETCs KOMMbioTepPOM Kak dinewl-kapTa. [JaHHbI BApUaHT
npeaHasHaueH ans pa6oTbl ¢ hannamu, KOTopble XPaHATCA B NaMATU NPM60pPa, Npu 3ToM yHKLMKM npubopa
He AOCTYMHbI, NPUGOP BbIK/MIOYAETCS aBTOMATUYECKM.

« ECnn B MOMEHT noAKnyeHns npon3soamnach 3anucb BUaeo, 3anmcb 0CTaHaBNMBALTCA U COXPAHALRTCA.

* Mpw oTknoueHun USB kabens ot npubopa, NoAKIIUYEHHOTO B pexunme «KapTa namaTu», npubop ocraeTcs B
BbIK/IOYEHHOM COCTOAHUU. Haxatnem kHonku ON (9) BKAUMTE YCTPONCTBO ANs AanbHellen paboTbl.

TEXHUYECKMIA OCMOTP

TeXHNYECKNn OCMOTP peKOMEHAYETCS NPOU3BOANTD Nepes KaxzabiM UCMONb30BaHKUEM npubopa. NMposepbTe:
+ BHewHnit Bua npu6opa (TpelwmHbl Ha KOpryce He JOMYCKAKTCA).

+ COCTOSIHME NTMH3 06BEKTUBA W OKYNIAPA TEMNOBU3NOHHOTO MOAYNS (TPELMHDI, KMPOBbIE MATHA, rPA3b 1
ApYrve HaneTbl He AONYCKAKTCA).

« COCTOAHUE aKKyMyNsTOpHON 6aTapen (10/MKHa 6bITb 3apsXeHa) U INEKTPUUECKMX KOHTAKTOB (Hanuume conei
1 OKUCNEHNA He JONYCKAIOTCA).

+ Pa60T0OCNOCOBHOCTL OPraHOB yNpaBneHus.
+ MpaBUNbHOCTb M HAAEKHOCTb KPENneHus TeNNOBU3UOHHOMO MOAYNA HA ONTUYECKOM Npubope.

TEXHWYECKOE OBCITYUBAHUE U XPAHEHWUE

TexHuueckoe 06CJ1y)KVIBaHVIe NMPOBOANTCA HE pexe ABYX pa3 B roA U 3aKno4aeTca B BbIMONMTHEHNN U3NT0XEHHbIX
HWXe NYHKTOB:

+ Xnonuyato6ymaxkHoli cancdeTkol 0UNCTUTE HApYXXHbIe MOBEPXHOCTY METaNTMUYECKMX 1 NNACcTMACCOBbIX
AeTanen ot NblAK 1 rpsi3u. JonycKaeTcs NpUMeHeHNe CUIMKOHOBOI CMA3KW.

+ QUMCTUTE INEKTPUYECKIME KOHTAKTbl aKKyMynsTOPHON 6aTapen n mecta yCTaHOBKM 6aTapeun Ha npubope,
MCMONb3Ys HEXWUPHDBI OPraHUYECKN PAaCcTBOPUTEND.

« OcmoTpuUTE NUH3bI OKYNApa 1 06beKTUBA. Mpu HeobxofMmMocTu yaanute C INH3 Nbl/ib U NeCOK ()KenaTeano
6ECKOHTAKTHbIM MeTO,U,OM). YNCTKY HApYXHbIX I'IOBEpXHOCTeVI ONTUKN NPOU3BOANTE NPU NOMOLLM CneLnanbHO
npegHasHayeHHbIX ANa 3Tnx uene|71 cpencrts.

+ XpaHuTe npubop Bceraa TONbKO B UEX/E, B CYXOM, XOPOLIO BEHTUIMPYEMOM NOMeLLeHUM. My ANNTENbHOM
XpaHeHUn 0653aTenbHO U3BNEKIUTE aKKYMYNATOPHYIO 6aTapeto.

BbIAIBNIEHME HEMCNPABHOCTEI

B Tabnuue npuBegeH nepeyeHb Npobaem, KOTopble MOTYT BO3HUKHYTb NPV 3KCNNyarauumu npuéopa.
Mpou3BeanTe peKoMeHAyeMyto NPOBEPKY U MCNpaBneHne B NOPAAKE, yKa3aHHOM B Tabnuue. NMpu Hanuuum
AeheKTOB, He NepeUnCceHHbIX B Tabnuue, UNn Npyu HeBO3MOXXHOCTM CAMOCTOATENbHO YCTPAHNTb AediekT,
BEPHUTE NPUBOP Ha PEMOHT.

WHCTPYKUNA MO IKCNNYATALMW TENTOBN30PA KRYPTON XG50

HeucnpasHocTb Bo3moxHas npu4mnHa Wcnpasnenue
Tennosusop He batapest nofHOCTbIO 3apaguTe 6atapelo.
BKMIOYaeTCs. pa3psaunachb.

He pa6oTaert ot BHewHero [oBpexaeH kabenb USB. 3ameHuTe kabenb USB.

UCTOYHMKA NUTaHKA. Pa3psXeH UCTOUHMK BHEWHEro 3apaanTe NCTOUHUK BHEWHEero nuTaxus (npu
nUTaHUA. Heo6XoanuMoCTy).

N306paxeHune HeueTkoe, ¢ Heobxoguma kanmbpoBKa. NpoBeanTe KaNMBPOBKY M306paXeHUs
BEPTUKANbHBIMU NONOCAMU COMNACHO MHCTPYKLMAM pa3aena «Kanubposka
1 HEpaBHOMEPHbIM DOHOM. MUKPOBHONIOMETPAY.

N306paxeHune He Kanm6poBka B pyuHOM pexume [poBepUTb, KAKOW PEXMM KannbpoBKY
KauecTBeHHoe. imelotcas  npou3sefeHa 6e3 3aKpbITus YCTAHOBEH, 3aKPbITb KPbILIKY 06bEKTHBA 1
LYMbl 1 OCTATOYHOE KpblLWKN 06bEKTNBA. oTkanubposaTb Npubop.

1306paxeHne npeabiayLmx

CLEH Unu 06HEKTOB.

N306paxeHue CINWIKOM  YCTAaHOBIEH HU3KWI ypoBeHb  OTperynupyiite ApKOCTb UMK KOHTPACT.
TEMHOe. APKOCTU UNN KOHTPACTA.

Ha aucnnee nossunuco B npouecce 3xkcnnyataumn
LiBETHbIE NON0ChI NN60 Ha npu6op BO3AENCTBOBANO
n306paxeHne nucuesno. CTaTMyecKoe HanpsxeHue.

Nocne BO3AENCTBMUSA CTATUUECKOTO HANPSAXEHUS
npnbop MOXET CaMOCTONATENbHO Nepe3arpy3uTbes
NINGO BBIKMIOUMTE 11 NOBTOPHO BKNKOUMTE NpM6OP.

OTcyTCTBYET N306paxeHne HabntogeHue Beaércs uepes YnanuTe CTekno NMbo CMeHUTe No3nLMio
06bekTa HabnwaeHus. cTeKkno. HabntoaeHus.

Hu3koe kauectso YKa3aHHble Npo6iembl MOTYT BO3HWUKATb NPY HAGMIOAEHNN B CNOXKHbBIX NOTOAHbBIX
n3o6paxenns / ycnosusax (CHer, 0Xb, TYMaH 1 np.).

YMeHbLUEeHNe ANCTAHLMM

06HapyXeHus.

CmapThoH unu nnaHwer  3meHeH naponb B npubope.  Yaanute ceTb U NOAKNKYUTECH MOBTOPHO C
He noAknoyaeTcs K BBOJOM Napons, 3anncaHHOro B npuéope.
npuéopy.

Mpn6op HaxoANTCA B 30He C [ins obecneyeHuns cTabunbHoro

60nblUMM KONNYeCTBOM ceTelt  (hyHKUMOHMpoBaHUs Wi-Fi nepemectute npu6op B
Wi-Fi, koTopble MOryT co3[1aBaTb 30HY C MeHbLWNM Konuuectsom cetein Wi-Fi nuéo B
nomexu. 30HY, If1e OHU OTCYTCTBYHOT.

OTCyTCTBYET UNK CmapToH UnNW NnaHwer MepemecTute CMApPTGOH UAN NIAHIIET B 30HY
NpepbiBaeTCA TPAHCIAUNA HAXOAUTCA BHE 30Hb npAMOI BUAMMOCTY paboTbl curiana Wi-Fi.
curHana uepes Wi-Fi. YBEPEHHOr0 Npuema curHana

Wi-Fi. Mexay npu6opom un

MPUEMHUKOM CUrHANa HaXoAATCs

npensTcTeus (Hanpumep,

6ETOHHbIE CTeHb!).

KauectBo 1306paxeHns B yCroBUAX NONOXUTENbHBIX TeMnepaTyp 06beKTbl HabnoaeH!s (okpyxaiowas
OKpY)alolLen cpeabl pyu  cpeaa, hoH) 3a CYeT PasnMUHON TeNNONPOBOAHOCTI HArPEBAKOTCA NO-PasHOMY,
MCMONb30BaHWM NpU6OPa  3a CYET Yero AOCTUTAETCs BbICOKMI TeMNEePaTYPHbIl KOHTPACT U COOTBETCTBEHHO
B YCIIOBUAX MOHMKEHHBIX  KAueCTBO N306paxeHus, hhopMmpyemoe TennoBrU3opom, GyaeT Bbile. B ycnosnax
TEeMNepaTyp Xyxe, UeM B HU3KUX Temneparyp 06beKTbl HabnoaeH!s ((hoH), Kak NPaBUO, OXNAXKAATCA
YCNoBUAX NONOXUTENbHbIX A0 NPUMEPHO OAWHAKOBbLIX TeMnepaTtyp, 3a CYET Yero CyLeCTBEHHO CHIMKaeTCa
Temneparyp. TeMnepaTypHblil KOHTPACT, KAUECTBO M306paXeHUs (feTanusauus) yxyawaercs. 310
0C06EHHOCTb (DYHKLMOHMPOBAHMUSA TENNOBU3MOHHbIX NPU6GOPOB.

CpoK BO3MOXHOIO peMoHTa Npu6opa CoCTaBnsEeT 5 ner.
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